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14. AĞIR CEZA MAHKEMESİ

DURUŞMA TUTANAĞI
DOSYA NO : 2016/32 Esas
DURUŞMA TARİHİ : 04/12/2017
CELSE NO : 60.

BAŞKAN : Ali İhsan HORASAN  95147
ÜYE : Mesut DÜZGÜN  165580
ÜYE : Sonat GÜVENÇ  217443
CUMHURİYET SAVCISI : Mehmet YEŞİLKAYA 104746
KATİP : Serhat GÜL  144150
  

 Tanık yoklaması yapıldı. Tanık olarak dinlenmesine karar verilen kişilerin duruşma 
salonunda bulunmadıkları anlaşıldı.

Belirli gün ve saatte 60. celse açıldı.
Tutuklu sanıklar Ali Fuat YILMAZER, Ali ÖZ, Bekir YOKUŞ, Ecevit EMİR, Emre 

CİNGÖZ, Ercan GÜN, Hacı Şefik ŞİMŞEK, Metin YILDIZ, Okan ŞİMŞEK, Şeref ATEŞ, 
Veysal ŞAHİN, Yakup KURTARAN ve Ramazan AKYÜREK'in bağlı bulundukları ceza infaz 
kurumundan getirildikleri görüldü. Bağsız olarak huzura alındılar.

 Başka suçtan tutuklu sanık Şükrü YILDIZ'ın Eskişehir H Tipi Kapalı Ceza İnfaz 
Kurumunda,  tutuklu sanık Muharrem DEMİRKALE'nin Sincan 1 Nolu F Tipi Yüksek 
Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda, tutuklu sanık Hamza CELEPOĞLU'nun Sincan 2 
Nolu F Tipi Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda, tutuklu sanık Yavuz 
KARAKAYA'nın Sincan 1 Nolu L Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda SEGBİS aracılığıyla hazır 
oldukları görüldü.

Sanık Hacı Şefik Şimşek müdafii Av. Metin ATAMIŞ geldi, 
Sanıklar Emre Cingöz ve Ergün Yorulmaz müdafii Av. Mete GENÇER geldi,
Sanıklar Murat Bayrak, Metin Balta, Yakup Kurtaran, Ahmet Çetiner müdafi Av. Feyza 

ERTÜRK geldi,
Sanık Ahmet İlhan Güler müdafii Av. Melih Asım GÜLER geldi, 
Sanık Sabri Uzun müdafii Av. Fikret KART geldi, 
Sanık Reşat Altay müdafii Av. Orhan EKİNCİ geldi, 
Sanık Ercan Gün müdafii Av. Uğur GÜNER geldiler, 
Sanık Metin Yıldız müdafii Av. Arif Onur KORKMAZ geldi, 
Sanık Ercan Demir müdafii Av. İsmail Emre TELCİ geldi, 
Sanık Yusuf Bozca müdafii Av. Hüseyin ÇOBANOĞLU geldi, 
Sanık Okan Şimşek müdafii Av. Mehmet Tahsin SONER geldi, 
Sanık Gazi Günay müdafii Av. Mihriye BAŞKURT geldi, 
Sanık Ali Öz müdafileri Av. Ali SÜRMEN ve Av. Vasfi Sedat KÜÇÜKYILMAZ geldi,
Sanık Şükrü Yıldız müdafii Av. Ahmet Alper DOĞAN geldi,
Sanık Erhan Tuncel müdafii Av. Erol AYAN geldi, 
Sanıklar Ecevit Emir ve Veysal Şahin müdafii Av. Kübra EMER geldi, 
Sanık Volkan Şahin müdafii Av. Medain KORKMAZ geldi,
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Tutuksuz sanıklar Yusuf BOZCA, Ahmet Faruk AYDOĞDU, Ergün YORULMAZ,  Ali 
Barış SEVİNDİK, Gazi GÜNAY,  Hüseyin YILMAZ, Reşat ALTAY geldiler,

Katılanlar vekilleri Av. Hakan BAKIRCIOĞLU, Av. Havva Hülya DEVECİ, Av. Sebu 
ASLANGİL, Av. Ayşenur DEMİRKALE ve  Av. Emine İnci İŞBİLİR'in geldiler, başka gelen 
olmadı.

Açık duruşmaya devam olundu. 
Gelen evrakların okunmasına geçildi. 
59. celse ara kararlarını içerir duruşma zaptının tutuklara sanıklara tebliği için yazılan yazı 

cevaplarının geldiği, tebliğ tebellüğ belgelerinin Mahkememize gönderildiği anlaşıldı. 
06/10/2017 tarihli 59. celsede verilen bir kısım sanığın tutukluluk hallerinin devamına 

ilişkin karara sanıklar Ecevit Emir, Okan Şimşek, Ali Öz, Ramazan Akyürek, Yakup Kurtaran ve 
Hamza Celepoğlu ile sanık Ramazan Akyürek müdafii Av. İrem Danacıoğlu, sanıklar Ecevit Emir 
ve Veysal Şahin müdafii Av. Mustafa Mümin Bulun, sanık Yakup Kurtaran müdafii Av. Ahmet 
Çavuş ve sanık Okan Şimşek müdafii Av. Mehmet Tahsin Soner tarafından itiraz edildiği, 
itirazların değerlendirilmek üzere İstanbul 15. Ağır Ceza Mahkemesine gönderildiği, 15. Ağır Ceza 
Mahkemesinin  01/11/2017 tarih, 2017/1006 D.iş sayılı kararı ile itirazların reddine karar verildiği, 
kararın itiraz eden sanıklar ve müdafilerine tebliğe gönderildiği anlaşıldı. 

SEGBİS çözümü tamamlanan 45, 46, 47 ve 48. celse duruşma tutanaklarının cezaevinde 
bulunan tutuklu, başka suçtan tutuklu ve hükümlü sanıklara tebliği için yazılan yazı cevaplarının 
geldiği, düzenlenen tebliğ-tebellüğ belgelerinin mahkememize gönderildiği anlaşıldı.

SEGBİS çözümü tamamlanan 50, 51 ve 52. celse duruşma tutanaklarıyla 49. celse duruşma 
tutanağının tutuklu, hükümlü ve başka suçtan tutuklu sanıklara tebliği için ilgili ceza infaz 
kurumlarına yazı yazıldığı anlaşıldı.

İstanbul C. Başsavcılığı Terör ve Örgütlü Suçlar Soruşturma Bürosunun 13/10/2017 tarih, 
2017/70694 soruşturma sayılı yazıları ekinde, Eski İstanbul Güvenlik Şube Müdürü Yunus Dolar'ın 
sanık Ercan Gün ile ilgili ifadelerinin konu edildiği Star Gazetesi'nin internet sitesinden alınan 5 
sayfadan ibaret haber çıktısının değerlendirilmek üzere Mahkememize gönderildiği anlaşıldı.

Celse arası Yunus Dolar'ın ifade tutanağından bir örneğin Mahkememize gönderilmesi için 
İstanbul C. Başsavcılığı Terör ve Örgütlü Suçlar Soruşturma Bürosuna yazılan yazıya cevap yok. 

22/09/2017 tarihli tutukluluk halinin devamı kararına sanıklar Ramazan Akyürek, Gazi 
Günay ile sanıklar Ahmet Çetiner ve Yakup Kurtaran müdafii Av. Ahmet Çavuş'un itiraz ettikleri, 
itirazların değerlendirilmek üzere İstanbul 15. Ağır Ceza Mahkemesine gönderildiği, 15. Ağır Ceza 
Mahkemesinin 13/10/2017 tarih, 2017/964 D.iş sayılı kararı ile itirazların reddine karar verildiği, 
kararın itiraz edenlere tebliğe gönderildiği anlaşıldı. 

İstanbul Anadolu C. Başsavcılığının 13/11/2017 tarih 2016/70202 sayılı yazısıyla şüpheli 
Mehmet Faruk Mercan hakkında açılan soruşturma dosyasında, şüpheli hakkında mahkememizin 
2016/32 esas sayılı dosyasında aynı suçtan (FETÖ/PDY silahlı terör örgütüne üye olma) kamu 
davası açıldığından bahisle ek kovuşturmaya yer olmadığına dair karar verildiği belirtilerek 
13/11/2017 tarihli KYOK kararı, soruşturma dosyasına ait 255 sayfalık fezleke, sanık hakkında 
düzenlenen 7 sayfadan ibaret rapor ve 2 sayfalık bilirkişi raporunun mahkememize gönderildiği 
anlaşıldı. 

Sanık Yakup Kurtaran'ın eşi Emine Kurtaran'ın sanığın tahliye edilmesi talepli dilekçe 
gönderdiği anlaşıldı. 

İstanbul C. Başsavcılığı Terör ve Örgütlü Suçlar Soruşturma Bürosunun 17/11/2017 tarih, 
2017/4888 Muh. sayılı yazıları ekinde FETÖ/PDY kapsamında ifadesi alınan polis memuru Murat 
Kalem'in ifade tutanağının mahkememize gönderildiği, ifade tutanağı incelendiğinde Davut Ateş 
hakkındaki beyanlar nedeniyle evrakın mahkememize gönderildiği, ancak Davut Ateş'in 
mahkememiz dosyasında tanık olduğu anlaşıldı. 

İstanbul C. Başsavcılığı Terör ve Örgütlü Suçlar Soruşturma Bürosunun 28/11/2017 tarih, 
2017/70694 soruşturma sayılı yazıları ekinde Ankara C. Başsavcılığı Anayasal Düzene Karşı 
İşlenen Suçlar Soruşturma Bürosunun 06/11/2017 tarih, 2017/68949 sayılı yazısı ile ekinde sanık 
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Hamza Celepoğlu hakkında düzenlenen 08/06/2017 tarihli MASAK raporunun gönderildiği 
anlaşıldı.

İstanbul C. Başsavcılığı Terör ve Örgütlü Suçlar Soruşturma Bürosunun 15/11/2017 tarih, 
2015/48932 soruşturma sayılı yazıları ekinde, sanık Ercan Gün'ün 2015/48932 sayılı soruşturma 
kapsamında İstanbul 5. Sulh Ceza Hakimliğince yapılan sorgusuna ilişkin 02/11/2017 tarih, 
2017/483 Sorgu sayılı tutanak örneğinin mahkememize gönderildiği anlaşıldı. 

Yine İstanbul C. Başsavcılığı Terör ve Örgütlü Suçlar Soruşturma Bürosunun 22/11/2017 
tarih, 2015/48932 soruşturma sayılı yazıları ekinde, soruşturma dosyası içerisinde bulunan sanık 
Ercan Gün hakkındaki bir takım evrakların (Bylock ve Bank Asya ile ilgili) gönderildiği anlaşıldı. 

Celse arası sanık Ercan Gün ile ilgili dosyamıza gönderilen evraklar ışığında sanığın 
kullandığı belirtilen 0535 838 31 38 ve 0530 931 15 57 numaralı GSM hatları ile Bylock programı 
kullanılıp kullanılmadığı, telefon hatlarının kimler adına kayıtlı olduğu hususlarının araştırılması, 
Bylock programı kullanılmış ise ilk tespit tarihlerinin Mahkememize bildirilmesi için İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğüne yazı yazıldığı, 
yazı cevabının gelmediği anlaşıldı. 

Celse arası sanıkların FETÖ/PDY yapılanması kapsamında olan dernek veya sendika 
üyeliklerinin bulunup bulunmadığı hususlarının araştırılarak mahkememize bildirilmesi için 
İstanbul Valiliği Dernekler Masası ile Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığına müzekkere 
yazıldığı, yazı cevaplarının gelmediği anlaşıldı. 

Celse arası, sanıkların ve aile bireylerinin Bank Asya'da hesaplarının bulunup bulunmadığı, 
01/12/2013-03/02/2015 tarihleri arasında hesaplarında artış olup olmadığı, yeni hesap açtırıp 
açtırmadıklarının araştırılarak bu döneme ilişkin hesap hareketlerinin çıkartılarak gönderilmesi için 
Bank Asya Genel Müdürlüğüne yazı yazıldığı, yazı cevabının gelmediği anlaşıldı. 

Yine celse arası Mahkememize gönderilen evraklarda Bylock kullanıcısı olduğu belirtilen 
sanıkların program üzerinden yapmış oldukları konuşma/yazışma içeriklerinin bulunup 
bulunmadığının araştırılarak mahkememize bildirilmesi için İstanbul  Kaçakçılık ve Organize 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğüne yazı yazıldığı, yazı cevabının gelmediği anlaşıldı. 

Halen Kocaeli 2 Nolu T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda silahlı terör örgütüne üye olma 
suçundan tutuklu olarak bulunan Hüsnü Çalmuk'un mahkememize göndermiş olduğu dilekçesiyle; 
İstanbul 13. Ağır Ceza Mahkemesi hakimi olarak Ergenekon davasında görev aldığını, bu dosya 
içerisinde Hrant Dink'in öldürülmesi olayıyla ilgili bilgilerin bulunduğunu, tarafınca İstanbul 4. 
Ağır Ceza Mahkemesi 2017/16 esas sayılı dosyasına gönderilen ve içerisinde Hrant Dink ile ilgili 
beyanların da bulunduğu bilgi notunun bir örneğini mahkememize gönderdiği anlaşıldı.  

Sanık Ramazan Akyürek'in mahkememize göndermiş olduğu 23/10/2017 tarihli 
dilekçesiyle savunma saatinin haftalık 24 saate çıkarılmasını talep ettiği anlaşıldı. 

Sanık Muharrem Demirkale mahkememize göndermiş olduğu 01/11/2017 tarihli 
dilekçesiyle OYAK''ta bulunan parasının tarafına ödenmediğini, bu nedenle hakkında tedbir kararı 
bulunmadığına dair bir yazının tarafına gönderilmesini talep ettiği anlaşıldı. 

Sanık Bekir Yokuş müdafii Av. Oktay Çağan'ın UYAP üzerinden mahkememize göndermiş 
olduğu 18/10/2017 havale tarihli dilekçesiyle Adli Tıp Kurumundan gelen rapor çerçevesinde 
sanığın tutukluluk durumunun değerlendirilerek tahliyesine karar verilmesini talep ettiği anlaşıldı. 

Sanık Hamza Celepoğlu'nun mahkememize göndermiş olduğu 30/10/2017 tarihli 
dilekçesiyle SEGBİS çözümü yapılan duruşma çözümlerinin tarafına gönderilmesini talep ettiği 
anlaşıldı. 

Sanık Mehmet Uçar'ın mahkememize göndermiş olduğu 17/10/2017 tarihli dilekçesiyle 
İstihbarat Daire Başkanlığınca düzenlenen şemaya ilişkin HTS kayıtlarının ve analiz çalışmalarının 
yer aldığı CD'nin bir örneğinin tarafına gönderilmesini talep ettiği, HTS kayıtları ve analiz 
çalışmalarının bulunduğu CD içeriklerinde sanıklara ait olan ve aktif olarak kullanılan telefon 
numaraları olma ihtimaline binaen kişisel verilerin korunması amacıyla CD'lerin mahkememiz 
kasasına alınması nedeniyle CD'lerin sanığa gönderilmediği, sanığa bu konuda bilgi verildiği 
anlaşıldı. 
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Sanık Mehmet Uçar'ın yine mahkememize göndermiş olduğu 06/11/2017 tarih dilekçesiyle 
İstihbarat Daire Başkanlığınca düzenlenen şemada yapığı görüşmelerin hangi gün ve saatte 
yaptığını ve görüşme türünün (aradı-arandı-mesaj aldı-gönderdi) şeklinde tarafına bildirilmesini 
talep ettiği, 

Sanık Mehmet Uçar müdafii Av. Mecnun Şenel'in de yine İstihbarat Daire Başkanlığı 
tarafından düzenlenen  şemaya ilişkin HTS kayıtlarının ve analiz çalışmalarının yer aldığı CD'lerin 
bir örneğinin tarafına verilmesini talep ettiği anlaşıldı. 

Sanık Ali Poyraz'ın mahkememize göndermiş olduğu 16/10/2017 tarihli dilekçesiyle, 
İstihbarat Daire Başkanlığınca düzenlenen iletişim şemasında kendisiyle ilgili hiçbir 
irtibat-ilişki-arama-aranma kaydı bulunmadığını belirterek önceki savunmalarının da dikkate 
alınarak beraatine karar verilmesini talep ettiği anlaşıldı. 

Trabzon 1. Ağır Ceza Mahkemesinin 23/11/2017 tarih, 2013/170 esas sayılı yazılarıyla 
2013/170 esas sayılı dosyalarında birleştirme kararı verilerek 18 klasörden ibaret dosyanın 
mahkememize gönderildiği anlaşıldı, birleştirme kararı okundu.

İstanbul Barosu Başkanlığınca sanık Hüseyin Yılmaz'a müdafi olarak Av. Banu Özerden 
Taylan'ın atandığının bildirildiği anlaşıldı. 

Celse arasında, dosyamız içerisinde bulunan, Mülkiye Başmüfettişleri Mustafa ÜÇKUYU 
ve  Mehmet CANOGLU tarafından,  İstanbul Emniyet Müdürlüğü İstihbarat Şube Müdürlüğü 
demirbaşına kayıtlı ve istihbarat hizmetlerinde kullanılan, Dell marka BSHBX0J seri numaralı 
Bilgisayar kasası içerisinde bulunan Western Digital marka sabit disk üzerinde inceleme yapılması 
için görevlendirilen bilirkişilerden Abdullah Bal hakkında İstanbul 25. Ağır Ceza Mahkemesinin 
2017/78 Esas sayılı dosyasında silahlı terör örgütüne üye olma (FETÖ/PDY) suçundan kamu 
davası açıldığının tespit edildiği, bu dosyaya ait iddianame örneğinin dosya içerisine alındığı 
anlaşıldı. 

30/10/2017 tarihinde yapılan tutukluluk incelemesinde sanıkların tutukluluk hallerinin 
devamına karar verildiği, kararın tutuklu sanıklara tebliğ edildiği, karara sanıklar Ali Öz, Ecevit 
Emir, Yakup Kurtaran ile sanık Ramazan Akyürek müdafii Av. İrem Danacıoğlu'nca itiraz edildiği, 
itirazın değerlendirilmek üzere İstanbul 15. Ağır Ceza Mahkemesine gönderildiği, 15. Ağır Ceza 
Mahkemesinin 23/11/2017 tarih, 2017/1108 D.iş sayılı kararı ile sanıklar Ali Öz, Ecevit Emir ve 
Yakup Kurtaran'ın itirazlarının reddine karar verildiği, kararın itiraz eden sanıklara tebliği için 
yazılan yazı cevabının geldiği, teblüğ-tebellüğ belgelerinin mahkememize gönderildiği, itirazı ayrı 
bir yazıyla üst mahkemeye gönderilen sanık Ramazan Akyürek müdafii Av. İrem Danacıoğlu'nun 
itirazıyla ilgili henüz bir karar verilmediği anlaşıldı.

20/11/2017 tarihinde yapılan tutukluluk incelemesinde de sanıkların tutukluluk hallerinin 
devamına karar verildiği, kararın tutuklu sanıklara tebliği için ilgili cezaevi müdürlüklerine yazı 
yazıldığı, yazı cevaplarının geldiği düzenlenen tebliğ-tebellüğ belgelerinin gönderildiği anlaşıldı. 

Silivri Kapalı Ceza İnfaz Kurumunca tutuklu sanıklar Ali ÖZ,  Bekir YOKUŞ, Ecevit 
EMİR, Emre CİNGÖZ, Ercan GÜN, Hacı Şefik ŞİMŞEK, Metin YILDIZ, Okan ŞİMŞEK, Şeref 
ATEŞ, Veysal ŞAHİN ve Yakup KURTARAN hakkında avukat görüşü ve mektup/faks gibi 
haberleşme araçlarının kullanılmasının kısıtlanıp kısıtlanmayacağı hususunda mahkememizden 
görüş sorulmuş, mahkememizce de geçen celse 32 nolu ara kararı gereğince avukat görüşü ve 
haberleşme araçlarının kullanılmasına ilişkin kısıtlılık kararının kaldırılmasına karar verildiğinin 
bildirildiği anlaşıldı. 

Sanık Celalettin Cerrah müdafii Av. Mehmet Köksal, sanık Onur Karakaya müdafii Av. 
Tolga Yurdakul ile sanık Ali Fuat Yılmazer müdafii Av. Büşra Burçe Avcı'nın bu hafta yapılacak 
duruşmalar için mazeret dilekçesi sundukları, sanık Tamer Bülent Demirel müdafii Av. Kısmet Ece 
Çalışkan ile sanık Rahmi Özer müdafii Av. Murat Özdemir'in de bugün yapılacak duruşma için 
mazeret dilekçesi sundukları anlaşıldı. 

Sanıklar Ahmet İskender, Coşgun Çakar, Yunus Yazar, Ömer Faruk Kartın, Serkan 
Şahan, Mehmet Akif Yılmaz, Yılmaz Angın, Adem Yavuz Arslan, Ekrem Dumanlı, Halil 
İbrahim Koca, Mehmetfaruk Mercan, Metin Canbay ve  Zekeriya Öz haklarındaki yakalama 
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emirlerinin infaz edilemediği anlaşıldı.
48. celse (14.12) numaralı ara kararı gereğince; dosya içerisinde yer alan güvenlik 

kamera kayıtlarında yer alan ve 15/07/2016 tarihli tutanakta belirtilen kişilerin sanıklar  Ali Barış 
Sevindik, Emre Cingöz, Ecevit Emir, Hacı Şefik Şimşek, Yavuz Karakaya ve Bekir Yokuş olup 
olmadığı hususunda rapor düzenlenmesi için Adli Tıp Kurumu Başkanlığına yazılan yazı cevabının 
geldiği, raporda özetle; 

6.1. Kafa ve yüz morfolojisi, saç yapısı, kaş yapısı, burun yapısı, çene yapısı yönlerinden 
benzerlikler görülmekle; 

2 no.lu şahıs'a ait görüntü örnekleri ile Emre CİNGÖZ'e ait görüntü örneklerinin 
mukayeselerinin "inceleme konusu medyalardaki analizi yapılan görüntü örnekleri, mukayese 
konusu görüntü örnekleriyle benzerlikler göstermektedir (+1)*" şeklinde değerlendirildiği,

6.2. İnceleme konusu görüntü dosyalarının kayıt kalitesi ve çözünürlüğünün (görüntüyü 
oluşturan piksel sayısının) düşük olduğu, Kişinin güvenlik kamerasına uygun pozisyon ve 
yakınlıkta bulunmadığı, Kişinin yüzüne ait karakteristik yüz hat ve yapılarını (genel yüz ve kafa 
anatomisi ile alın, kaş, göz, burun, kulak, dudak, çene ve benzeri yapıların) temsil eden görsel 
bilginin yeterli düzeyde olmadığı anlaşılmakla,

 3 no.lu şahıs'a ait görüntü örnekleri ile Ecevit EMİR'e ait görüntü örneklerinin 
mukayeselerinin "İnceleme konusu medyalardaki analizi yapılan görüntü örneklerinden elde edilen 
veri karar vermek için yetersizdir(0)*" şeklinde değerlendirildiği,

6.3. İnceleme konusu görüntü dosyalarının kayıt kalitesi ve çözünürlüğünün (görüntüyü 
oluşturan piksel sayısının) düşük olduğu, Kişinin güvenlik kamerasına uygun pozisyon ve 
yakınlıkta bulunmadığı, Kişinin yüzüne ait karakteristik yüz hat ve yapılarını (genel yüz ve kafa 
anatomisi ile alın, kaş, göz, burun, kulak, dudak, çene ve benzeri yapıların) temsil eden görsel 
bilginin yeterli düzeyde olmadığı anlaşılmakla, 

3 no.lu şahıs'a ait görüntü örnekleri ile Hacı Şefik ŞİMŞEK'e ait görüntü örneklerinin 
mukayeselerinin "İnceleme konusu medyalardaki analizi yapılan görüntü örneklerinden elde edilen 
veri karar vermek için yetersizdir(0)*" şeklinde değerlendirildiği,

6.4. İnceleme konusu görüntü dosyalarının kayıt kalitesi ve çözünürlüğünün (görüntüyü 
oluşturan piksel sayısının) düşük olduğu, Kişinin güvenlik kamerasına uygun pozisyon ve 
yakınlıkta bulunmadığı, Kişinin yüzüne ait karakteristik yüz hat ve yapılarını (genel yüz ve kafa 
anatomisi ile alın, kaş, göz, burun, kulak, dudak, çene ve benzeri yapıların) temsil eden görsel 
bilginin yeterli düzeyde olmadığı anlaşılmakla, 

8 no.lu şahıs'a ait görüntü örnekleri ile Bekir YOKUŞ'a ait görüntü örneklerinin 
mukayeselerinin "İnceleme konusu medyalardaki analizi yapılan görüntü örneklerinden elde edilen 
veri karar vermek için yetersizdir(0)*" şeklinde değerlendirildiği,

6.5. Kafa ve yüz morfolojisi, Burun yapısı, Kulak yapısı, Çene yapısı yönlerinden 
farklılıklar görülmekle; 

13 no.lu şahıs'a ait görüntü örnekleri ile Ali Barış SEVİNDİK'e ait görüntü örneklerinin 
mukayeselerinin "inceleme konusu medyalardaki analizi yapılan görüntü örnekleri, mukayese 
konusu görüntü örnekleriyle farklılıklar göstermektedir (-1)*" şeklinde değerlendirildiği,

6.6. Yapılan incelemede "Akbank ATM 19.01.2007 görüntüleri" isimli klasör içerisinde 
bulunan "ATM AK DIS.im_" isimli görüntü dosyasının veri içermediği anlaşılmıştır, İstenilen 
husus hakkında sağlıklı bir değerlendirme yapılabilmesi için olay anına ilişkin görüntü kayıtlarının, 
oynatıcı programları ve/veya kodekleriyle birlikte CD/DVD/USB bellek ortamına aktarılarak 
Kurumumuz delil teslim prosedürüne uygun bir biçimde mühürlü bez torba içerisinde gönderilmesi 
gerektiği,

6.7. Yavuz KARAKAYA'nın önden, her iki yandan ve güvenlik kamerasındaki açılara 
uygun olarak (orijinal boyutları değiştirilmeden) yeni çektirilecek yüksek kalitede, arkada metrik 
ölçek ile çekilmiş fotoğraflarının dijital ortamda (CD/DVD) Kurumumuz delil teslim prosedürüne 
uygun bir biçimde mühürlü bez torba içerisinde teminen gönderilmesi gerektiğinin belirtildiği,

Rapordan bir örneğin rapora konu tutuklu sanıklara tebliğ için ilgili cezeavi müdürlüklerine 
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yazılan yazı cevaplarının geldiği, düzenlenen tebliğ-tebellüğ belgelerinin Mahkememize 
gönderildiği,

Raporun 6.6 maddesine istinaden açılmadığı belirtilen video kaydının CD içerisinde 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Foto Film Şube Müdürlüğüne gönderilerek, bahse konu video 
kaydının mahkememizce ve Adli Tıp Kurumu Başkanlığınca açılarak incelenebilmesi için gerekli 
işlemlerin  yapılmasının istendiği, Foto Film Şube Müdürlüğünün 06/11/2017 tarih, 
2017/3168-170341 sayılı yazılarıyla yapılması istenilen işlemin görev ve yetki alanları dışında 
kaldığı belirtilerek evrakın gereği için Olay Yeri İnceleme ve Kimlik Tespiti Şube Müdürlüğüne 
gönderildiğinin bildirildiği, yazı cevabının gelmediği anlaşıldı. 

Raporun 6.7 maddesine istinaden sanık Yavuz Karakaya'nın, Adli Tıp raporunda belirtildiği 
şekilde fotoğraflarının çekilerek mahkememize gönderilmesi için Çorum L Tipi Kapalı Ceza İnfaz 
Kurumuna yazılan yazı cevabının geldiği, fotoğrafların CD içerisinde mahkememize gönderildiği 
anlaşıldı.

48. celse (14.14) numaralı ara kararı gereğince; Sanık Hamza Celepoğlu'nun İtalya'da 
olduğu süre içerisinde yerine 25 Eylül 2006 tarihinden itibaren Faruk BAL'ın  görevlendirildiğinin 
belirtildiği, buna ilişkin görevlendirme yazısı ile Faruk BAL'ın İDAM Amir Vekili olarak 
imzasının bulunduğu bir takım evrakların gönderildiği, ayrıca Faruk BAL'ın TC kimlik 
numarasının belirtilerek bu kişinin Kastamonu Jandarma Bölge Komutanı olarak görevliyken 669 
sayılı KHK kapsamında 31 Temmuz 2016 tarihinde teşkilattan çıkarıldığının bildirildiği anlaşıldı. 

48. celse (15) numaralı ara kararı gereğince; sanıklara (ana dosya) ait GSM numaraları 
ile Bylock programı için kiralanan server numaraları da belirtilerek hangi gün ve saatte erişim 
sağlandığının, internet HTS kayıtlarının tespit edilerek mahkememize gönderilmesi için Bilgi 
Teknolojileri Kurumuna yazılan yazı cevabının geldiği,  20/10/2017 tarih, 401.01.01-2017.395034 
sayılı yazı ekinde HTS kayıtlarının CD içerisinde gönderildiği,  HTS kayıtlarının CD içerisinde 
tutuklu veya başka suçtan tutuklu sanıklar Ali Poyraz, Mehmet Uçar, Osman Gülbel, Özkan 
Mumcu, Ramazan Akyürek ve Tamer Bülent Demirel'e tebliği için ilgili cezaevi müdürlüklerine 
yazı yazıldığı anlaşıldı. 

48. celse (22) numaralı ara kararı gereğince; katılanlar vekili Av. Hakan Bakırcıoğlu'nun 
09/06/2017 tarihli dilekçesindeki talebine istinaden; Yasin Hayal ve Hrant Dink ile ilgili 
23/01/2003 tarihinden itibaren oluşturulan tüm bilgi, belge ve arşiv kayıtlarının, İDP programına 
girilen özet bilgilerin gönderilmesi için İstanbul İl Emniyet Müdürlüğüne yazılan yazılan ve gereği 
için İstanbul İstihbarat Şube Müdürlüğüne yazılan  cevabının geldiği,  02/11/2017 tarih, 1385698 
sayılı yazı cevabında;

1-Hrant Dink hakkındaki İstanbul İstihbarat Şube Müdürlüğünce oluşturulmuş olan tüm 
belgelerin EK-1'deki listedeki evraklar olduğu ve bu evrakların daha önce İstanbul C. 
Başsavcılığının 2014/40810 sayılı soruşturması kapsamında C. Savcısı Gökalp Kökçü'ye İstihbarat 
Dairesi Başkanlığınca iletildiğinin bildirilerek bu evrakların yeniden gönderilmediği,

2-Hrant Dink ve Yasin Hayal ile ilgili İstihbarat Değerlendirme Projesi'ne (İDP) İstanbul 
İstihbarat Şube Müdürlüğünce girilen özet bilgilerinin Ek-1 ve Ek-2'de,

3-Yasin Hayal hakkında İstanbul İstihbarat Şube Müdürlüğünce oluşturulmuş olan 
evrakların listesinin Ek-4'te gönderildiği, İDP'de görüntüsü olan ancak İstihbarat Şube Müdürlüğü 
arşivinde aslı bulunmayan 200734011163 sayılı evrakın sistem üzerinden görüntüsü alınıp 
"surettir" şeklinde onaylanmış hali, İstihbarat Şube Müdürlüğünde aslı bulunan diğer evrakların ise 
"aslı gibidir" şeklinde onaylanarak Ek-5'te gönderildiği,

4-Adı geçenler hakkındaki tüm bilgi ve belge ile İDP'deki tüm özet bilgilerin, belgeleri 
düzenleyen ve özet bilgileri giren İl İstihbarat Şube Müdürlükleri ile İstihbarat Dairesi 
Başkanlığının yetki ve sorumluluğunda olduğundan adı geçenler ile ilgili İDP'deki tüm bilgi, belge, 
arşiv kaydı ve özet bilgilerinin, belgeleri oluşturan veya özet bilgisini giren İl İstihbarat Şube 
Müdürlükleri veya İstihbarat Daire Başkanlığından temin edilebileceğinin bildirildiği, yazı ekinde 
toplam 18 klasör evrakın gönderildiği anlaşıldı. 

52. celse (31) numaralı ara kararı gereğince; Birleşen 2017/112 esas sayılı dosyadaki 
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sanıkların açık kimlik bilgileri eklenmek suretiyle, iddia olunan örgütün haberleşme programı olan 
Bylock kullanıp kullanmadıklarının tespit edilerek Mahkememize bilgi verilmesi için İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğüne yazılan yazı 
cevabının geldiği, 18/10/2017 tarih, 47909374-16799-E.2017101720112222036 sayılı yazı cevabı 
ekindeki 17/10/2017 tarihli tutanakta sanıklar Adem Yavuz Arslan, Metin Canbay, Yakup Kurtaran 
ve Zekeriya Öz'ün Bylock programı kullandıklarının bildirildiği, yazının ve ekindeki 2 sayfadan 
ibaret tutanağın sanık Yakup Kurtaran'a tebliği için Silivri Kapalı Ceza İnfaz Kurumuna yazılan 
yazı cevabının geldiği, düzenlenen tebliğ-tebellüğ belgesinin mahkememize gönderildiği,

Gelen yazı cevabındaki liste eklenmek suretiyle;
-İlk tespit tarihinden (ilk tespit tarihi dahil) sonraki altı aylık süreç içerisinde; 
-Arayan ve aranan numaraları, İnternet erişimine ilişkin GPRS bilgilerini, BAZ istasyon 

bilgilerini ve kullandığı telefonun IMEI numarasını gösterir şekilde HTS kayıtlarının, 
-Baltic Servers-Litvanya adlı firmadan Bylock programı için kiralanan IP adreslerine sahip 

sunuculara hangi gün ve saatlerde erişim sağlandığına dair "KARŞI IP BİLGİLERİ" ni gösterir 
şekilde İLETİŞİMİN TESPİTİ ile ilgili kayıtların mahkememize gönderilmesi için Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumuna yazı yazıldığı, yazı cevabının gelmediği anlaşıldı. 

59.celse (9.2) numaralı ara kararı gereğince; sanıklar Ahmet İlhan Güler, Ali Fuat 
Yılmazer, Ali Poyraz, Celalettin Cerrah, Coşgun Çakar, Engin Dinç, Ercan Demir, Faruk Sarı, 
Hamdi Egbatan, Hasan Durmuşoğlu, Mehmet Akif Yılmaz, Mehmet Ayhan, Mehmet Uçar, 
Muhittin Zenit, Onur Karakaya, Osman Gülbel,  Ömer Faruk Kartın, Özkan Mumcu, Ramazan 
Akyürek, Reşat Altay, Serkan Şahan, Tamer Bülent Demirel, Yılmaz Angın, Yunus Yazar'ın 
17/01/2007-24/01/2007 tarihleri arasındaki telefon görüşmeleriyle ilgili çalışma yapılarak telefon 
irtibatlarına ilişkin şemalar düzenlenmesi için İstihbarat Daire Başkanlığına  yazılan müzekkere 
cevabının geldiği, İstihbarat Dairesi Başkanlığının 30/09/2017 tarih, 1231134 sayılı yazısı ekinde 
düzenlenen şemanın Mahkememize gönderildiği, şemanın, şemada adı geçen tutuklu ve başka 
suçtan tutuklu sanıklar Ali Poyraz, Mehmet Uçar, Özkan Mumcu, Tamer Bülent Demirel, Ali Fuat 
Yılmazer ve Ramazan Akyürek'e tebliği için yazılan yazı cevaplarının geldiği, düzenlenen tebliğ 
tebellüğ belgelerinin Mahkememize gönderildiği anlaşıldı. 

İstihbarat Daire Başkanlığının 27/11/2017 tarih, 49184388-59721.13-100-0005/1498485 
sayılı yazılarıyla,  daha önce mahkememize göndermiş oldukları 30/09/2017 tarih, 1231134 sayılı 
yazı eklerinde, çalışma yapılırken kullanılan programdan kaynaklı bazı hataların yer aldığının 
tespit edildiği belirtilerek yeniden yapılan çalışma sonucu düzenlenen şemanın mahkememize 
gönderildiği, yeni gelen şemanın da bu şemada isimleri geçen tutuklu ve başka suçtan tutuklu 
sanıklar Ali Poyraz, Mehmet Uçar, Özkan Mumcu, Tamer Bülent Demirel, Ali Fuat Yılmazer ve 
Ramazan Akyürek'e  tebliği için ilgili cezaevi müdürlüklerine yazı yazıldığı, İstihbarat Daire 
Başkanlığınca gönderilen her iki yazı ekindeki, HTS kayıtları ve analiz çalışmalarının bulunduğu 
CD içeriklerinde sanıklara ait olan ve aktif olarak kullanılan telefon numaraları olma ihtimaline 
binaen kişisel verilerin korunması amacıyla CD'lerin mahkememiz kasasında muhafaza altına 
alındığı anlaşıldı.

59.celse (23) numaralı ara kararı gereğince; 56, 57, 58 ve 59. celselerde okunan delil 
mahiyetindeki belgelerin tutuklu sanıklara tebliği için yazılan yazı cevaplarının  geldiği, 
tebliğ-tebellüğ belgelerinin gönderildiği anlaşıldı. 

59.celse (25) numaralı ara kararı gereğince beklenilen, Sanık Okan Şimşek müdafii Av. 
M. Tahsin Soner'in talebine ilişkin olarak; 2007 yılı Nisan ve Mayıs aylarında Ayla EYÜPOĞLU 
isimli kişinin şikayeti üzerine dönemin Bölge Komutanı Tuğgeneral Dursun Ali Karaduman 
tarafından Mustafa EYÜPOĞLU ve Candaş EYÜPOĞLU'nun öldürülmesi olayına ilişkin Coşkun 
Aydın ve Gökhan isimli kişilerin yakalanmamaları sebebiyle açılan idari tahkikat dosyasında Halit 
Sağlam'ın ifade tutanağının bulunup bulunmadığının araştırılarak varsa onaylı bir örneğinin 
gönderilmesi için Giresun Jandarma Bölge Komutanlığına yazılan müzekkere cevabının geldiği, 12 
Ekim 2017 tarih, 59633410-9110-46505-Per sayılı yazı cevabı ekinde Halit Sağlam'a ait 
12/03/2007 tarihli 2 sayfadan ibaret ifade tutanağının gönderildiği anlaşıldı. 
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59.celse (28) numaralı ara kararı gereğince; Jandarma Genel Komutanlığı İstihbarat 
Başkanlığı ve buna bağlı birimlerin çalışma, görev ve sorumluluklarını belirtir tüzük, yönetmelik, 
genelge vs. belgelerin onaylı birer örneğinin gönderilmesi için Jandarma Genel Komutanlığına 
yazılan müzekkere cevabının geldiği, 21 Kasım 2017 tarih, 85119569-9050-2838124/Huk.sayılı 
yazı ekinde 2803 sayılı Jandarma Teşkilat, Görev ve Yetkileri Kanunu, 18254 sayılı  Jandarma 
Teşkilat, Görev ve Yetkileri Yönetmeliği, 14 Şubat 2007 tarihli Resmi Gazetede yayınlanan Ceza 
Muhakemesi Kanununda Öngörülen Telekomünikasyon Yoluyla Yapılan İletişimin Denetlenmesi, 
Gizli Soruşturmacı ve Teknik Araçlarla İzleme Tedbirlerinin Uygulanmasına İlişkin Yönetmeliğin 
onaylı örneklerinin gönderildiği görüldü. 

59. celse (34) numaralı ara kararı gereğince; Sanık Muharrem Demirkale'nin  savunma 
odası kullanım gün ve saatlerinin sanığın kullanabilecek durumda olduğu gün ve saatler göz önüne 
alınarak yeniden düzenlenmesi için Sincan 1 Nolu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumuna yazılan yazı 
cevabının geldiği, 19/10/2017 tarih, 2017/9418 sayılı yazı cevabında sanığın bilgisayar sınıfından 
yararlanma gününün cuma gününden perşembe gününe alındığı ve kurum şartları nedeniyle tüm 
tutukluların bilgisayardan yararlanma saatlerinin 3'er saat olarak düzenlendiğinin bildirildiği 
anlaşıldı. 

59.celse (37) numaralı ara kararı gereğince;  Fikri Yalman'a ait 10/04/2017 tarihli ifade 
tutanağının bir örneğinin sanık Ali Fuat Yılmazer'e tebliğine dair tebliğ-tebellüğ belgesinin 
mahkememize gönderildiği anlaşıldı. 

59.celse (41) numaralı ara kararı gereğince; Bakırköy (Kapatılan) 6. Sulh Ceza 
Mahkemesinin 2008/746 Esas sayılı dosyasının onaylı bir örneğinin Mahkememize gönderilmesi 
için yazılan yazı cevabının geldiği, dosya örneğinin gönderildiği anlaşıldı. 

59.celse (41) numaralı ara kararı gereğince beklenilen, sanık Ercan Gün hakkındaki 
2015/48932 sayılı soruşturma dosyasının mahkememize gönderildiği, sanıkla ilgili olan 
evraklardan birer suret alınarak dosyanın İstanbul C. Başsavcılığına iade edildiği anlaşıldı. 

48. celse (14.19) numaralı ara kararı gereğince; Adem Yavuz Arslan tarafından yazılan 
"Ergenekonun Şifresi&Dink'ten Malatya'ya Azınlıklar Nasıl Hedef Oldu" adlı kitabın temin 
edilerek dosyamızda delil olarak değerlendirilmek üzere Mahkememize gönderilmesi için İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığına yazılan yazıya ve tekit müzekkeresine cevap yok.

59. celse (12) numaralı ara kararı gereğince; Coşkun Aydın'ın karıştığı öldürme olayı ile 
ilgili olarak Trabzon 1. Ağır Ceza Mahkemesinin 2011/195 Esas sayılı dosyasında açılan dava 
dosyasına ait soruşturma evraklarının eksiksiz olarak UYAP üzerinden Mahkememize 
gönderilmesi için Trabzon 1. Ağır Ceza Mahkemesine yazılan yazıya cevap yok. 

Sanık Ergün Yorulmaz eski kimliği ve okunan hakları tahtında huzura alındı.
SEGBİS kaydına 11:52 itibariyle başlandı. 
MAHKEME BAŞKANI: Eski kimliği ve hakları tahtında huzura alındı de. Evvelinde 

haklarını hatırlattık, iddianame de okunmuştu, doğrudan sorguna başlayacağız. Başlayabilirsin, 
oturabilirsin. Ayakta kalma. 

SANIK ERGÜN YORULMAZ SAVUNMASINDA: İlk önce geçen duruşmada geçirmiş 
olduğum rahatsızlıktan dolayı Yüce Türk Milletinin Mahkemesinden ve müdafilerden özür 
diliyorum. Sayın Başkan ve Sayın Üyeler, genel atamalar döneminde Trabzon İl Jandarma 
Komutanlığı İstihbarat Şube Asayiş Olayları Unsur Elemanı olarak atandım, atamam yapıldı. 
Unsur Komutanım Jandarma Başçavuş Gazi Günay’dır, Şube Müdürümüz Jandarma Yüzbaşı 
Metin Yıldız, Alay Komutanımız Jandarma Albay Ali Öz. Asayiş Olayları Unsur Elemanı olarak 
Arif Veske, Uzman Jandarma Arif Veske unsurumuzla birlikte kendi özel alanlarımızda sivil olarak 
görev yaptık. 2003-2008 yılları arasında unsur elemanı olarak ben de görevliydim. İstanbul Terörle 
Mücadele Şube Müdürlüğünde alınan ifademde 09/08/2006 tarihinde saat 13:16-20:45 saatleri 
arasında, maktul Hrant Dink’in  ikametinin ve sahibi olduğu Beyaz Adam Yayıncılık çevresinde 
çok sayıda telefon görüşmesi yaptığım iddia edilmektedir. Bakırköy ilçesinde bulunduğumuz 
süreçte Hrant Dink’in ikametinin bulunduğu binaya gidip gitmediğimiz, gittiyseniz burada 
herhangi biriyle irtibat ya da diyaloga geçtiniz mi soruları sorulduğunda, keşif yaptığımız iddia 
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edilmişti. 10 Haziran 2006 yılında Trabzon ili, Maçka ilçesi, Esiroğlu Beldesi Coşkun Aydın’ın 
yanında bulunan bir kişi ile birlikte iki şahsın silahla öldürülmesi, üç kişinin de yaralanması olayına 
karışan olay mahallinden firar etmiş, kendi özel alanımızda olan unsur komutanımla birlikte 
çalışmalar yaparken ÇAS Unsur Komutanı olan Jandarma Başçavuş Okan Şimşek de kendi unsuru 
ile Coşkun Aydın’ın yerinin tespit edilmesi ve yakalanması için çalışmalar yapıyordu. İstanbul 
Sefaköy semtinde akrabalarının yanında kaldığına dair alınan istihbari haberler üzerine Unsur 
Komutanım Jandarma Başçavuş Gazi Günay, ÇAS Unsur Komutanı ve ben Şube Müdürümüzün 
bilgisi, Alay Komutanımız dahil olmak üzere emriyle İstanbul ili dışına görevlendirme yazısı 
yazılarak, zamanın Trabzon Valisinın onayı alınarak 08/2006 günü Trabzon’dan otobüs firmasıyla 
öğle saatlerinde hareket ettik. 09 Ağustos 2006 günü sabah saat 07:30-08:00 sıralarında İstanbul 
otogarında indik. Oradan metro ile Maslak’ta bulunan İstanbul İl Jandarma Komutanlığına geldik. 
Unsur Komutanım olan Jandarma Başçavuş Gazi Günay, İl Jandarma Komutanı ile görüşmek için 
binaya geçti. Ben ve görevli olan Başçavuş Okan Şimşek hizmet binasının bahçesinde kaldık. 
Unsur Komutanım Gazi Günay, Alay Komutanı ile görüşüp yanımıza geldi. Bize, Alay 
Komutanının araç ve personel vermediğini söyledi, yardımcı olmadığını beyan etti. Bunun üzerine 
durumu Şube Müdürü ve Alay Komutanına telefonla bildirildi. Daha sonra görüşmeler neticesinde 
personelin yardımcı olacağını söylediler. Bu arada yanımda bulunan Jandarma Başçavuş Okan 
Şimşek, Halit Sağlam ile telefon görüşmesi yaptı. Halit Sağlam, Coşkun Aydın’ı yakalatmak, 
adresini tespit etmek ve bize yardımcı olan şahıstı. Kendisinin İstanbul’da olduğu, bulunduğu yeri 
söylemesi üzerine 09 Ağustos 2006 günü saat 12:30 sıralarında İl Jandarma Komutanlığının 
bulunduğu yerden ticari taksi ile ben, Unsur Komutanı Jandarma Başçavuş Gazi Günay, ÇAS 
Unsur Komutanı Okan Şimşek ile birlikte Halit Sağlam ile buluşmak için hareket ettik. 
13:15-13:30 sıralarıydı, Halit Sağlam ile buluştuk. Buluştuğumuzda yerin Bakırköy olduğunu 
öğrendim. Bir çay bahçesinde hal hatır sorduktan sonra ben ve Okan Şimşek aynı masada oturduk. 
Unsur Komutanım ayrı bir masada oturuyordu. Coşkun Aydın ile ilgili konuştuk. Bize Sefaköy’de 
bir adrese geleceğini, benden haber bekleyin diyerek yanımızdan ayrıldı. Halit Sağlam ile yaklaşık 
45-50 dk falan oturduk, çay içtik, daha sonra bizim yanımızdan ayrıldı. O ayrıldıktan sonra, daha 
önceleri benim Marmara Ereğlisi’nde görevli bulunduğum Murat isminde bir arkadaşım vardı, onu 
telefonla aradım, buluşma teklif ettim, bulunduğumuz sürede yanımıza geldi, yaklaşık 15-20 
dakika onunla görüştük. O bölgeden yerini bilmediğim bir yerden 34 plakalı, Hyundai marka, tam 
olarak da hatırlamamakla birlikte bir araç kiraladık. Araç kiralama yapılırken ehliyet ve kimliği 
unsur komutanım, yanlış hatırlamamakla birlikte, Gazi Günay’ın verdiğini hatırlıyorum. Kiralamış 
olduğumuz araçla Küçükçekmece İlçe Emniyet Müdürlüğüne geldik. Unsur Komutanım Okan 
Şimşek Emniyet görevlileri ile görüşme yaptılar, görevlendirme belgesi yanımızda idi, yakalama 
emri yanımızda olmadığı için Unsur Komutanım Gazi Günay amirlerimizle görüşmeler yaptı. 
Küçükçekmece Emniyet Müdürlüğünden saat 16:00 sıralarında İstanbul İl Jandarma 
Komutanlığına gitti, Jandarma Başçavuş Okan Şimşek ve ben birlikte kaldık. Gazi Günay normal 
mutat vasıta ile gitti, kendisi ile devamlı olarak telefonlarla görüştük, bu görüşmelerimiz "vardın 
mı, yakalama emri ne yaptın, dönüyor musun, neredesin" şeklinde görüşmeleri içeriyordu. Unsur 
Komutanım saat 20:35 sıralarında yanımıza geldi, elinde yakalama emri ile birlikte geldi, buluştuk. 
O esnada daha önceden bizim birliğimizde askerlik yapan Ersin isimli, Ersin Göndemir isimli 
askerimizle görüştük. Bu görüşmeleri benim vasıtamla yaptık. Çünkü kendisi burada ikamet 
etmekteydi. Bakırköy semtinde 20:30-21:00 sıralarında bir lokantada yemek yedik, yemekten sonra 
Küçükçekmece Emniyetine gittik, oradan bir ekip verdiler, birlikte Sefaköy semtine gittik. 09 
Ağustos 2006 günü saat 22:00 sıralarında, 10 Ağustos 2006 günü saat 03:00-04:00'e kadar 
Sefaköy’de adreste Coşkun Aydın’ın bulunduğunu değerlendirdiğimiz adreste aracın içerisinde 
bekledik. Coşkun Aydın ile bir gelişme olmadı, yanımızda bulunan polis ekipleri, memurlar 
vardiya değiştireceklerini söyleyerek bulunduğumuz adresten ayrıldılar. Biz de o bölgeden ayrıldık. 
Aracın içerisinde dinlenmeye çekildik. Halit Sağlam isimli şahısla gündüz saat 11:00-11:30’a kadar 
haber bekledik. 10 Ağustos 2006 günü saat 18:00-18:30 sıralarında Halit Sağlam bize Ambarlı diye 
bir yere gelmemizi söyledi. Akşam 18:00-18:30-19:00 sıralarında Halit ile buluştuk. Bize ikinci bir 
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adres bildirerek ayrıldı. Ben İstanbul İl Jandarmadan gelen rütbelilerle telefonla görüştüm, Unsur 
Komutanım da polis memurunu aradı, telefonla görüşme yaptı. Oradan yanımızda bulunan 
Jandarma Başçavuş Okan Şimşek’in tanıdığı akrabasının yanına geçtik. Sefaköy’deki adrese tekrar 
gittik, gece saat 02:00 sıralarındaydı. Bekledik, oradan da araçla Marmara Ereğlisi'ne geçtik. Show 
Camping olarak hatırlıyorum, Marmara Ereğlisi benim eski görev yaptığım yer olduğu için 
tanıdığım çoktu, Camping’te kaldık, sabah kalktık, kahvaltı yaptık, öğleye kadar dinlendik. Halit 
Sağlam isimli şahıstan, bize haber aktaran şahıstan olumlu bir netice alamayınca 11 Ağustos 2006 
günü öğle sonrası dönüşe geçerek İstanbul’a döndük. Kiralamış olduğumuz aracı teslim edip 
18:30-19:00 sıralarında terminalden bir firma ile Trabzon’a dönüş için hareket ettik. 12 Ağustos 
2006 Cumartesi günü Trabzon’a döndük. 14 Ağustos 2006 Pazartesi günü mesaiye başladık. Aynı 
gün görev sonuç raporunu yazdık, amirlerimize bildirdik. İddia edildiği gibi kesinlikle Hrant 
Dink’in ikametine, iş yerine, sahip olduğu Beyaz Adam Yayıncılık iş yerine kesinlikle gitmedik, 
keşif faaliyetinde bulunmadık. Hrant Dink cinayeti ile ilgili benim uzaktan yakından hiçbir alakam 
yok. Cinayeti işleyen, azmettiren, cinayetle yargılanan hiçbir kimse ile ne olay öncesi, ne olay 
sonrası, ne bir görüşmem olmuştur, ne de faaliyetim. Diyeceklerim bunlardan ibarettir, arz ederim. 

MAHKEME BAŞKANI: Müdafiinden soruldu: Var mı bir diyeceğiniz Avukat Bey?
SANIKLAR EMRE CİNGÖZ VE ERGÜN YORULMAZ MÜDAFİİ AV. METE 

GEÇER SÖZ ALDI: Biz savunmaya katılıyoruz. Birkaç husus var arz edeceğimiz. İddianamenin 
107. sayfasında, müvekkille ilgili iki tane iddia var. Birincisi, yine sayfa başında, paragraf başında, 
bu cinayetin planlanması ve icrası noktasında müvekkilin olaya vakıf olduğu ve bildiği iddia 
ediliyor. Bu hususta daha önceki celsede ifadesi alınan Trabzon Jandarma İstihbarat görevlilerine 
sorduğumuz sorularda da, gerek Veysal Şahin gerek Okan Şimşek müvekkilin Dink’in öldürüleceği 
ihbarına cinayetten sonra vakıf olduğu ortaya çıkmıştır. Bu hususta hiçbir belgede, bilgide bir 
imzası yoktur, hiçbir beyan da yoktur. Diğer iddia da keşiftir. Açıkçası aylarca bu keşif iddiası 
çökene kadar, belge gelene kadar beklenmiştir. Savcılıktan üç defa yazılı olarak ve de sayısızca 
sözlü olarak söylenmesine, talep edilmesine rağmen belgeler getirtilmemiştir. Ama Mahkemenizce 
tensiple istenen belgeler geldiğinde, gerek Trabzon Jandarma Komutanlığı Mali Şube’den, gerek 
Trabzon Valiliği Defterdarlık’tan, ayrıca yine Giresun Bölge Jandarma Komutanlığındaki idari 
soruşturmadan gelen tahkikat evrakında, müvekkilin beraberinde Gazi Günay ve Okan Şimşek ile 
birlikte İstanbul’a Coşkun Aydın cinayetini aydınlatmak için geldiği, Halit Sağlam ile görüştüğü 
bellidir. En son celseden sonra dosyaya gelen Halit Sağlam’ın ifadesinde 2007 yılında Halit 
Sağlam "Şahin komutanla görüştüm" demişti. Müvekkilin kod adı Şahin Kurt’tur o dönemde, 
istihbaratçı olduğu için kod adıyla faaliyet göstermektedirler. O Halit Sağlam da kendisine "Şahin 
Bey’e bilgisini verdim, Şahin Komutana bilgisini verdim" şeklinde bahsetmiştir. Yani İstanbul’a 
geldiğini ve müvekkille görüştüğünü kabul etmiştir. Müvekkile ilişkin ifademizde Emniyet 
ifadesinde Mithat Alkan’ın ifadesi sorulmuştur, iki kişinin Dink’in evinde cinayetten 3-4 ay evvel 
gelip sorguladığı söylenmiştir ve kapıcı Mithat o dönem Hrant Dink’in Belçika’da veya ABD’de 
olduğunu belirtmiştir. Müvekkillerin geldiği 8-9-10 Ağustos tarihlerinde ise Hrant Dink HTS 
kayıtlarından görüleceği üzere Bakırköy’dedir. Yani kapıcının iddialarının da bizimle hiçbir alakası 
yoktur. Müvekkil cinayetten öncesinde hiçbir bilgisi olmadığı sabittir. Keşfe ilişkin iddialar 
çökmüştür. Daha önce de belirtti, kendisinin sağlık sorunları var, eşinin de sağlık sorunları var, 
duruşmalardan ifade sonrasında vareste tutulmasını talep ediyoruz. Yargılama sonucunda beraatını 
talep ederiz. Başka da bir husus yoktur şu an için.

MAHKEME BAŞKANI:  Soruşturma safhasındaki beyanların benzer mahiyette, 
okumayacağım o yüzden. Tekrar ediyor musun onları da?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Evet efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Ergün Yorulmaz, Şükran ve Mestan oğlu, 09/05/1965 doğum 

tarihin, Konya-Ilgın nüfusuna kayıtlısın, Akşehir doğumlusun. Doğru mudur?
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Doğrudur efendim. 
MAHKEME BAŞKANI:  Herhangi bir adli sicil arşiv kaydı yoktur diyor. 
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Yoktur efendim. 
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MAHKEME BAŞKANI:  Bana aittir dedin. 
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Bugüne kadar hayatımda iki tane trafik cezam mevcuttur, 

başka bir cezam yoktur efendim. 
MAHKEME BAŞKANI:  Katılan vekillerinden var mı sorusu olan? Avukat Bey, buyurun. 
SANIK ERGÜN YORULMAZ MÜDAFİİ AV. METE GEÇER: Hakim Bey oraya 

girmeden çok küçük bir hususu unuttuk, çok küçük, FETÖ üyeliği ile de suçlanıyoruz, cinayete 
iştirak dışında. FETÖ üyeliğine ilişkin hiçbir bilgi, belge, hiçbir şey yoktur. Gelen cevaplarda da 
görülecektir. Bu hususta da iddiaları kabul etmiyoruz. Kendisi de daha önce ifadelerde belirtmiştir. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU SÖZ ALDI: İstanbul İl 
Emniyet Müdürlüğü görevlileri tarafından düzenlenen 5 Ağustos 2016 tarihli HTS tespit ve 
değerlendirme tutanağında şöyle anlatılmış, demiş ki, "Şüpheli Ergün Yorulmaz’ın kullanımında 
bulunan 505 352 05 40 numaralı hattın 9 Ağustos 2006 günü saat 09:25 sıralarında İstanbul ili 
Sarıyer İlçesi Maslak bölgesindeki BAZ istasyonundan sinyal aldığı, şüpheli Ergün Yorulmaz’ın 
kullanımında bulunan 505...

SANIK ERGÜN YORULMAZ: 352 05 40
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: 05 40 numaralı telefonun 

09/08/2006 günü saat 13:47-20:24 saatleri arasında, maktul Hrant Dink’in ilimiz Bakırköy ilçesi, 
Sakızağacı Mahallesi, İstanbul Caddesi, Şinasi Gürünlü Sokak No:11 sayılı adreste bulunan 
ikameti ve ilimiz Bakırköy ilçesi Cevizlik Mahallesi İstanbul Caddesi Hafız Çıkması No:6 sayılı 
adreste bulunan sahibi olduğu Beyaz Adam Kitabevi yakınında bulunan İstasyon Caddesi Odak 
Han No:1 Bakırköy/İstanbul adresindeki AVEA operatörüne ait BAZ istasyonundan sinyal aldığı 
tespit edilmiştir." Şimdi, benzer bir tespit Okan Şimşek’te de yapılmış. Yine Okan Şimşek’e dair 
hazırlanan, İstanbul İl Emniyet Müdürlüğü görevlileri tarafından hazırlanan HTS tespit ve 
değerlendirme tutanağında, "Okan Şimşek’in telefonunun 9 Ağustos 2006 günü saat 08:42’den saat 
12:31’e kadar İstanbul İl Jandarma Komutanlığı çevresinde bulunan BAZ istasyonundan sinyal 
aldığı, saat 13:16’dan saat 20:44’e kadar Bakırköy ilçesinde bulunan BAZ istasyonundan sinyal 
aldığı." Şimdi Gazi Günay’ın da, Gazi Günay için hazırlanan HTS tespit ve değerlendirme 
tutanağında da yine Gazi Günay’ın 9 Ağustos tarihinde 08:28-12:33 arasında İstanbul İl Jandarma 
Komutanlığı çevresinde, 13:16-16:02’ye kadar Bakırköy ilçesinde, 17;16-18:31 arasında İstanbul İl 
Jandarma Komutanlığı çevresinde ve 20:54-21:45 arasında yine Bakırköy ilçesinde tespit edildiği 
söylenmiş. Şimdi daha önceki ifadelerde hep Küçükçekmece İlçe Emniyet Müdürlüğüne gidildiğini 
söylediniz fakat HTS tespiti ile söyledikleriniz arasında örtüşmeyen bir şey var. Bu konuda bir 
açıklama yapar mısınız?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Şimdi şöyle söyleyeyim Hakan Bey, ifademde de 
söylediğim gibi şimdi gerek Gazi’nin... Zaten Okan Başçavuş ile birlikteydik. Oradaki şeyimiz 
BAZ istasyonuna bakılırsa zannetmiyorum, bir kere biz geldiğimiz yeri bilmiyoruz, bizim haber 
elemanı olarak tabir ettiğimiz, bize yardımcı, adam yakalatmak üzere bilgi verecek şahsın talebi 
üzere biz oraya gidiyoruz. Hakan Bey bir de ben devlet telefonu kullanmıyorum, kendi şahsıma ait 
bir telefon kullanıyorum. Rahmetli Hrant Dink’i, böyle bir faaliyete gelecek bir insan olarak kendi 
telefonumla niye geleyim ben? Acaba yani ben bu kadar mı şeyim? O dediğiniz şeyi de simetrik 
olarak baktığımızda zaten benim kaldığım yeri söylüyorum ben, yani ifademde mevcut, ben orada 
kaldım, oralarda bulundum. Gazi Günay yakalama emri yakalama almak üzere, fakslattırmak üzere 
Alay’a gitti geldi. Okan Şimşek ile ayrılmadığımızı söylüyorum. Şimdi maktulün kapıcısı tehdit 
edildiğini söylüyor. Ya böyle bir şeyde ya ben buradayım, öncesinden de söyledim, yani nasıl bir... 
Mantığım kabul etmiyor, hem keşif yapacağım hem tehdit yapacağım. Bunun hangisini yapacağım 
ben?

MAHKEME BAŞKANI: Suçlamaları sormuyor sana. BAZ farklılığı var diyor, onu 
soruyor. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani Gazi Günay ve Okan 
Şimşek’in ifadelerinde hep bir Küçükçekmece İlçe Emniyet Müdürlüğüne gidildiğinden 
bahsediliyor.
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SANIK ERGÜN YORULMAZ: Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Fakat Bakırköy ve 

Küçükçekmece arasında 8-10 km’lik bir mesafe vardır. Dolayısıyla şimdi HTS kayıtlarınıza göre 
Küçükçekmece İlçe Emniyet Müdürlüğüne gitmediğiniz görülüyor. Hani ben sizin beyanlarınızla 
HTS kayıtları arasında bir çelişki var, hani onu aslında açığa çıkarmaya çalışıyorum. 

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Anladım Hakan Bey, anladım. Ama gidildi, gidildi olarak 
ben hatırlıyorum. Yani gidildi, çünkü oradan ekip aldık biz, bize yardımcı olacak polis ekibi aldık. 
Gidildi. Sanıyorum benim hatırlamadığımı Gazi Günay veya Okan Şimşek tamamlayacaktır, 
eminim buna. Ben burada tüm samimi duygularımla yaptığım faaliyetleri tek tek anlattım. Ne kadar 
BAZ istasyonu ne kadar km² içerisinden çekiyor onu bilmiyorum, BAZ istasyonu ne kadar alıyor 
acaba orada, onu bilmiyorum Hakan Bey. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Trabzon’da görev 
yaptığınız dönemde Trabzon İl Emniyet Müdürlüğü görevlileri ile herhangi bir bilgi alış verişiniz 
bulunmakta mıydı? Sizin Trabzon İl Emniyet Müdürlüğü görevlileriyle bir ilişkiniz var mıydı, eğer 
varsa hangi görevliyle ilişkiniz vardı?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Ben Asayiş Olayları İstihbarat Elemanı olarak 
çalışıyordum. Trabzon’dan bahsediyoruz. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Hı hı.
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Çok sevdiğim ve çok zorlandığım bir il. Elbette bire bir, 

motomot bir ilişkiye girme şeyim söz konusu olamaz, amirlerimle birlikte, bizim öyle bir ilişkimiz 
olmadı, yani şey olarak, benim şahsi adıma benim olmadı yani. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Unsur Komutanınız Gazi 
Günay’ın bir ilişkisi var mıydı, Trabzon İl Emniyet Müdürlüğü görevlileri ile ve onlarla bilgi 
paylaşımı gerçekleşir miydi? 

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Genellikle cinayet ve hırsızlık olayları bizim ağır bazlı, 
tabi organize değil, organize değil, asayiş olayları açısından. Bunlarla günün getirmiş olduğu, 
mesela Hrant Dink’in öldürüldüğünde seri kasa hırsızlığına bakıyorduk, TİM komutanımla ben. 
Kasa hırsızlığı mevcuttu, cinayetler mevcuttu, onlarla ilgileniyorduk. Ama ben zannetmiyorum, 
bire bir, motomot, böyle şey olarak, Gazi Başçavuşun da günün getirisi harici bir ilişkisi olduğunu 
zannetmiyorum.  

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Trabzon İl Jandarma 
Komutanlığı görevlileriyle Trabzon MİT Bölge Başkanlığı görevlileri arasında bilgi paylaşımı 
gerçekleşir miydi, bir irtibatınız var mıydı?   

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Onu ben bilemem. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Sizin şahıs olarak…
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Benim rütbem ve konumum dışı. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki diğer sizin... Tamam 

rütbeniz uygun değil, onu söylediniz, peki diğer görevlilerin bir ilişkisi var mı ev bu konuda 
bilginiz var mı?

SANIK ERGÜN YORULMAZ : Bu konuda Şube Müdürüm ve Alay Komutanım varsa 
yetki ve görev açısından onların ilişkileri vardır. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Sizin somut olarak bildiğiniz 
bir şey var mı?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Yok, yok. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki bazı şahısları soracağım 

ben. Kemal Sivrikaya, Tolgay Sivrikaya, İbrahim Gerçek, Gürkan Kuşçu ve Trabzon İl Emniyet 
Müdürlüğünde görevli Oktay Daştan isimli kişileri tanır mısınız?..

SANIK ERGÜN YORULMAZA: Tanımam.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Bir irtibatınız var mı?
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Tanımam. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: İhsan Kasap isimli kişiyi tanır 
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mısınız ve bir irtibatınız var mı? 
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Tanımam, hatırlayamadım şu anda, ama tanımam. Yani 

tanısam veya şöyle söyleyeyim belki bir olay veya şey açısından telefon görüşmesi yaptım mı 
yapmadım mı bilmiyorum ama hatırlamıyorum, tanımıyorum kendilerini, şahsen de tanımam. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Süleyman Kartal, Mustafa 
Sabri Şahin, Uğur Ay ve Ömer İskender adlı kişileri bilir misiniz, bir irtibatınız var mı?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Bu söylediğiniz şahısları basından biliyorum, basından 
biliyorum. Kendileriyle bire bir irtibatım yok, yani yapmadım hiç, görmedim de. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Işık Karahaliloğlu, Muzaffer 
Gargar ve Erkan Turhal isimli kişileri tanır mısınız, bir irtibatınız var mıydı? 

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Hakan Bey yıllar geçti, yıllar geçti, biraz da şeyim, ama 
bilmiyorum yani, tam olarak hatırlamıyorum, hatırlayamıyorum. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şimdi 5 Ağustos 2016 tarihli 
İstanbul İl Emniyet Müdürlüğü ifadenizde, "Trabzon ilinde aile dostum olan birisi ile ikametimde 
oturuyordum, öldürüldüğünü basından öğrendim"…

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Aynen. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şeklinde beyanda 

bulunmuşsunuz. Hangisi saatlerde öğrendiniz Hrant Dink’in öldürüldüğünü?
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Efendim flaş haber diye geçti, işte yemeğe davetliydik, 

orada duydum ben zaten. Saat olarak da şu anda tam olarak... Akşam saatleriydi, akşam saatleri, 
çünkü yemeğe gitmiştik, akşam saatleriydi. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Cinayetin işlendiği gün saat 
15:49’da Gazi Günay ile yaptığınız bir telefon görüşmesi var. Bu görüşmenin içeriğini hatırlıyor 
musunuz? 19 Ocak’ta gerçekleşmiş...

SANIK ERGÜN YORULMAZ: 19 Ocak’ta. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani cinayeti öğrendiğiniz 

saatten önce mi, cinayeti öğrendiğiniz andan sonra mı yaptınız bu görüşmeyi,  hatırlıyor musunuz? 
SANIK ERGÜN YORULMAZ: İl merkezde görüşmek üzere, sanırım il merkezde bir 

faaliyet üzerine görüştük. Onu öyle olarak hatırlıyorum ben Hakan Bey. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki cinayetin işlendiği gün 

Trabzon İl Jandarma Komutanlığında bir araya geldiniz mi, 19 Ocak’ta?
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Cinayetin işlendiğinde, pazartesi günü, yani pazartesi 

günü normal şey içerisinde sanırım, sanırım cinayetin işlendiği gün il merkezde gelindi, il 
merkezde gelindi, gelindi olarak hatırlıyorum.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki kimler bir araya geldi, 
hatırlıyor musunuz ve ne konuşuldu orada?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Şimdi ne konuşulduğunu tam olarak şey yapmıyorum 
ama Okan Başçavuş, Gazi Başçavuş, sonra beni aradılar diye hatırlıyorum. Benim ikametgahım 
Akçaabat’ta idi. Ben Akçaabat’tan bizimle birlikte çalışan Arif Veske ile birlikte geçtik. Lakin 
orada ne konuşuldu? Herhalde Hrant Dink’in konuşuldu, yani ne olacak ne gidecek diye, ben tam 
vakıf değilim Hakan Bey, ben tam vakıf değilim olaya. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki 20 Ocak 2007 tarihinde 
de Trabzon İl Jandarma Komutanlığında bir araya gelinmiş zaten, haber kayıt bildirim formu da o 
gün itibariyle hazırlanmış ve gönderilmiş. 20 Ocak 2007 tarihinde kimler vardı ve ne konuşuldu, 
bilginiz nedir bu konuda?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Bu konuda bir bilgim yok. Haber kayıt bildirim formunda 
şey yapmıyorum ama ne konuşulduğunu bilmiyorum, tam olarak bilmiyorum, bilsem 
söyleyeceğim. Lakin 20 Ocak dediğiniz…

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Cinayetten bir gün sonra. 
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Cinayetten bir gün sonra. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Cumartesi günü. 
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SANIK ERGÜN YORULMAZ: Cumartesi günü görüşüldü, doğrudur görüşüldü. Ben yine 
Arif Veske ile birlikte gidildi. Görüşmeyi yapan Okan Başçavuş, Gazi Günay, ben, yanımda Arif 
Veske vardı. Ama lakin biz tam şey yapmadım, yani ben bulunmadım tam görüşmenin içerisinde 
bulunmadım. 

MAHKEME BAŞKANI: Görüşüldü derken toplantı mı yapıldı? 
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Hayır, hayır, hayır, il merkezde Hakim Bey, il merkezde, 

herhalde konunun şeyi yapıldı, ben tam bilmiyorum yani çünkü yoktum, tam olarak girmedim 
oraya. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şimdi, İstanbul İl Emniyet 
Müdürlüğüne verdiğiniz 5 Ağustos 2016 tarihli Emniyet ifadenizde; "Cinayetten üç gün sonra 
çalıştığım birimde bir karışıklık vardı, ben bu durumu gördüm, neler olup bittiğini sorduğumda 
detaylara girmeden Hrant Dink hakkında olduğunu söylediler. Ben 'kim neyi biliyorsa doğruyu 
söylesin, yalandan beladan başka bir şey gelmez' diyerek oradan ayrıldım" şeklinde beyanda 
bulunmuşsunuz. 

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Doğrudur efendim. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Nasıl bir karışıklık 

yaşanıyordu ve siz neden yalandan beladan başka bir şey gelmez deme ihtiyacı hissettiniz?
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Onu şöyle tam olarak düzeltmek istiyorum: Herhalde 

Mülkiye Müfettişlerinin geldiği olarak, ben olayı tam olarak öyle hatırlıyorum, ifadeyi öyle verdim 
ama, Mülkiye Müfettişlerinin de gelişini şöyle hatırlıyorum, bir tanesi komutanım olurdu 
öncesinden, İsa Öztürk isimli, Hrant Dink’ten dolayı gelindi denildiğinde, işte öncesinden haber 
bildirildi, şöyle oldu falan deyince zaten insan olarak üzüldüğümden dolayı benim sarf ettiğim 
kelimedir bunlar. Yani böyle bir haber nasıl es geçilir, nasıl yapılmaz. E sonra yıllarımı vermişim 
istihbarata, böyle bir olaydan dolayı vicdani bir rahatsızlık duydum, rahatsızlığımı beyan ettim. 
Bana en yakın olan Veysal Şahin, buradadır, kendisi de beni teyit edeceğine eminim, yani böyle bir 
haberin es geçilmesinin imkansız olabileceğini beyan ettim ve kızdığımı onu öyle söyledim Hakan 
Bey. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki İsa Öztürk’e bu bilgiler 
aktarıldı mı veya siz İsa Öztürk ile herhangi bir görüşme yaptınız mı? 

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Yapmadım efendim. Ben o öncesinden Şırnak Uludere’de 
birlik komutanımdı. Birlik komutanım olduğu için, kendisinin ismini okuduğum için öyle söyledim 
yani gelen müfettişin. Kendisiyle bir görüşmem olmadı, bir talebi de olmadı. Zaten sonrasından 
vakıf olduğum bir olay. E şimdi Veysal Şahin bana en yakın olmasına rağmen Veysal Şahin’e 
bizzat söylediğim kelimeleri kendisi de teyit edecektir. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Gazi Günay, Okan Şimşek, 
Metin Yıldız, Hüseyin Yılmaz, Hacı Ömer Ünalır, Önder Araz cinayetten sonra Trabzon İl 
Emniyet Müdürlüğüne gitmişler ve görüşmeler yapmışlar. Siz de Trabzon İl Emniyet Müdürlüğüne 
gittiniz mi cinayetten sonra onlarla beraber ve herhangi görüşme yaptınız mı?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Efendim şöyle söyleyeyim, kıdemli olmamdan dolayı iki 
ekip olarak çalışırdık şey açısından, Gazi Günay oraya gitti mi gitmedi mi benim hatırımda yok, 
ama lakin ben gitmedim, Emniyetle hiç böyle bir görüşmem olmadı benim. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani siz cinayet sonrası 
emniyete gidildiğinde siz gitmediniz.

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Ben yoktum efendim, sorabilirsiniz, diğer arkadaşlara da 
sorabilirsiniz. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: 5 Ağustos 2016 tarihli yine 
İstanbul İl Emniyet Müdürlüğü ifadenizde; "Bu olaydan sonra çalışmış olduğum birimde bir takım 
hareketlilikler olduğunu fark ettim. Mesela normalde İl Jandarma Komutanı Ali Öz sabahları 
istihbarat değerlendirme toplantısını yaptıktan sonra bir daha şubeye uğramazdı. Cinayetten sonra 
ise günün farklı zaman dilimlerinde sabah, öğle, öğleden sonra birden fazla kez şubeye gelip 
gittiğini görüyordum. Şubeye gelip gittiğinde genellikle Yüzbaşı Metin Yıldız, Astsubaylar Okan 
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Şimşek ile Gazi Günay ile diyalog içerisinde olduklarını ve odada baş başa görüştüklerini 
görmüştüm" şeklinde bir beyanınız var. Cinayetten sonra Coşkun İğci ile yapılan görüşme, Trabzon 
İl Jandarma Komutanlığı arşivlerinin yeniden düzenlenmesi ve Trabzon İl Jandarma Komutanlığı 
görevlilerinin inceleme yapan müfettişlere gerçeğe aykırı beyanda bulunmaları konularıyla ilgili 
sahip olduğunuz bilgiler nelerdir ve bu özel görüşmelerin neden yapıldığı ve bu görüşmelerde ne 
konuşulduğu konusunda bilginiz var mı? 

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Şimdi bu görüşmelerde İl Jandarma Alay 
Komutanımızın,  dediğim doğrudur, sabahları toplantıdan sonra gelmezdi, fakat özel görüşme 
dediğimiz olay da yani kapısı açık, kapı açık bir şekilde Gazi Astsubay ve Okan Başçavuş ile 
görüştüğünü gördüm ama yanlarında ben yoktum, ne görüştüklerini bilmiyorum. Yani öyle kapıyı 
kapatıp gizli mizli bir görüşme olarak ben onu öyle beyan etmek istemedim Hakan Bey.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Çünkü şey demişsiniz 
ifadenizde…

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Çünkü kapı açıktı (??? Anlaşılamadı 31:14) göremezdim. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: "Odada baş başa 

görüştüklerini görmüştüm."
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Baş başa, çünkü Gazi Başçavuşumun odası var, Okan 

Başçavuşumun odası var. Baş başa hani orada bir çarpıtma olsun istemiyorum, kapı açık bir 
vaziyette Ali Albayım, Okan Başçavuş ile Gazi Başçavuş’a bir şeyler sorduğunu gördüm. Lakin ne 
kendilerine, ne konuştunuz, ne de Ali Albay’a siz ne emir verdiniz gibi bir konu beni aşar. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Ama normalin dışında 
sabah…

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Bir iki sefer gördüm. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Öğle ve öğleden sonra birden 

fazla kez şubeye geldiğini gördünüz Ali Öz’ün.
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Gördüm, bir iki sefer gördüm. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Trabzon İl Jandarma 

Komutanlığı arşivlerinin yeniden düzenlenmesi meselesi konusunda bilginiz var mı? 
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Yok efendim, ondan benim uzaktan yakın bir şeyim yok 

yani, bilgim yok. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Coşkun İğci ile cinayet 

sonrası yapılan görüşmelerle ilgili bilginiz var mı? 
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Hakan Bey, şimdi ayrı TİM'lerden bahsediyoruz, benim 

bir bilgim yok. Yani Okan Şimşek oraya göreve gidecekse bile kendi TİM'inden bir elemanla 
gidecek, yani benimle en ufak veya gidip geldiğini Ergün Yorulmaz’a söyleyecek diye bir kaide 
yok, benim bir bilgim yok yani. Kendisine sorulursa söyleyecektir yani. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Çünkü hani İstanbul’a bir 
görev sebebiyle geldiğinizi beyan ettiniz, iddia ettiniz…

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Orada Okan Şimşek ile 

beraber görevlendirilmiş görünüyorsunuz.
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Evet doğru. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Hani bir ortak çalışmalar 

yapıyorsunuz aslında, farklı birimlerde olduğunuz halde. 
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Kesinlikle, kesinlikle, yani şunu da şöyle beyan edeyim; 

kendisi ÇAS Komutanı, ben Asayiş elemanıyım. Ben normalde dediğim gibi, beyan ettiğim gibi 
hırsızlıklar, normal adi cinayetlere bakıyorum, kendisi biraz daha organize, çıkar amaçlı suçlarla 
alakalı çalışıyor. Zaten endirekten bu Coşkun Aydın cinayetinde kendisi bakıyordu görev 
kağıtlarımıza ve görev defterlerimize Sayın Hakimim bakıldığında devamında ve sonrasında, 
öncesinde ve sonrasında Okan Şimşek’in de çalıştığı ve sonrasında da süregelen bir çalışmanın 
olduğu görülecektir, çünkü ben de gitmişim, Artvin’de görev var, şeyde görev var ben de 
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katılmışım. Yardımcı personel olarak beni de talep edilmiş ve amirler onay verince gitmişim. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Son bir soru soracağım, sonra 

bitireceğim. Yine bu İstanbul İl Emniyet Müdürlüğü görevlileri tarafından düzenlenen HTS tespit 
ve değerlendirme tutanağında sizin 5 Eylül 2007 tarihinde saat 08:21’de  Hamza Celepoğlu’nu 
aradığınız ve 158 saniye süren bir görüşme yaptığınızın tespit edildiği söyleniyor. Hamza 
Celepoğlu ile yaptığınız telefon görüşmesinin içeriği neydi, bunu anlatır mısınız bize?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Tam olarak şey yapmamakla birlikte burada şey 
yaptığımda, Hamza Celepoğlu’nu evrakta görmüşüm ismini, kendisiyle öncesinden çalışmışlığımız 
olduğu için bir yıl kadar, bir hal hatır veya benim emekli olmama istinaden bir soru sormuşumdur, 
zaten 158 saniyede bu başka bir şey yok. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki benim şu anki sorularım 
bu kadar, gerekirse ek soru sorarım Hakim Bey. 

MAHKEME BAŞKANI: Cumhuriyet Savcısından soruldu.
CUMHURİYET SAVCISI MEHMET YEŞİLKAYA: Sorumuz yok Başkanım. 
MAHKEME BAŞKANI:  Sanıklar müdafilerinin var mı sorusu? Mikrofona doğru gelin, 

tanıtın kendinizi. 
SANIK VOLKAN ŞAHİN MÜDAFİİ AV. MEDAİN KORKMAZ SÖZ ALDI: Çok 

kısa olacak. Volkan Şahin, o dönem adıyla Satılmış Şahin. İstihbaratçı mıydı o dönemde, beraber 
miydi sizinle bu olayla bahsedilen iddianamede beraber yazılmış ama?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Hayır, hayır Avukat Bey, Satılmış Şahin Astsubay 
Çavuştur, yeni gelmiştir, istihbaratla uzakla yakından bir alakası yoktur, il merkezde görevli bir 
astsubaydır.

SANIK VOLKAN ŞAHİN MÜDAFİİ AV. MEDAİN KORKMAZ: Tamam, teşekkür 
ediyorum. 

SANIK HACI ŞEFİK ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.METİN ATAMIŞ SÖZ ALDI: Ben 
olaylarla ilgili bir şey sormayacağım, ama şöyle, istihbarat elemanısınız, onunla ilgili bir şey 
soracağım. İstihbarat çalışmasına başladığınız zaman öğle yemeği molası verir misiniz ya da araya 
bir iş alır mısınız, yoksa sadece istihbaratla mı ilgilenirsiniz iş bitinceye kadar?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Tam olarak anlayamadım Avukat Bey. 
SANIK HACI ŞEFİK ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.METİN ATAMIŞ: Yani şöyle, bir takip 

yapıyorsunuz, bir işin peşindesiniz ya da bir olayı takip ediyorsunuz, o olayı takip ederken öğle 
arası verir misiniz, yani yemek molası, biriyle buluşur musunuz? Yoksa sadece o işi mi takip 
edersiniz?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Göreve... Biz insanız, göreve başladığımızda, fiziki takip 
görevi değilse eğer…

SANIK HACI ŞEFİK ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.METİN ATAMIŞ: Önemli bir 
görevdeyken, yani bir görevi bire bir takip ediyorsunuz?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: E tabi önce görevimi yaparım.
SANIK HACI ŞEFİK ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.METİN ATAMIŞ: Ayrılmazsınız değil 

mi görevden?
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Evet. 
SANIK HACI ŞEFİK ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.METİN ATAMIŞ: Peki, teşekkür 

ederim. 
SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV.İSMAİL EMRE TELCİ SÖZ ALDI: 

İstanbul’a geldiğinizde metro ile Maslak’taki Jandarma Komutanlığına gittiğinizi söylediniz, doğru 
mu?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Doğrudur.
SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV.İSMAİL EMRE TELCİ: Metroyla. Hangi 

istasyonda indiniz?
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Efendim şu anda hatırlamıyorum ben, yani bindiğimizi... 

İstanbul’u tam olarak bilen bir insan değilim. 
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SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV.İSMAİL EMRE TELCİ: Yani çok yürüdünüz 
mü istasyondan sonra?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Yani metroyu kullandığımızı hatırlıyorum ama yani…
SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV.İSMAİL EMRE TELCİ: Bunu şu sebepten 

sordum, Maslak’a giden metro hattı 2009’dan sonra açıldı. 
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Hayır onu değil, metro otobüs belki ben metro otobüsü 

ile geldik, bilmiyorum yani…
SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV.İSMAİL EMRE TELCİ: Metro otobüsleri de 

oraya uğramıyor. 
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Metro ile mi gittik, şeyle mi gittik, tam olarak 

hatırlamıyorum ben.  
SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV.İSMAİL EMRE TELCİ: Peki.
MAHKEME BAŞKANI: Şirket ismi mi metro mu? 
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Hakim Bey, o gün emniyette de bu konu üzerinde çok 

duruldu, Metro Turizm ile mi geldin, efendime söyleyeyim, şey turizmle... 11 yıl geçti, ben…
MAHKEME BAŞKANI: Kastettiği metroyu anladın değil mi? Metro (??? Anlaşılamadı 

37:28) gidiyor. 
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Anladım, anladım, anladım Hakim Beyim, anladım. Yani 

inanın hatırlamıyorum, tam olarak hatırlayamıyorum. 
SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV.İSMAİL EMRE TELCİ: Bir de bir şey 

soracağım, mesela istihbaratçıyım dediniz, kıdemli istihbaratçısınız, Trabzon’da görev 
yapıyorsunuz.

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Evet.
SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV.İSMAİL EMRE TELCİ: Mesela bir 

istihbaratçı normalde oradaki STK’ların başkanlarını, mesela Ülkü Ocakları Başkanı'nı tanır mı? 
Tanıması gerekir mi sizce?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Şimdi bütün şeyleri tanır. Yani şey olarak bilir, fakat 
yakın ilişkiye girer mi girmez mi o onun bileceği iş.

SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV.İSMAİL EMRE TELCİ Ama en azından 
ismen tanırsınız değil mi?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: İsmen tabi, ismen bilinebilir. 
SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV.İSMAİL EMRE TELCİ: Ama Tolgay 

Sivrikaya’yı tanımıyorum dediniz. 
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Tolgay Sivrikaya’yı... Sivrikaya ailesi, bakın Sivrikaya 

ailesi geniş bir aile, Sivrikayalar var ama Tolgay Sivrikaya kimdir onu bilmiyorum. 
SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV.İSMAİL EMRE TELCİ: Tolgay Sivrikaya o 

dönemin Trabzon Ülkü Ocakları Başkanı. 
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Olabilir, olabilir. 
SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV.İSMAİL EMRE TELCİ: Tamam, teşekkür 

ederim. 
MAHKEME BAŞKANI: Var mı başka sorusu olan? Sanıklardan var mı sorusu olan? 

SEGBİS’ten var mı sorusu olan?
SANIK YAVUZ KARAKAYA SÖZ ALDI: Bir soru sormak istiyorum Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: Evet, soruyu alalım?
 SANIK YAVUZ KARAKAYA: Ergün Yorulmaz, İstanbul’a geldiğinizde Okan Şimşek 

ile birlikte, benimle yani Yavuz Karakaya ile telefonla ya da yüzyüze hiç görüştünüz mü?
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Görüşmedim, ben şahsım veya yanımdakilerin de 

görüştüğünü hatırlamıyorum, görüşmedim ben, kesinlikle görüşmedim, sizi tanımam zaten. 
SANIK YAVUZ KARAKAYA: Dolaylı ya da endirekt ismimi hiç duydun mu? 
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Duymadım. 
SANIK YAVUZ KARAKAYA: Teşekkür ediyorum. 
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MAHKEME BAŞKANI: Tamam sen oturabilirsin. Ha var mı soru? SEGBİS, tanıtın 
kendinizi. 

SANIK HAMZA CELEPOĞLU SÖZ ALDI: Hamza Celepoğlu.
MAHKEME BAŞKANI:  Soruyu alalım. 
SANIK HAMZA CELEPOĞLU: Ergün tekrar geçmiş olsun. Hangi yıllar arasında birlikte 

çalıştık onu bir tekrar eder misin, nerelerde çalıştık?
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Diyarbakır Jandarma Bölge’de çalıştık. Trabzon’dan 

önce çalışmıştık komutanım. 
SANIK HAMZA CELEPOĞLU: Teşekkür ediyorum, başka sorum yok Başkanım. 

Sağolun. 
MAHKEME BAŞKANI: Tamam, Avukat Bey?
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER SÖZ ALDI: 

Ergün Bey, ben size genel bir soru soracağım, sizinle alakalı değil. İstihbarat elemanısınız, uzun 
süre bu görevi yapmışsınız…

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Evet. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Bir göreve 

gidiyorsunuz X görevi görev önemli değil, bu X görevi sırasında başka bir istihbarat alıyorsunuz, 
bu bir hırsızlık olabilir, bir cinayet olabilir, geldiğinizde bir istihbaratçı olarak ne yaparsınız, kime 
bilgi verirsiniz, nereye kaydedersiniz ve en sonunda da şunu soracağım; hemen oturup bir haber 
kayıt formu tanzim eder misiniz?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Haber kayıt formu…
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Genel 

konuşuyorum, yani bu Hrant Dink olayı veyahut da bir başka bir olayla ilgili değil. Yani tecrübeli 
bir istihbaratçı olarak böyle bir olayda ne yaparsınız, sizin reaksiyonlarınız ne olur?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Sıralı amirlerimi şaşmadan ilk önce benim haber kayıt 
bildirim formu düzenleme yetkim zaten yok, yani düzenleyemem. 

MAHKEME BAŞKANI: Başçavuşlardan mı başlıyor?
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Anlayamadım?
MAHKEME BAŞKANI: Rütbe olarak kimlerden başlıyor düzenleme yetkisi?
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Başçavuşlardan da başlamaz efendim. Şube Müdürü, 

kıymetlendirici ve değerlendirici olarak Alay Komutanı. Yani bizler bunu görev sonuç raporumuza 
yazarız, görev sonuç raporumuzda arz ederiz, kıymetlendirmeyi yapacak makam bunu 
dokümantasyon olarak haber kayıt bildirim formuna geçin derse geçeriz. Aksi takdirde öyle bir 
şeyimiz yok efendim. 

SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Peki bir soru 
daha soracağım; görev sonuç raporu, şimdi benim gördüğüm kadarıyla zaten görev sonuç raporuyla 
haber kayıt bildirim formu hep karıştırılıyor, ama…

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Evet.
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Görev sonuç 

raporunu mutlaka yazılı mı verirsiniz?
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Kesinlikle yazılır efendim. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Peki teşekkür 

ederim. 
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Her çıktığımız görevde görev sonuç raporu yazıl…
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Hayır çıktığınız 

görevi söylemedim. Şimdi size bir görev verildiği zaman o göreve gidiyorsunuz, geldiğinizde de 
bunu veriyorsunuz. Bunu aslında Silahlı Kuvvetlerdeki klasik şeyi emir tekmilidir, emir alınır…

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Tabi.
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Alınan emir 

bildirilir…
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Evet.
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SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Emir yerine 
getirilir, getirildiği bildirilir. 

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Evet.
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Ben bunu böyle 

şey yapmak istemiyorum, yani çıktığınız görevle alakalı değil, çıktığınız görev sırasında bir başka 
istihbarat konusunda mutlaka yazılı olarak bildirir misiniz?

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Bildiririz, yazarız.
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Peki teşekkür 

ederim. 
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Bildiririz. 
MAHKEME BAŞKANI: Var mı başka sorusu olan? 
SANIK EMRE CİNGÖZ SÖZ ALDI: İstanbul’a geldiğiniz 8 Ağustos’ta yaptığınız 

faaliyet esnasında, İstanbul İl Jandarma Komutanlığı İstihbarat Şubesinden size mihmandar olarak 
verilen personel var mıydı, varsa hatırlıyor musunuz? Burada sanık olan özellikle de BÖF timi için 
söylüyorum bunu, bizden herhangi birisi ile diyalog kurdunuz mu veya mihmandar olarak 
yanınızda bulunduk mu? 

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Sanık Emre Cingöz, burada tanıştık, kendisini tanımam. 
Bize bir kişi verdilerdi, ismini... Bir saniye söyleyeceğim... Bize bir rütbeli vermişlerdi.

SANIK EMRE CİNGÖZ: İsim olarak değil de hangi birimde çalıştığını hatırlıyor 
musunuz? 

SANIK ERGÜN YORULMAZ: BÖF’te değil, BÖF’te çalışmıyordu. Zaten bizim işimiz 
var dedi, biz şeye geçtikten sonra o da gitti. İsmini biraz sonra arz edeceğim efendim, 
kayıtlarımdan bulayım, biraz sonra arz edeceğim. 

SANIKLAR EMRE CİNGÖZ VE ERGÜN YORULMAZ MÜDAFİİ METE 
GENÇER SÖZ ALDI: Ben bir soru sorabilir miyim, ortaya çıkması açısından bir gerçeğin; siz 
Bakırköy’de, Ergün Yorulmaz, Bakırköy’de neden beklediniz o kadar, sabah Maslak’a 
gidiyorsunuz, Maslak’ta…

MAHKEME BAŞKANI: Sizin müvekkiliniz değil mi?
SANIKLAR EMRE CİNGÖZ VE ERGÜN YORULMAZ MÜDAFİİ METE 

GENÇER : Müvekkilim. 
MAHKEME BAŞKANI: Soru sormayın, açıklama yapın. 
SANIKLAR EMRE CİNGÖZ VE ERGÜN YORULMAZ MÜDAFİİ METE 

GENÇER : Yani müvekkilin, açıklaması yapıldı ama netleşmediği için, Emre Cingöz bunu 
hatırlatmak istedi. Bakırköy’de Halit Sağlam ile buluşuyorlar. Sabah Gazi Günay görüşmesinde 
Maslak Jandarma’dan destek alamıyor, ben araç sağlayamam size diyor, ifadesinde de bunu belirtti 
tahliye talebinde, az sonra kendisi de soracağız. Daha sonra yanlarına personel görevlendirmesini 
akşama kadar bekliyorlar. Personel görevlendirmesi için yakalama kararı gerekiyor görevlendirme 
için, yakalama kararını almaya Gazi Günay gidiyor, daha sonra Maslak’tan Bakırköy’e dönüp 
personeller yanlarında Hasan ve İlker isimli diye hatırlıyorum.

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Evet evet. 
SANIKLAR EMRE CİNGÖZ VE ERGÜN YORULMAZ MÜDAFİİ METE 

GENÇER :  İstanbul Jandarma’da, HTS'lerde mevcut, onlarla birlikte gece göreve çıkıyorlar. Daha 
sonrasında hatta Küçükçekmece Emniyet meselesi 10’u ile 11’i arasında HTSlerde Sefaköy bölgesi 
diye ifade ediliyor, o bölgeden geçtikleri sabittir. 

SANIK ERGÜN YORULMAZ: Evet, İlker ve Hasan olmak üzere, lakin onlar da bize 
yardımcı olduklarını tam olarak şey yapamam efendim. 

MAHKEME BAŞKANI: Var mı sunacağın belge?
SANIK ERGÜN YORULMAZ: Yok efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Yok değil mi, tamam. Sorusu olan var mı? Yok. İkide devam 

ederiz, bire yirmi var. 
SEGBİS kaydına ve duruşmaya 12:38 itibariyle ara verildi. 
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Sanık Ekrem Dumanlı müdafii Av. Şükriye Çalışkan Kara ve Sanık Atilla Güçlüoğlu 
müdafii Av. Cansu Çifçi'nin bugünkü duruşma için mazeret dilekçelerini UYAP üzerinden 
gönderdikleri anlaşıldı. 

Sanıklar Ali Fuat Yılmazer ve Ercan Gün'ün 5, 7 ve 8 Aralık günleri yapılacak 
duruşmalardan vareste tutulma talepli dilekçe sundukları anlaşıldı. 

Sanık Gazi Günay eski kimliği ve okunan hakları tahtında huzura alındı.
SEGBİS kaydına ve duruşmaya 14:19 itibariyle devamolundu.
Bu sırada sanık Ramazan Akyürek müdafii Av. İrem DANACIOĞLU'nun geldiği 

görüldü, yerine alındı. (15:26)
SANIK GAZİ GÜNAY SAVUNMASINDA: Sayın Mahkeme Başkanım, Değerli Üyeleri, 

Sayın Savcım, hepinizi saygıyla selamlıyorum. 28 Temmuz 2016 günü Kahramanmaraş ili, 
Onikişubat ilçesi, Ilıca Jandarma Karakol Komutanlığına ait lojmanda Hrant Dink cinayeti olayı ile 
ilgili gözaltına alındım. 10 Ağustos 2016 tarihinde çıkarıldığım İstanbul 6. Sulh Ceza 
Mahkemesince üzerime atılı Anayasal düzeni ortadan kaldırmaya teşebbüs etme suçunun 
beraberinde başka bir suç işleme, silahlı terör örgütüne üye olma suçlarıyla ilgili olarak şüphelilerin 
Hrant Dink’in öldürülmesi olayında yargılanan bir kısım şüphelilerle irtibatları, bir kısmının Hrant 
Dink’in ev ve iş yeri çevresinde olaydan yaklaşık dört ay kadar önce BAZ verecek şekilde 
görevlendirme yazısı olmaksızın bulunmaları, diğer şüphelilerle ve yargılananlarla fikir ve eylem 
birliği içerisinde hareket ederek cinayetin işleneceğini bildikleri halde, örgütün hedefleri 
doğrultusunda, İstanbul İstihbarat Şube Müdürlüğünü görev ve kadro itibariyle ele geçirebilmek 
için bu cinayetin sonucuna hizmet edecek şekilde hareket ettikleri, dosya arasında bulunan HTS 
raporları, BAZ ve sinyal bilgileri, değerlendirme raporları, cinayetin öncesinde ve sonrasında 
hareket tarzları göz önüne alındığında, müsnet suçları işlediklerine dair kuvvetli suç şüphesinin 
varlığı ve şüphelilerin üzerine atılı suçların CMK 100/3. maddesinde sayılan suçlardan olması 
nazara alınarak Anayasal düzeni ortadan kaldırmaya teşebbüs etmenin beraberinde başka bir suç 
işleme, silahlı terör örgütüne üye olma suçlarından tutuklanarak Silivri Kapalı Cezaevine teslim 
edildim. Silivri Kapalı Cezaevinde 436 gün tutuklu kaldım. 6 Ekim 2017 günü duruşma Savcısının 
talebi ve değerli heyetinizin kararı ile 59. celse duruşma sonunda dosyadaki mevcut delil durumu, 
suçun hukuki niteliğinin değişme ihtimali ve CMK 100 maddesindeki şartların bu aşamada ortadan 
kalktığı gerekçesiyle tahliye edildim. Sayın Başkanım, ben 2002 yılı genel atamalar döneminde 
Trabzon İl Jandarma Komutanlığı İstihbarat Şube Müdürlüğü bünyesinde bulunan Asayiş Olayları 
Unsur Komutanlığına Unsur Komutanı olarak atamam yapıldı. 2002 – 2007 yılları arasında bu 
görevde kaldım. Görev yaptığım zaman süresi içerisinde amirlerimiz 2004 yılından itibaren 
İstihbarat Şube Müdürü Jandarma Yüzbaşı Metin Yıldız, İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay 
Ali Öz idi. Maiyetimde ise Asayiş Olayları Unsur Elemanı olarak Uzman Jandarma Çavuş Ergün 
Yorulmaz, Uzman Jandarma Çavuş Arif Veske vardı. AÇAS kısmının diğer unsuru olan Çıkar 
Amaçlı Suçlar Unsur Komutanı ise Jandarma Başçavuş Okan Şimşek, unsur elemanları ise Uzman 
Jandarma Çavuş Veysal Şahin ile Uzman Jandarma Çavuş Önder Araz vardı. AÇAS kısmı yani 
Asayiş ve Çıkar Amaçlı Suçlar kısmı olarak iki unsurdan oluşmuş…

MAHKEME BAŞKANI: Ayakların bir yere mi değiyor orada. 
SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır Başkanım. 
MAHKEME BAŞKANI: Ses nereden geliyor? Çıkar kabloları dışarıya. Devam et. 
SANIK GAZİ GÜNAY: AÇAS yani Asayiş Ve Çıkar Amaçlı Suçlar kısmı olarak iki 

unsurdan oluşmuş, daha sonra bu kısmın ismi Asayiş Ve Kaçakçılık Organize Suçlarla Mücadele 
Kısmı, yani AKOM olarak isim değişikliği yapılmıştır. Aynı kısmın ya da TİM'imin bünyesinde iki 
unsur olmak üzere sivil kıyafetli olarak haber toplayıcısı olarak görev yaptık. Görev ve 
sorumluluklarımız ilgili yönergenin görev tanım formunda belirtilmişti. 2002 yılı öncesinde ve 
2007 yılı sonrasında herhangi bir istihbarat bünyesinde çalışmadım. İstihbarat Şube Müdürlüğünde 
görev yaptığım süre içerisinde üzerime kayıtlı 505 487 79 45 numaralı hat ile Jandarma Genel 
Komutanlığı adına kayıtlı 537 793 07 82 numaralı hattı ve Erdem Aral adına kayıtlı 544 207 98 34 
numaralı hatları kullandım. Sayın Başkanım, İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı Terör ve Örgütlü 
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Suçlar Soruşturma Bürosu 2016/32 birleşen dava dosyasında iddia makamınca iddianamede: Bir; 
106. sayfada Hrant Dink cinayetinin planlanması ve icrası noktasında müşterek hareket eden 
Trabzon Jandarma İstihbarat Şube Müdürlüğü görevlileri olan Okan Şimşek,  Ergün Yorulmaz ve 
Gazi Günay yani benim bu amaçla beraberlerinde bir kısım haber elemanlarıyla birlikte 07/08/2006 
tarihinde Trabzon ilinden İstanbul iline hareket etmişler, 09/08/2006 tarihinden itibaren Hrant 
Dink’in Bakırköy ilçesinde bulunan konutu ve sahibi olduğu Beyaz Adam Yayıncılık unvanlı iş 
yerinin çevresinde keşif faaliyetinde bulunmuşlar, keşif faaliyeti sırasında İstanbul Jandarma 
İstihbarat Şube Müdürlüğünde görevli Şeref Ateş, TİM Komutanı Muharrem Demirkale, Yavuz 
Karakaya ve TİM komutanlarının bağlı bulunduğu Kısım Amiri Yüzbaşı Ali Barış Sevindik ile 
irtibatlı olarak hareket ettiğimiz iddia edilmektedir. Aynı husus, İstanbul Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğünde 07/08/2016 tarihinde alınan ifademde de; 09/08/2006 günü saat 13:16-20:54 saat 
aralığında maktul Hrant Dink’in ikametinin ve sahibi olduğu Beyaz Adam Yayıncılığının 
çevresinde iken çok sayıda telefon görüşmesi yaptığımız, bu görüşmelerden Okan Şimşek, Ergün 
Yorulmaz, Hasan Gözalan, Hüsamettin Polat ve Ali Öz ile yapmış olduğumuz telefon 
görüşmelerinin içeriği sorulmuş, Bakırköy ilçesinde bulunduğumuz süreçte maktul Hrant Dink’in 
ikametinin bulunduğu binaya gidip gitmediğimiz, gittiyseniz burada herhangi birisi ile irtibata ya 
da diyaloga geçip geçmediğimiz gibi sorular sorulmuştur. İstanbul iline geliş amacımızı daha 
önceki duruşmalarda vermiş olduğumuz ifadelerde, tahliye taleplerinde, tutukluluğumuzun 
devamına verilen karara istinaden yazmış olduğum itiraz dilekçelerinde açıkça belirttim. Trabzon İl 
Jandarma Komutanlığı İstihbarat Şube Müdürlüğü emrinde çalıştığımız esnada 10 Haziran 2006 
günü sorumluluk bölgemiz olan Trabzon ili Maçka ilçesi Esiroğlu Beldesinde, Coşkun Aydın isimli 
şahsın iki kişiyi ateşli silahla öldürmesi, üç kişi de silahla yaralaması olayına karışmış, daha sonra 
olay mahallinden kaçmıştır. Öldürülen tarafın ailesi olan Ayla Eyüpoğlu tarafından cinayet 
şüphelisi Coşkun Aydın’ın yakalanması için Trabzon Valiliği önünde basın açıklaması yapmıştır. 
Ayrıca şüphelinin yakalanmadığı, yakalanması için çaba gösterilmediği yönünde basın kuruluşları 
aracılığıyla şikayette bulunmuş, Maçka İlçe Jandarma personel ve Esiroğlu Jandarma Karakolunda 
çalışan rütbeli personel hakkında İçişleri Bakanlığına, Jandarma Genel Komutanlığına hitaben 
şikayet dilekçeleri yazdığını basından ve televizyonlardan takip ettik. Bu hususları yapılan idari 
tahkikatlar neticesinde de öğrenmiş olduk. Asayiş Olayları Unsur Komutanı olarak unsur 
elemanlarımla birlikte kendi özel alanımızla ilgili çalışmalar yaparken Çıkar Amaçlı Suç Unsur 
Komutanı Jandarma Başçavuş Okan Şimşek, cinayet şüphelisi Coşkun Aydın’ın yerinin tespit 
edilmesi ve yakalanabilmesi için istihbari çalışmalar ve araştırma yapıyordu. Bizler de zaman 
zaman duyduğumuz, elde ettiğimiz bilgileri, haberleri birbirimizle paylaşıyorduk. Burada tek 
amacımız cinayet şüphelisi Coşkun Aydın isimli şahsın yakalanarak adli makamlara tesliminin 
sağlanması için yapmış olduğumuz faaliyetlerdir. Trabzon bölgesinde ve çevresinde olmadığını, 
olaydan birkaç ay sonra İstanbul ili Sefaköy semtinde akrabalarının yanında kaldığına dair haberin 
alınması üzerine 2006 yılı Ağustos ayı başında Trabzon’da ikamet eden, aynı zamanda Coşkun 
Aydın’ın arkadaşı olan Halit Sağlam isimli şahsın Coşkun’un yakalanabilmesi konusunda bizlere 
yardımcı olabileceğini, Okan Şimşek’in de bu aşamada irtibata geçtiğini ifadelerinde beyan 
etmiştir. Şube Müdürümüz Jandarma Yüzbaşı Metin Yıldız’a durumu bildirmesi üzerine Şube 
Müdürü tarafından da bu husus İl Jandarma Komutanı'na arz edilmiştir. İl Jandarma Komutanı Ali 
Öz’ün de; "Gidin şu adamı yakalayın" diye emir vermesi üzerine Şube Müdürü ve İl Jandarma 
Komutanının bilgisi dahilinde 07/08/2006 günü cinayet şüphelisi Coşkun Aydın’ın adresinin tespit 
edilmesi ve yakalanabilmesi maksadıyla benimle birlikte Jandarma Başçavuş Okan Şimşek ve 
unsur elemanım olan Ergün Yorulmaz İstanbul iline görevlendirildik. Görevlendirildiğimize dair 
görevlendirme belgesi, Valilik Makamının oluru alınıp dönemin Trabzon Valisi tarafından 
imzalanarak onaylandı. Bu görevlendirme belgesi ile birlikte 08/08/2006 günü öğle saatlerinde biz 
bir otobüs firması ile Trabzon’dan İstanbul iline hareket ettik. 9 Ağustos 2006 günü sabah 7:30 
sıralarında İstanbul Esenler otogarına indik. Buradan Maslak’ta bulunan İl Jandarma 
Komutanlığına araç ve personel desteği alabilmek için geldik. Geldiğimizde mesai başlamıştı. Ben 
İl Jandarma Komutanlığı hizmet binasına geçtim. Benimle birlikte görevli olarak gelen Jandarma 
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Başçavuş Okan Şimşek ve Ergün Yorulmaz İl Jandarma Komutanlığı hizmet binasının bahçesinde 
kaldılar. İl Jandarma Komutanı ile görüşmek için odasına geçtim. Kendimi takdim ederek İl 
Jandarma Komutanı'na Trabzon ilinden geldiğimizi, görevli olarak geldiğimizi, sorumluluk 
bölgemizde meydana gelen silahlı öldürme ve yaralama olayı firari sanığı olan Coşkun Aydın 
isimli bir şahsın  İstanbul ilinde akrabalarının yanında kaldığı yönünde bilgi aldığımızı, "bize araç 
ve personel yönünden destek verebilir misiniz, İstanbul ilini bilmiyoruz" diye söylediğimde Alay 
Komutanı bana hitaben, "Her önüne gelene araç ve personel mi vereceğiz, kendi başınızın çaresine 
bakın", araç ve personel veremeyeceğini bildirmesi üzerine odasından çıktım. Hizmet binası 
bahçesinde bulunan Okan Şimşek ve Ergün Yorulmaz’ın yanına vardım, durumu arkadaşlara 
anlattım, Alay Komutanının araç ve personel vermediğini söyledim. Bunun üzerine devreye 
girmeleri için durumu Şube Müdürümüz olan Metin Yıldız’a telefonla bildirdik. Metin Yıldız Alay 
Komutanı ile görüşeceğini ve tekrar bize dönüş yapacağını söyledi. Ayrıca kendisinin izne 
ayrıldığını, vekaleten KOM Şube Müdürü olan Jandarma Yüzbaşı Hüsamettin Polat’ın İstihbarat 
Şubeye de vekalet ettiğini, durumu Hüsamettin Yüzbaşı’ya da bildirmemizi söyledi. Alay 
Komutanımız da İstanbul İl Jandarma Komutanı ile görüşeceğini bildirmiş, yapılan telefon 
görüşmeleri sonucunda, görüşmüş olmalı ki hizmet binası bahçesinde beklerken İstanbul İl 
Jandarma Komutanı beni tekrar yanına çağırttı. Odasına vardığımda İstihbarat Şubeye uğramamızı, 
yardımcı olacaklarını söyledi. Oradan İstihbarat Şubeye vardık. Bu esnada 9 Ağustos 2006 günü 
saat 11:00 sıralarında Jandarma Başçavuş Okan Şimşek, Coşkun Aydın’ın yerinin tespit edilmesi 
için İstanbul iline bizden bir gün önce gelen Halit Sağlam ile telefonla irtibat kurarak görüştü. 
İstihbarat Şube Müdürlüğü tarafından iki rütbeli personel görevlendirildi. Bize destek amaçlı olarak 
görevlendirilen personel başka bir işlerinin olduğunu, daha sonra buluşabileceğimizi söyleyerek İl 
Jandarmadan çıkış yaptılar. Çıkmadan önce Halit Sağlam’ın bize kendisinin nerede olduğuna dair 
vermiş olduğu adresi İl Jandarmadan görevlendirilen personele bildirdik. Bunun üzerine bizlerde 
araç olmadığı için İstanbul İl Jandarmanın önünden bir ticari taksi ile Halit Sağlam ile buluşmak 
için hareket ettik. Halit Sağlam’ın bize bildirmiş olduğu adresi taksiciye söyleyerek götürmesini 
söyledik. Saat 13:30-13:45 sıralarında Halit Sağlam ile bir çay bahçesi gibi bir yerde buluştuk. 
Merhabalaştıktan sonra İstanbul’a ne zaman geldiğini, Coşkun’un hangi adreste, kimin yanında 
kaldığını, ne yaptığını, bir gelişme olup olmadığı gibi konuları konuşurken, hatta bu esnada 
parmağındaki yüzüğü çıkarıp Ergün’e teslim etti, yani Şahin burada Ergün dediği şahıs, Uzman 
Çavuş benim eleman, Coşkun’un parasız kaldığını, eğer parmağında görürse kendisinden 
isteyeceğini ve zor durumda kalacağını söylemişti, Trabzon’a dönünce sizden alırım demişti. 
İstanbul İl Jandarmadan görevlendirilen personel yanımıza gelmesiyle birlikte ben onlarla birlikte 
5-10 metre mesafede ayrı bir masada, Jandarma Başçavuş Okan Şimşek, Uzman Jandarma Çavuş 
Ergün Yorulmaz ve Halit Sağlam ayrı bir masada oturdular. Yanımda bulunan personele 
bulunduğumuz yerin neresi olduğunu sorduğumda bana bulunduğumuz yerin Bakırköy olduğunu 
söylediler. Yaklaşık 45 dakika ya da 1 saat gibi bir görüşme sürmüştür. Görüşme bittikten sonra 
Halit Sağlam yanımızdan ayrıldı. Jandarma Başçavuş Okan Şimşek ve Ergün Yorulmaz’ın yanına 
tekrar vardığımda Coşkun Aydın’ın Sefaköy’de bulunan bir akrabalarının yanına geleceğini, 
kalacağı adresi verdiğini söylediler. Sefaköy semtinin Küçükçekmece Emniyet Müdürlüğü bölgesi 
Asayiş Büro’ya bağlı olduğunu öğrenmemiz üzerine yanımızda da araç olmadığı için o bölgeden 
bir araç kiraladık. Ancak nereden, hangi Rent A Car'dan kiraladığımızı hatırlamıyorum. Kiralama 
işlemini yaparken benim kimlik ve ehliyetimle işlem yapılarak verdiğimi hatırlıyorum. Şu anda 
plakasını hatırlayamadığım Hyundai Era, marka beyaz renkli bir araç kiraladık. Unsur elemanım 
olan Uzman Jandarma Çavuş Ergün Yorulmaz daha önce Tekirdağ bölgesinde çalıştığını, bir 
arkadaşının olduğunu söyledi. Telefonla görüşüp buluşmak istedi. Bizim bulunduğumuz semte 
yakın bir yerde ikamet ettiğini söyleyen şahsın yanımıza geldiğinde isminin Murat olduğunu 
öğrendim. Onunla da yaklaşık bir saate yakın oturduk, çay içtik, sohbet ettik. Ayrıldıktan sonra 
Küçükçekmece Emniyet Müdürlüğü Asayiş Büro’ya gittik. Orada bulunan görevlilere, Trabzon 
ilinden görevli geldiğimizi, görevlendirme belgemizi göstererek sorumluluk bölgemizde meydana 
gelen bir öldürme olayı ve yaralama olayı şüphelisini yakalamak maksadıyla geldiğimizi beyan 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 
 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 

 
 

 

 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



T.C. İSTANBUL 14. AĞIR CEZA MAHKEMESİ Duruşma Tar: 04/12/2017 Dosya No : 2016/32 Esas

  

 
 
 

  
 
 
 
 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 

  
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 
 
 

 

 

 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ettik. Burada bulunan polis görevlileri elimizde yakalama emri olup olmadığını sordu. Biz de 
kendilerine yakalama emrinin şu anda yanımızda olmadığını, yanımıza almadığımızı, ancak faksla 
isteyebileceğimizi beyan ettik. Ayrıca yardımcı olabilmeleri için yakalama emrinin olması 
gerektiğini ve gündüz vardiyasının da şu anda görevde olduğunu, ancak gece vardiyasından 
personel verebileceklerini beyan etmeleri üzerine konuyla ilgili bilgi vermek için 09/08/2006 günü 
saat 15:45 sıralarında kullanmış olduğum 505 487 79 45 numaralı hattımla Şube Müdürlüğüne 
vekalet eden Jandarma Yüzbaşı Hüsamettin Polat ile telefon görüşmesi yaptım. Alay Komutanına 
bilgi vermesini söyledim. Daha sonra İl Jandarma Komutanımız Jandarma Albay Ali Öz, 
Hüsamettin Polat’a, "Coşkun Aydın ile ilgili yakalama emrinin faksını gitsinler  İl Jandarma 
Muhabere Şubeden alsınlar" diye emir vermesine üzerine, kiralamış olduğumuz aracı, her an 
faaliyet ve takip amaçlı kullanılabilir Halit Sağlam’dan haber gelir düşüncesiyle aracın Okan 
Şimşek ve Ergün Yorulmaz’da kalmasını söyledim. Yanımda bulunan Okan ve Ergün’e yakalama 
emrini ben gidip alır gelirim diyerek saat 15:45-16:00 sıralarında metroya binerek Maslak’ta 
bulunan İstanbul İl Jandarma Komutanlığına gittim. 18:00-18:30 sıralarında yakalama emrini 
alarak tekrar otobüs veya metro ile dönüşe geçtim. Saat 20:15-20:30 civarlarında da tekrar Okan 
Şimşek ve Ergün Yorulmaz ile buluştum. Gidiş ve dönüş esnasında hem Okan Şimşek ile hem de 
Ergün Yorulmaz ile telefon görüşmeleri yaptım. Bu görüşmelerin tamamının içeriği "otobüse 
bindin mi, neredesin, yakalama emrini alabildin mi, tekrar dönüşe geçtin mi, nerede kaldın, ne 
zaman gelebilirsin" gibi konuştuğumuz hususlardı. Ayrıca telefonla Hüsamettin Yüzbaşı ve İl 
Jandarma Komutanı Ali Öz ile gün içerisinde görüşme yaptım. Coşkun Aydın ile ilgili gelişen 
durumlarla ilgili bilgi verdim. Konuşmalarımızın içeriği bunlardan ibarettir. Buluştuktan sonra 
yanımda bulunan Ergün Yorulmaz, askerliğini daha önce ve benim de tanıdığım Ersin isimli 
askerimizi telefonla aradı, bulunduğumuzu yeri sordu, kendisine bulunduğumuz yeri tarif ettik. 
Ersin bize, kendisinin bulunduğu yerin bulunduğumuz yere yakın olduğunu, kısa zamanda 
yanımıza gelebileceğini ve görüşmek istediğini söylemesi üzerine yanımıza geldi ve buluştuk. O 
bölgede bir lokantada hep birlikte yemek yedik. Yaklaşık bir saat gibi birlikteydik. 21:30 
sıralarında ayrılarak Küçükçekmece Emniyet Asayiş Büroya tekrar gittik. Bize iki ya da üç polis 
memuru olan bir ekip görevlendirdiler. Halit Sağlam tarafından bize bildirilen Coşkun Aydın’ın 
olabileceği adresi görevli polis ekibine söyledik. Görevli olan polis memurları önce Vatan 
Emniyetine uğrayıp bir evrak bırakacaklarını, oradan Sefaköy’e geçeceğimizi söyleyip takip 
etmemizi bildirdiler. Onları takip ederek Sefaköy’de şu anda sokağını, caddesini hatırlamadığım 
adrese geldik. Belirtilen adreste gece 03:30-04:00 sıralarına kadar araç içerisinde takip yaparak 
bekledik. İlerleyen saatlerde görevli polis memurları vardiyalarının değişeceğini söylemesi üzerine 
Sefaköy’deki adresten ayrıldı. Biz de bu saatten sonra Coşkun Aydın’ın belirtilen adrese 
gelemeyeceğini değerlendirerek o bölgeden ayrıldık. Bilmediğimiz bir yere geçip araç içerisinde 
dinlenmeye başladık. 10/08/2006 günü gündüz saat…

MAHKEME BAŞKANI: Bitti mi muhabbetin senin senin, asker sana diyorum, ha sana, 
Üsteğmen misin sen? Muhabbeti duymuyor musun ben buradan duyuyorum da, gözün görmüyor 
mu senin orada askerin çene yapıyor, çık dışarıya sen. Çık, çık çabuk. O elinizdeki telefonu bırakın 
onlara bakın, duydun mu? Devam et. 

SANIK GAZİ GÜNAY: 10/08/2006 günü, gündüz saat 11:00 sıralarına kadar haber 
bekledik. Geceden beri Halit Sağlam isimli şahıstan haber alamadık ve irtibat kuramadık. 
10/08/2006 tarihinde saat 11:00-11:30 sıralarında yanımda bulunan ve irtibatı sağlayan Okan 
Şimşek, Halit Sağlam ile tekrar telefon irtibatı kurdu. Halit Sağlam bize saat 18:00 sıralarında 
Ambarlı mevkii diye bir yerde buluşmak istediğini belirtti. İkinci olarak vermiş olduğu adreste 
buluşmak için hareket ettik. Adıma kayıtlı olan 505 487 79 45 numaralı hattımla bir gün önce 
görevli olduğunu değerlendirdiğim HTS kayıtlarından gördüğüm 0212 593 85 42 numaralı telefonu 
kullanan Soner Çamur isimli polis memuru ile telefonla görüşüp ikinci bir adreste faaliyet 
yapılabileceğini söyleyerek saat 18:32 ve 19:13’te iki kez görüşme yaptım. Ben Halit Sağlam’ın 
bize vermiş olduğu ikinci adresi polis memurlarına telefonla bildirirken, Ergün Yorulmaz da 
İstanbul İl Jandarmadan görevlendirilen İlker Keskin ve Hasan Dönmez isimli rütbeli personele 
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ikinci bir adreste faaliyet olabileceğini değerlendirerek görüşme yaptı. Buluşmada bize ikinci bir 
adresi veren Halit Sağlam yanımızdan ayrıldı. Vermiş olduğu adreste de Coşkun Aydın ile ilgili bir 
gelişme olmayınca o bölgeden ayrıldık. Okan Şimşek’in dayısının oğlu olan ve İstanbul 
Büyükçekmece veya Küçükçekmece’de ikamet ettiğini bildiren Atakan isimli şahısla telefon 
görüşmesi yaparak buluşmak için yanına gittik. Saat 22:00-22:30 sıralarında buluştuk. Yaklaşık bir 
iki saat kaldık. Halit Sağlam isimli şahıstan haber gelmemesi üzerine Ergün Yorulmaz’ın daha 
önceden tanıdığı bir arkadaşının Marmara Ereğlisi’nde olduğunu söylemesi üzerine oraya gitmeye 
karar verdik. Gece ilerleyen vakitlerde vardığımızda yaklaşık saat 02:30-03:00 civarı olmuştu. 
Çadırkampta gündüz saat 14:00-14:30’a kadar dinlendik. Coşkun Aydın ile ilgili bir gelişme 
olmadı, sonuç alamadık. Halit Sağlam’dan haber gelmeyip ve irtibatımızın kesilmesi üzerine 
nerede olduğu konusunda da başka bir bilgi kaynağımız olmayınca netice elde edemeyeceğimizi, 
amirlerimizle telefon görüşmesi yapıp, dönüşe geçeceğimizi bildirdik. Marmara Eğerlisi’nden 
hareket ederek İstanbul’a dönüşe geçtik. Kiralamış olduğumuz aracı teslim ettik, kira bedelini 
ödeyip İstanbul Esenler otogarına geçtik. 11/08/2006 günü saat 19:00 sıralarında otobüs firması ile 
Trabzon’a hareket ettik. 12/08/2006 günü saat 13:00 sıralarında cumartesi günü dönüş yaptık. 
Cumartesi ve pazar günleri mesai olmadığından 14/08/2006  Pazartesi günü mesai başlangıcında 
başladığında görev sonuç raporunu yazdık, Coşkun Aydın ile ilgili gelişen durumları amirlerimize 
bildirdik. Sayın Başkanım, iddia makamınca iddia edildiği gibi 9 Ağustos 2006 tarihinde saat 
13:16-20:54 saat aralığında Hrant Dink’in Bakırköy ilçesinde bulunan konutu ve sahibi olduğu 
Beyaz Adam Yayıncılık ünvanlı iş yeri ve çevresinde keşif faaliyetinde bulunduğumuz iddiası 
doğru değildir, asılsızdır. Hiçbir kimsenin binasına gidip diyalogda bulunmadık. İstanbul’da 
bulunduğumuz süre içerisinde bütün yapılan çalışmalar Coşkun Aydın isimli şahsın yerinin tespit 
edilmesi ve yakalanabilmesi için yaptığımız faaliyetlerdir. Benim İstanbul İl Jandarma 
Komutanlığında tanıdığım, görüştüğüm, bildiğim bir rütbeli yoktur. İddia makamınca iddianamede 
isimleri geçen İstanbul İl Jandarma İstihbarat Şube Müdürlüğünde görevli rütbelileri tanımam. Ne 
cinayet öncesinde, ne cinayet sonrasında, ne de meslek hayatım boyunca telefon görüşmesi, ne de 
yüz yüze bir görüşmem olmamıştır. Hrant Dink’in konutuna, sahibi olduğu Beyaz Adam yayıncılık 
unvanlı iş yerine gitmedik. Kesinlikle keşif faaliyetinde bulunmadık. Giden şahıs ya da şahısları 
tanımıyorum. Eğer bizler kanunsuz, izinsiz, yasadışı bir faaliyette bulunmuş olsak, ne İstanbul İl 
Jandarmaya ne de Emniyet Müdürlüğüne gidip personel desteği talebinde bulunmazdık. Telefonları 
da kullanmaz, hiç kimse ile irtibat kurmazdık. İddia makamınca 09/08/2006 günü belirtilen saat 
aralığında Bakırköy ilçesinde bulunmamızın tek gerçeği, İstanbul ilini bilmememiz, Coşkun 
Aydın’ın yakalanması için yardımcı olan Halit Sağlam’ın bizleri buluşmak için çağırdığı bölgedir. 
İddia makamınca İstanbul İl Jandarma istihbarat personeli ile müşterek hareket ettikleri hususu tek 
kelime ile tamamen iftiradır. Beyaz Adam Yayıncılık unvanlı iş yerinin ismini İstanbul 
Emniyetinde ilk kez duydum. Hrant Dink’in konutu neresidir bilmem. Bu iddiaların tamamı bizleri 
suçlayabilmek, üzerimize suç yükleyebilmek için yapılan faaliyetlerdir. Özellikle şu hususu 
belirtmek istiyorum; İstanbul Terörle Mücadele Şube Müdürlüğünde alınan ifademde beşinci 
sayfada, kendim tarafından numaralandırdığım 17.soruda tarafıma, maktul Hrant Dink’in 
ikametinde kapıcı olarak görev yapan Mithat Alkan isimli şahsın İstanbul Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğünde 13/02/2007 günü alınan ifadesinde Mithat Alkan beyanla; "Olaydan yaklaşık olarak 
3 veya 4 ay önce saat 15:30-16:00 sıralarında ikametimiz kapı zili çaldı. Ben de megafondan kim o 
diye sorduğumda, şahıslardan biri polis olduklarını söyledi. Bunun üzerine ben kapıyı açtım. 
Birinci şahıs benimle sürekli konuşan, 1,80-1,85 boylarında, 90-95 kilolarında, başında siyah beresi 
olan, ikinci şahıs 1,70-1,75 boylarında, 70-75 kg ağırlığında, başında siyah beresi olan şahıslar 
olduğu, beni yanıma gelen şahıslardan şüphelendiğim için kimliklerini sordum. İkinci şahıs 
kimliklerinin olmadığını söyledi. Daha sonra birinci şahıs bana belindeki silahı göstererek kimlik 
olmak zorunda mı dedi. Bana Hrant Dink ile ilgili sormuş olduğu sorulara cevap verdim. Hrant 
Dink’in Belçika’ya ya da Amerika’ya gittiğini söyledim. Çocuklarının kaç numarada oturdukları 
konusunda bilgi alıp ikinci şahıs tarafından yüzünde buluna bereyi çıkartarak Hrant Dink’i dönünce 
yaşatmayacağına dair tehdit ederek konutun bulunduğu yerden ayrıldıklarını" beyan ediyor. Sayın 
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Başkanım, Mithat Alkan’ın 13/03/2007 saat 16:45’te İstanbul Terörle Şube Müdürlüğünde vermiş 
olduğu ifadesinde kendisini ve Hrant Dink’i tehdit eden şahısların eşkallerini verirken üzerlerindeki 
kıyafete kadar apaçık bildirmiştir. Beyanında, birinci şahıs benimle sürekli konuşan şahıs, 
1,80-1,85 boylarında, 90-95 kilolarında, başında siyah beresi olduğundan yüzünü tam göremediğim 
şahıs konuşmasında doğu şiveli, üzerinde bej renginde kot mont, mavi kot pantolon, ayağında 
kahverengi yarım bot, ikinci şahıs 1,70-1,75 boylarında, 70-75 kilolarında, başında siyah beresi 
olduğundan yüzünü tam göremediğim şahıs, benimle hiç konuşmadığından konuşma şivesini 
bilmiyorum. Üzerinde siyah ceket, siyah kumaş pontolon, siyah sivri burunlu ayakkabı vardı. 
Yanına gelen her iki şahsın da kafasında siyah bere olduğunu beyan etmiştir. Özellikle Hrant 
Dink’in konutuna gelen şahıslar hakkında Mithat Alkan tarafından üzerlerinde bulunan kıyafetlere 
kadar eşkal tarif etmesine rağmen bu husus iddia makamı tarafından iddianame dosyası 106. 
sayfada Hrant Dink’in konutunun bulunduğu binanın görevlisi tanık Mithat Alkan’ın konutunda 
maskeli ve silahlı şahıslarla Hrant Dink’in nerede olduğu hususunda sorgulanıp tehdit edildiğine 
dair ifadesiyle tespit edilen baz bilgileri ve HTS irtibatları örtüşmüştür iddiası mevcuttur. Burada 
sırf bizleri suçlamak için sadece "ben yaptım oldu" düşüncesi ve mantığıyla hareket edilmiştir. 
İfade aşamasında, mahkeme aşamasında, bütün beyanlarda, öldürme olayı sanığının yakalanması 
ve çalışmaları hususuna itibar edilmemiş, sadece Bakırköy ilçesinde bulunan, Odak İş Merkezinde 
bulunan BAZ istasyonundan BAZ ve sinyal bilgilerinden yola çıkılarak bir örgüt kurulmuş, bizleri 
de örgütün mensubu olarak gösterilmek istenilmiştir. Mithat Alkan beyanında, gelen şahısların 
başlarında siyah bereden bahsederken bu konu iddia makamınca özellikle maskeli ve silahlı 
şahıslar olarak kayda geçmiştir. Bizler 9 Ağustos, 10 Ağustos ve 11 Ağustos’ta bulunduğumuz süre 
içerisinde havanın çok sıcak olduğu bir gündü. Mithat Alkan tarafından eşkalleri belirtilen 
şahısların üzerlerindeki kıyafetler göz önüne alındığı takdirde gelenlerin bizler olmadığı apaçık 
ortadadır. Mevsim şartlarında giyilen kıyafetlerden Mithat Alkan’ın konutuna gelen şahısların kış 
mevsimine yakın bir zamanda geldikleri bellidir. Bu hususu yüce Mahkeme Heyetinizin 
takdirlerine bırakıyorum. Ayrıca Hrant Dink’in yurt dışında olduğu beyan edilen hususla ilgili  de, 
Hrant Dink’in o dönemde yurt dışına çıkış ve giriş tarihleri muhtemelen dava dosyasında 
mevcuttur. Hiçbir sübut delil ortada yokken ve cinayet şüphelisi Coşkun Aydın ile ilgili yapılan 
bütün faaliyetler göz önünde iken ve belgeler mevcut iken, 10 Haziran 2006 tarihinde meydana 
gelen silahla öldürme ve yaralama olayı sonrasında, mağdur tarafı olan Ayla Eyüpoğlu’nun 
şikayetleri konusunda Giresun Jandarma Bölge Komutanı Tuğgeneral Dursun Ali Karaduman 
tarafından yürütülen idari tahkikat raporunda, şu anda tutuklu bulunan Jandarma Başçavuş Okan 
Şimşek’in 12/03/2007 tarihinde tanık olarak ifadesi alınmış ve Coşkun Aydın ile ilgili İstanbul 
ilinde bulunduğumuz süre içerisinde yapmış olduğumuz çalışmayı tam bundan 10 yıl önce beyan 
etmiştir. Yine aynı tarihte Halit Sağlam isimli şahsın ifadesinin 2. sayfası 10. satırından başlayarak 
devam etmek istiyorum. Beyanında, "Trabzon’a döndüm, döndükten iki üç gün sonra İl Jandarma 
Komutanlığından bir astsubay ile daha önceden tanıdığım polis emeklisi Hayrettin Bahçekapılı eve 
gelerek beni sormuşlar. Ben de Hayrettin Bahçekapılı’ya sordum. Bana jandarmadan geldiklerini, 
Coşkun Aydın’ı yakalamak için benim yardımcı olacağımı düşündüklerini söyleyince ben de kabul 
ettim. Birkaç gün sonra beni İstanbul’a gönderdiler ve Coşkun’un kardeşi Cengiz Aydın’ın 
vasıtasıyla Coşkun’a ulaşabileceğimi düşündüm. Cengiz ile görüştüm, Coşkun bana Gökhan’ı da al 
gel beraber yurt dışına çıkalım, önce Fethiye’ye, oradan Antalya’ya ve oradan da Yunanistan’a 
geçme planım var, yarın akşam şu dört adresin birinde buluşalım diye bana adresler verdi. Ertesi 
gün Cengiz’e telefon edip nerede buluşacağımızı bildirecekti, ancak bir daha kendisinden haber 
alamadım. Ben, bana verilen adresleri benden bir gün sonra İstanbul’a gelen Şahin Uzman Çavuş'a 
verdim. (Ergün Uzman Çavuş) Araştırma yapıp yapmadıkları bilmiyorum, ben Jandarmanın kayıtlı 
haber elemanı değilim, mahkemede de kendim bu şekilde ifade etmedim, bu olayda iddia edildiği 
gibi Jandarma beni kollamış olsaydı yüz gün yatmazdım, ayrıca diğer iki sanığı da jandarma sürekli 
aramaktadır" diye beyanı mevcuttur. Halit Sağlam isimli şahsın 12/03/2007 tarihinde vermiş 
olduğu beyanları, bizim İstanbul ilinde Coşkun Aydın’ın yakalanması için yaptığımız çalışmaları 
doğrulamaktadır. Hiçbir zaman cinayet şüphelisinin yakalanması amacının dışında kanunsuz, 
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yasadışı bir faaliyette bulunmadım. 14 Ağustos 2006 tarihinde İstanbul ilinden Trabzon’a 
dönüşümüz sonrasında İl Jandarma Komutanı Ali Öz tarafından imzalanmış, Maliye Şubeye atfen 
görevlendirildiğimize dair yazı ve yolluk belgeleri mahkemeniz tarafından istenmiş, Trabzon İl 
Jandarma Komutanlığınca da gönderilmiştir. Harcırah belgeleri de yine Trabzon Defterdarlığı’nca 
gönderilmiş, bu belgelerin ikisi de dava dosyasında mevcut delil niteliğindedir. İddia makamınca 
iddia edildiği gibi, izinsiz ve görev belgesi olmadan İstanbul iline gelerek Bakırköy’de Hrant 
Dink’in konutunda ve iş yerinde, çevresinde keşif yaptığımız hususu doğru değildir. İddia makamı 
lehimize olan hiçbir belgeyi istememiş, sözümüze, ifademize itibar etmemiştir. Sayın Başkanım, 
iddianamenin 106. sayfa  2. paragrafında Metin Yıldız, ben, Ali Öz, Veysal Şahin, Okan Şimşek ve 
Ergün Yorulmaz’ın Hrant Dink cinayeti ile ilgili bütün detay bilgilere, cinayet öncesi vakıf 
olduğumuz iddia edilmektedir. İddia edilen hususlar doğru değildir. Bu hususla ilgili şunları 
söylemek istiyorum, İstihbarat Şube Müdürlüğü İDM odasında, sabah mesai başlangıcında rutin 
olarak istihbarat toplantısı yapılmaktadır. Bu toplantıya o tarihte Asayiş Şube Müdürü Binbaşı 
Oğuz Çağlar, KOM Şube Müdürü Yüzbaşı Hüsamettin Polat, İstihbarat Şube Müdürümüz 
Jandarma Yüzbaşı Metin Yıldız, İl Jandarma Alay Komutanı Ali Öz ve unsur komutanları olarak 
ben, Jandarma Başçavuş Okan Şimşek, Jandarma Başçavuş Gökhan Arslan ve Jandarma Başçavuş 
Hüseyin Yılmaz katılmıştı. 2006 yılının Temmuz ayı ortalarında, bu yapılan toplantıların birinde, 
Şube Müdürümüz Metin Yıldız toplantıda sözlü olarak İl Jandarma Komutanı Ali Öz’e hitaben, 
"Komutanım 2004 yılında McDonalds’ı bombalayan Yasin Hayal’in İstanbul’da bir gazeteciyi 
öldürmek için plan yaptığı" dediği esnada, İl Jandarma Komutanı Ali Öz, Metin Yıldız’a hitaben 
konuşmasını bitirmeden, "Tamam Metin, o konuyu sonra özel olarak görüşürüz" diyerek konu 
kapandı. Bu konuyla ilgili başka bir şey konuşulmadı. Diğer unsur komutanlarının sorumluluk 
bölgesindeki yapacağı takip ettiği işleri kimin hangi konuda çalışma yaptığı Şube Müdürümüz 
tarafından Alay Komutanına sözlü olarak arz edildikten sonra toplantıdan çıktık. O günkü takip 
edeceğimiz çalışmalar için göreve çıktık ve daha sonra yapılan hiçbir toplantıda, benim 
bulunduğum bir ortamda bu husus gündeme gelmedi. Bu konuyla ilgili de çalışmamız hususunda 
ne şahsıma ne de unsur personelime herhangi bir aktif görev verilmedi. 2002-2007 yıllarında 
çalıştığım süre içerisinde İl Jandarma Komutanlığı İDM toplantılarına Şube Müdürleri, kısım 
amirleri ve unsur komutanları katılmıştı. Unsur elemanı olan Uzman Jandarma Çavuşları İDM 
toplantılarına katılmazlar. Hrant Dink cinayeti olayında hiçbir detaya sahip değilim. Hrant Dink 
cinayeti olayı öncesinde elde ettiğim herhangi bir bilgim yoktur. Hiçbir kimse ile görüşüp, bilgi 
sahibi olmadım. Dink’in öldürüldüğü haberini televizyonlardan öğrendim. 20/01/2007 tarihinde, 
Giresun Jandarma Bölge Komutanlığına ve Ankara Jandarma Genel Komutanlığına JEİS 
(Jandarma Entegre İletişim Sistemi) üzerinden çekilen haber kayıt ve bildirim formu ile ilgili 
şunları belirtmek istiyorum: Hrant Dink’in öldürüldüğü günün ertesinde 20/01/2007 Cumartesi 
günü öğleden sonra Trabzon şehir merkezinde bulunduğum esnada Jandarma Başçavuş Okan 
Şimşek’i telefonla arayarak televizyonlardan öğrendiğim haberi söylemek maksadıyla, nerede 
olduğunu, 156 Jandarma imdat hattına bir ihbarın yapıldığını, İstanbul’da öldürülen Hrant Dink 
isimli gazeteciyi öldüren şahsın Afetevlerinde oturan Ogün S isimli şahsın olduğunu, bunu da 
televizyonlardan öğrendiğimi söyledim. Aramızda geçen bu telefon görüşmelerinden sonra, eski İl 
Jandarma Komutanlığı binası olan, şimdi ise gazino ve misafirhane olarak kullanılan yere 
geçtiğimi, sen de gazinoya gel dedim. Okan da bana "Tamam sen geç ben de geliyorum" diyerek 
telefonu kapattı. Gazino bölümünde otururken belli saat aralıklarla Jandarma Başçavuş Okan 
Şimşek, arkasından Uzman Jandarma Çavuş Veysal Şahin, daha sonra Hüseyin Yılmaz, Hacı Ömer 
Ünalır, Uzman Jandarma Çavuş Ergün Yorulmaz ve Önder Araz geldiler. Bu olayı Şube Müdürüne 
bildirmek için dahili hattan lojmanlarda oturan Şube Müdürü Metin Yıldız’ı arayarak, komutanım 
İstanbul’da gazeteciyi öldüren şahsın Trabzon’lu olduğunu, Ogün S isimli birinin olduğunu, 
televizyonlardan yayın yapıldığını, 156 jandarma imdat hattına da bu konuda ihbarda 
bulunulduğunu söyledim ve arkadaşlarla gazinoda olduğumuzu bildirmem üzerine, "Tamam ben 
geliyorum" diyerek telefonu kapattı. Yarım saat, ya da kırk beş dakika sonra bulunduğumuz yere 
geldi. 156 jandarma ihbar hattına bir şahıs tarafından ihbarda bulunulduğunu, Hrant Dink’i öldüren 
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şahsın kimliğinin bildirildiğini ve tespit edildiğini, bu hususta Trabzon Emniyet Müdürlüğü 
ekiplerinin çalışmalar yaptığını öğrendik. Bunun üzerine Şube Müdürümüz, Jandarma Başçavuş 
Okan Şimşek ve Veysal Şahin’e daha önceden Hrant Dink’in öldürüleceğine dair elde edindikleri 
bilgileri hatırlamalarını söyledi. Bu konuyla ilgili haber kayıt bildirim formu hazırlayarak çekilmesi 
yönünde bana emir verdi. Boş bir kağıda Okan tarafından temin edilen bilgileri yazdım. Bu yazmış 
olduğumuz notu Şube Müdürümüz alarak İl Jandarma Komutanı Ali Öz’ü telefonla arayarak haber 
vermek için ara koridora doğru gitti. Telefonla Alay Komutanı'na bu konuyu bildirdiğini ve 
konuştuğunu, bu konuda duyum çekmemiz konusunda emir verdiğini bize bildidi. Şube 
Müdürümüzün emir vermesiyle bana yazdırılan bu bilgileri İl Jandarma Komutanlığı İstihbarat 
Şubeden JEİS üzerinden Giresun Jandarma Bölge Komutanlığına ve Ankara Jandarma Genel 
Komutanlığına haber çektik. Haber kayıt bildirim formu, hangi özel alan üzerinden çekilirse o özel 
alana bakan Unsur Komutanı, Şube Müdürü paraf eder, İl Jandarma Komutanının imzasıyla da üst 
makamlara çekilir. 20/01/2007 tarihinde çekilen haber kayıt bildirim formu içeriğindeki temin 
edilen bilgiler, benim ve unsur personelimin görüşmeler sonucu temin ettiği bilgiler değildir. 
Jandarma Başçavuş Okan Şimşek ve Uzman Jandarma Çavuş tarafından görüştükleri şahıs 
tarafından elde ettikleri bilgiler, 20/01/2007 tarihinde Hrant Dink’i öldüren şahsın kimliğinin Ogün 
Samast’ın olduğu tespit edildikten sonra basından öğrenilmesi sonucu yazılan bilgidir. Şube 
Müdürümün emri doğrultusunda ben burada bir anlamda sekretarya görevinde bulundum. Bu husus 
daha önce haber alındığında Okan Şimşek tarafından Şube Müdürü Metin Yıldız’a bildirilmiştir. 
Şube Müdürü tarafından da İDM toplantısında bizzat İl Jandarma Komutanına sözlü olarak da 
söylendi. Toplantıya katılan personel konuya tanık olmuştur. Eğer haberin ilk alındığı tarihte İl 
Jandarma Komutanı haber kayıt bildirim formu çekmemiz yönünde emir vermiş olsaydı, 
20/01/2007 tarihinde çekilen haber kayıt bildirim formuna gerek kalmazdı. Burada şunu belirtmek 
isterim; haber elamanından temin edilen bir bilgi olmadığı için sistemde form üzerinde haber 
kaynağı bölümü İl Jandarma Komutanlığı olarak yazılmıştır. İsmi geçen Coşkun İğci isimli şahıs 
haber elemanı değildir. Eğer haber elemanı olsaydı kod numarası verilirdi ve bu da haber kayıt ve 
bildirim formunda haber kaynağı kısmının olduğu bölüme kod numarası yazılırdı. Ayrıca suç 
tasnifleri bölümü şahsa karşı işlenen suçlarda öldürme olayı Asayiş bölümünde olduğundan haber 
kayıt bildirim formundaki alanı kısmına Asayiş olarak yazılmıştı. Haber kayıt ve bildirim formu 
çektirme yetkisi İl Jandarma Komutanının emri ve yetkisindedir. Sayın Mahkeme Başkanım ve 
Değerli Heyeti, Hrant Dink cinayeti sonrasında Trabzon 2. Sulh Ceza Mahkemesince dosya no: 
2008/615, karar no: 2011/669, Hrant Dink’in öldürülmesi olayının engellenmesinde memuriyet 
görevlerinin gereğini yapmakta ihmal ve gecikme göstererek kişilerin mağduriyeti ile kamunun 
zararına neden oldukları iddiası ile TCK’nın 257/2, 53. maddeleri gereğince cezalandırılmaları 
talebiyle hakkımızda dava açılmıştır. 02/06/2011 tarihli gerekçeli kararda, ben ve Önder Araz’ın 
istihbarat ile ilgili bölümde çalışmakla birlikte, bu konuyla ilgili kendilerine verilen aktif bir görev 
olmadığı gibi gerek görev sonuç raporu gerekse haber kayıt bildirim formu gibi belge düzenleme 
yetkileri de bulunmamasına rağmen olaydan sonra 20/01/2007 tarihinde düzenlenen görev sonuç 
raporu ile haber kayıt bildirim formuna imza atmaktan ibaret eylemlerinde herhangi bir ihmali 
davranış gözlenmemiştir. Zira her ne kadar zamanında düzenlenmemiş olsa bile, sonradan görev 
sonuç raporu ile haber kayıt bildirim formunun düzenlenmiş olması, bu belgelerin sahte olduğu 
sonucunu doğuramayacağı gibi içerik olarak da sahte olmayıp yalnızca olaydan beş altı ay sonra 
düzenlenmiş, ayrıca istihbaratı alan kişiler adı geçen sanıklar olmadığı, neticeten eylemleri yalnızca 
adı geçen rapor ve haber kayıt bildirim formuna imza atmaktan ibaret olarak kalmıştır. Bu nedenle 
ben ve Önder Araz’ın beraatına karar verilmişti. Trabzon 2. Sulh Ceza Mahkemesinin gerekçeli 
kararı 11/11/2015 tarihinde Yargıtay 11. Ceza Dairesi tarafından görevi ihmal ve kamu görevlisinin 
resmi belgede sahteciliği suçlarından dava açılması yönünde üst dereceli ağır ceza mahkemesinde 
yargılanmaya devamla yazılı şekilde hüküm kurulmasına istem gibi bozulmasına karar verilmiştir. 
Haber kayıt bildirim formundaki parafe bana aittir. Resmi evrakta sahtecilik olayı yoktur. Üzerinde 
bozma, kazıntı, değiştirme vs bir işlem yapılmamıştır. Görev sonuç raporunda isim ve imzam 
yoktur. Sayın Başkanım, İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı iddia makamınca hakkımda, TCK 
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309/1-2, 81/1, 37/2, 314/2, 53/1, 63/1, Terörle Mücadele Kanunu 5 maddeleri gereğince 
cezalandırılmama karar verilmesi kamu adına iddia ve talepte bulunulmuştur. Anayasal düzeni 
ortadan kaldırma teşebbüsünde bulunmadım, darbeye kalkışma içerisinde yer almadım, hiçbir 
silahlı terör örgütüne üye değilim. FETÖ/PDY terör örgütü ile bir bağlantım ve irtibatım yoktur, 
böyle bir örgütsel yapının içerisinde olmadım. Örgütünün kullanmış olduğu gizli haberleşme ağı 
Bylock, Eagle kullanmadım. FETÖ’nün okullarında, dersanelerinde, yurtlarında kalmadım, 
okumadım, çocuğumu da hiçbir zaman okuluna, yurduna, dershanesine göndermedim. Bank 
Asya’ya para yatırmadım, para da çekmedim. Himmet yardımı adı altında para yardımında 
bulunmadım. Ne FETÖ/PDY Terör Örgütü  ne de başka bir cemaat yapılanmasının içerisinde 
bulunmadım, sempati duymadım. Yurt dışında, yurt içinde FETÖ ile irtibatlı olan şahıslarla 
görüşmedim. Hrant Dink cinayeti olayında ihmalim söz konusu değildir. Hrant Dink cinayetini 
işleyen, azmettiren, yakalanan, tutuklanan, hiçbir kimse ile cinayet öncesi ve sonrasında irtibatım 
olmadı. Ne yüz yüze ne de telefonla görüşme yapmadım. Mesleğim boyunca Güneydoğu’da dört 
kez şark görevinde bulundum. Mesleğe başladığımda ilk atamam olan Diyarbakır’da 4 yıl 2 ay 
komando ve özel harekat birliklerinde çalıştım. Bir yıl Hatay Erzin Jandarma Özel Harekat Grup 
Komutanlığında C Tim Komutanlığı yaptım. 3 yıl Adıyaman Jandarma Özel Harekat Tabur 
Komutanlığında B Tim Komutanlığı yaptım. 2 yıl Hakkari Çukurca Komando Tabur 
Komutanlığında Destek Takım Komutanlığı yaptım. Belki onlarca kez teröristlerle çatışmaya 
girdim. Şimdi ise işlemediğim ve yapmadığım bir suçtan dolayı tam 14 ay cezaevinde haksız ve 
suçsuz bir şekilde yattım. Şimdi ise ağırlaştırılmış müebbet cezası ile yargılanıyorum. Ben 
vatanımı, milletimi, devletimi seven biriyim. Hiçbir zaman vatanıma ihanet etmedim, hiçbir 
ideolojik yapı içerisinde bulunmadım. Elimden geldiğince devletime faydalı olmaya çalıştım. 
Hakkımızda iddia makamınca peşin hüküm verilmiştir. "Ben böyle kabul ettim, seni suçlu saydım" 
yaklaşımı ile davranılarak mağdur edildim. Daha yargılama süreci başlamadan bile bazı 
televizyonlarda isimlerimiz verilerek bizleri örgüt mensubu gibi gösterip Hrant Dink’in konutu ve 
iş yerinde keşif yaptığımızı, Hrant Dink cinayetinin gözetiminde, kontrolünde yapıldığı algısı 
yarattılar. Yalan haberlerle, basın kanalıyla, gazete haberleriyle halka teşhir ettiler, üzerimize iftira 
attılar. Ellerinde bir delil olmadan, bir görüntü olmadan, bir belge olmadan, haberin doğruluğunu 
araştırmadan, hakkımızda bir yargı kararı verilmeden bile bazı gazeteci ve haberciler bizleri 
lekelemeye çalıştılar. Zerre kadar kendimden şüphe duymadım. Yapılan bir istihbarat toplantısında 
Unsur Komutanı olarak bulunmam zaruridir. Bir haberin söylenmiş olması da, sorumlu olduğum 
anlamı taşımaz diye düşünüyorum. 

MAHKEME BAŞKANI: Bitti mi?
SANIK GAZİ GÜNAY: Bu vesile ile Sayın Başkanım, Değerli Üyeleri, beraatımı talep 

ediyorum, arz ediyorum. Savunmam bunlardan ibarettir. Heyetinize, şahsınıza beni sabırla 
dinlediğiniz için hepinize teşekkür ederim. 

MAHKEME BAŞKANI: Görevimiz, teşekkür etmene gerek yok, dinlemek için buradayız 
Gazi Günay. Var mı müdafii, sanığın beyanlarına bir diyeceğiniz?

SANIK GAZİ GÜNAY MÜDAFİİ AV. MİHRİYE BAŞKURT SÖZ ALDI: Savunmaya 
katılıyoruz, herhangi  bir diyeceğimiz yoktur. Savunması bittikten sonra duruşmadan vareste 
tutulmasını talep ediyoruz. Yargılama neticesinde beraat talep ediyoruz. 

MAHKEME BAŞKANI: Soruşturma safhasındaki beyanların benzer mahiyette Gazi 
Günay. Bir diyeceğin var mı onlara?

SANIK GAZİ GÜNAY: Doğrudur efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Melek ve Sait oğlu, 25/06/1971 doğumlusun, Kırıkkale, Balışeyh 

nüfusuna kayıtlı olup, Kırlangıç doğum yerin. Doğru mudur? 
SANIK GAZİ GÜNAY: Doğrudur Başkanım. 
MAHKEME BAŞKANI: Adli sicil arşiv kaydı yoktur demiş, Doğru mudur? 
SANIK GAZİ GÜNAY: Doğrudur Başkanım. 
MAHKEME BAŞKANI: Evet, bu cinayeti nasıl öğrenmiştin sen Gazi Günay? 
SANIK GAZİ GÜNAY: Cinayeti televizyonlardan öğrendim Başkanım Trabzon'da...
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MAHKEME BAŞKANI: Kaç gibi, neredeydin?  
SANIK GAZİ GÜNAY: Yani öğleden sonraydı. Zaten cinayet ayın 19’unda işlendi, cuma 

günüydü. Cuma günü bizim mesaimiz vardı, yani personelim ile birlikte muhtemelen yani 
görevlendirildiğimiz bölgedeydi. Cumartesi mesai olmadığı için, şimdi orada şunu açıklamak 
istiyorum, 2002 yılında biz Trabzon İl Jandarmaya görevlendirme tayinimiz çıktıktan sonra bir yıl 
sonra İl Jandarma Komutanlığı Akçaabat Söğütlü ilçesindeki beldeye taşındı.

MAHKEME BAŞKANI: Tamam onlara gerek yok, sen soruma cevap ver. 
SANIK GAZİ GÜNAY: 20/01/2007 tarihinde öğleden sonra televizyonlardan öğrendim 

Başkanım. 
MAHKEME BAŞKANI: Öğrendin. 
SANIK GAZİ GÜNAY: Evet. 
MAHKEME BAŞKANI: Kiminle iletişime geçtin, Okan Şimşek mi? 
SANIK GAZİ GÜNAY: Okan Şimşek ile görüştüm. Ben Okan Şimşek’i aradım akşam 

üzerlerindeydi.
MAHKEME BAŞKANI: Kaç gibi?
SANIK GAZİ GÜNAY: 6, 17:45, 18:00, 18:30,  o civarlar. 
MAHKEME BAŞKANI: Sonra ne oldu? Metin Yıldız’ın devreye girmesi, toplantı 

yapmanız vesaire.
SANIK GAZİ GÜNAY: Orada toplantı yapılmadı Başkanım. Yani şöyle bir husus…
MAHKEME BAŞKANI: Anlat orayı. 
SANIK GAZİ GÜNAY: Ben telefonla bildirdikten sonra o haberi bildirmek için zaten hani 

Okan ve Veysal daha önceki bu bilgilere İDM toplantısında Metin Yüzbaşıma, Alay Komutanı'na 
bildirmişti. Ben de bunu niye bildirdim; Ogün Samast’ın televizyonlardan işte Ogün Samast’ın 
Trabzon ili nüfusuna kayıtlı olduğunu öğrendikten sonra, hani başka bir yer nüfusuna kayıtlı olmuş 
olsaydı herhalde aramazdım.  

MAHKEME BAŞKANI: Belgeler ne şekilde düzenlendi, senin parafının olduğu? Kim 
yazdı onu?

SANIK GAZİ GÜNAY: Başkanım bunu, bu bilgileri o il merkez bölüğünde, ifademde de 
söyledim, gazinoda toplandık, Okangil geldi, Veysalgil geldi, Hüseyin Başçavuşgil geldiğinde 
oradaki Metin Yüzbaşımı da telefonla aradım, dahili telefondan. Komutanım dedim, İstanbul’da 
öldürülen gazetecinin Trabzonlu olduğunu, Ogün S televizyonlarda bu konuyla ilgili yayınlar 
yapıldığını, gelebilir misiniz? Zaten lojmanlarla gazinonun bulunduğu yer yakın. Hani…

MAHKEME BAŞKANI: Anladık geldi.
SANIK GAZİ GÜNAY: Geldiler, toplandık. Bununla ilgili Yüzbaşım, Okan Şimşek’e 

daha önceki elde ettiğiniz bilgileri yazdırın Gazi Günay…
MAHKEME BAŞKANI: Evvelinde sahip olduğu bilgileri yazıya dök dedi değil mi?
SANIK GAZİ GÜNAY: Yazıya dökmemi söyledi. Ben de yaz...
MAHKEME BAŞKANI: Bir saniye bir saniye. Okan Şimşek’in bu yapılan faaliyetin özeti 

var, görev sonuç raporu. Görev sonuç raporunu o anda tanzim ettiler değil mi? 
SANIK GAZİ GÜNAY: Başkanım o, o gün tanzim edilmedi, görev sonuç raporu o gün 

sadece haber kayıt bildirim formu tanzim edildi.
MAHKEME BAŞKANI: Ne zaman tanzim edildi?
SANIK GAZİ GÜNAY: Onun ne tanzim edildiğini tam şu anda bilmiyorum yani. Buna 

istinaden tanzim edildi…
MAHKEME BAŞKANI: Haber kayıt bildirimindeki bilgileri kim verdi size? 
SANIK GAZİ GÜNAY: Okan Şimşek bana aktardı, ben de yazdım. Ondan sonra Şube 

Müdürü'ne arz ettim, dedim komutanım hani Şube Müdürümüz de zaten yanımızdaydı, bunu haber 
kayıt bildirim formu çekmemiz yönünde Alay Komutanı'nı telefon arayıp ondan sonra da bu 
konuyla ilgili haber kayıt bildirim…

MAHKEME BAŞKANI: Görev sonuç raporu ne zaman düzenlendi Okan Şimşek? 
20/01/2007 faaliyet raporu. 
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SANIK OKAN ŞİMŞEK SÖZ ALDI: Görev sonuç raporu efendim haber kayıt bildirim 
formu çekildikten yaklaşık şöyle diyebilirim, 31 Ocak’ta Coşkun İğci gözaltına alınmıştı, İstanbul 
TEM’de ifade vermişti, yani Şubat’ın ilk haftası diyebilirim. Yani kesin net olarak günü tam şey 
yapamıyorum. 

MAHKEME BAŞKANI: Kim tanzim etti, sen mi yazdın içeriğini kim yazdı?
SANIK OKAN ŞİMŞEK: Şimdi şöyle efendim, malum o ana kadar gelişen bir süreç var, 

isterseniz onu tekrar etmek isterim. 
MAHKEME BAŞKANI: Tekrar etme, kim yazdı? Görev sonuç raporunu... 
SANIK OKAN ŞİMŞEK: Yazı, Veysal Şahin kaleme aldı. Fakat Metin Yüzbaşım, Veysal 

Şahin’e söyleyince, öncesinden bana söylemişti, ben istemeyince yani yazmak istemeyince, Veysal 
Şahin’e, Veysal Şahin de bana geldi. Artık…

MAHKEME BAŞKANI: Tanzim edenler kısmında üçünüzün adı var Önder Araz, Okan, 
Veysal. 

SANIK OKAN ŞİMŞEK: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: Beraber tanzim ettiniz değil mi bu bilgiyi?
SANIK OKAN ŞİMŞEK: Evet efendim beraber tanzim edildi. Şube Müdürünün yanına 

gidildi ve okunduktan sonra imza atıldı. 
MAHKEME BAŞKANI: Haber kayıt bildirim formundaki bilgileri de mi sen verdin, 

içeriğindeki bilgileri?
SANIK OKAN ŞİMŞEK: Şimdi orada Ogün Samast ile ilgili bilgiler zaten basından elde 

edilmiş olan bilgilerdir ve aynı zamanda Ogün Samast’ın bir akrabasının İl Jandarma 
Komutanlığına yapmış olduğu ihbardan edinilen bilgilerdir. 

MAHKEME BAŞKANI: 20/01/2007 saat 21:30. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK: Şimdi efendim, haber kayıt bildirim formu çekildiği saat, o 

saattir. Fakat bunun hazırlanması, arkadaşımızın da dediği gibi akşam saatlerine tekabül eder, yani 
toplandığımız zaman biz sadece müsvette olarak bu bilgileri verdik. Bizim verdiğimiz işte Yasin 
Hayal’in arkadaşlarıyla beraber keşif yaptığı konusu…

MAHKEME BAŞKANI: Onu sormuyorum sana…
SANIK OKAN ŞİMŞEK: Onlardı yani. 
MAHKEME BAŞKANI: Düzenleme şekli…
SANIK OKAN ŞİMŞEK: Evet. 
MAHKEME BAŞKANI: Otur sen. Haber kayıt bildirim formunu Gazi, kim yazdı? 

İkinizin imzası var Metin Yıldız ve Gazi Günay. 
SANIK GAZİ GÜNAY: Burada Başkanım paraf bana ait, haber kayıt bildirim formu 

çektirme yetkisi Alay Komutanı'ndadır. 
MAHKEME BAŞKANI: Paraf ne, ne parafı, imzan yok mu burada senin?
SANIK GAZİ GÜNAY : İmza imza evet Başkanım. 
MAHKEME BAŞKANI: Paraf ayrı, imza ayrıdır. 
SANIK GAZİ GÜNAY: Bu konuların içeriği, bilgi alınan bilgiler Okan ve Veysal’den 

aldığımız bilgilerdir. Bana yaz…
MAHKEME BAŞKANI: Onu anladık, kim tanzim etti bunu? 
SANIK GAZİ GÜNAY: Onu ben yazdım efendim, onu ben yazdım ve…
MAHKEME BAŞKANI: Metin Yıldız söyledi sen mi yazdın, sen mi Okan’dan, 

Veysal’den aldığın bilgilere istinaden…
SANIK GAZİ GÜNAY: Veysal ile zaten birlikte oturuyorduk. O söyledi, Okan söyledi, 

ben not aldım…
MAHKEME BAŞKANI: Dinliyor musun beni?
SANIK GAZİ GÜNAY: Ben not aldım, benim notumu Şube Müdürüm eline aldı, Alay 

Komutanı'na bu durumu izah etmek istedi, arz etmek istedi, izah sonucunda da “Tamam bu 
konuyla ilgili Alay Komutanımızın da haberi var” deyip ondan sonra ben de gittim, çektim 
Başkanım.

 

 
 
 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 

 
 

 

 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



T.C. İSTANBUL 14. AĞIR CEZA MAHKEMESİ Duruşma Tar: 04/12/2017 Dosya No : 2016/32 Esas

  

 
 
 

  
 
 
 
 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 

  
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 
 
 

 

 

 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

MAHKEME BAŞKANI: Ortada bir görev sonuç raporu yok muydu yani?
SANIK GAZİ GÜNAY: Yoktu hayır Başkanım. Yani bu haberin görev sonuç raporu yoktu 

çektiğimizde. 
MAHKEME BAŞKANI: Görev sonuç raporu çok daha sonra tanzim edildi. 
SANIK GAZİ GÜNAY: Evet daha sonra tanzim edildi Başkanım. 
MAHKEME BAŞKANI: Görev sonuç raporunda diyor ki bak, Okan Şimşek, Veysal 

Şahin, şuradan okuyayım, Önder Araz görevlendirilen personelin kimliği bunlar. Göreve başlama 
tarihi 20/01/2007, bitiş tarihi 20/01/2007, aynı günde yapılmış, il merkez Pelitli. Yapılan faaliyetin 
özeti; 19/01/2007 günü İstanbul’da öldürülen Ermeni asıllı Hrant Dink cinayeti ile ilgili olarak, saat 
16:00 sıralarında 156 imdat telefonuna olayı yapan şahsın… O ihbar falan da mı, bir ihbar var.

SANIK GAZİ GÜNAY: İhbarı da biz öğrendik Başkanım. Zaten…
MAHKEME BAŞKANI: Yapılmış mı yani?
SANIK GAZİ GÜNAY: Yapılmış, yani biz bunu emniyetle zaten şu, onu açıklamaya 

çalışıyorduk.
MAHKEME BAŞKANI: Yani gerçekten bir ihbar yapılıyor, ona istinaden öyle mi?
SANIK GAZİ GÜNAY: Tabi, tabi 156 ihbarı yapılıyor, hatta sabahleyin sabah 10:45’te 

bile polisler bunun şeyini kimliğini tespit etmişler.
MAHKEME BAŞKANI: Tamam dinle beni.
SANIK GAZİ GÜNAY: İfadeler mevcut Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: 156 imdat telefonuna olayı yapan şahsın Pelitli Beldesinden 

Ogün Samast olduğunun bildirilmesi üzerine İstihbarat Şube Müdürlüğüne ait 61 AR 205 diye 
okuyorum…

SANIK GAZİ GÜNAY: 208 veya 205. 208 Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: 208, alakalı araç ile saat... Bunda oynama var…
SANIK GAZİ GÜNAY: Pelitli Beldesine gelindiğini… 
MAHKEME BAŞKANI: 19:30 iken 17:30, 17:30 veya 19 olduğu belli değil, 7’nin 

üstünde oynanmış. 19:30’da Pelitli Beldesine gelindiğini, Beldede bulunan kahvehanelere 
girildiğini, herkesin girdiğini, herkesin televizyondan olayı takip ettikleri, Ogün Samast’ın bu 
eylemi yaptığını, olayın içinde Yasin Hayal’in de olabileceğini konuştuğunun görüldüğünü, 
beldede dolaşırken Devlet Malzeme Ofisinde güvenlikçi olarak çalışan ve Yasin Hayal’in akrabası 
olan Coşkun isimli şahısla karşılaşıldığını, Yasin Hayal’i sorduğumuzda,  "Yasin, Hrant Dink’i 
vuracaktı, ona bir yerden 500 TL para gelmiş, silah almaya çalışıyordu. Bu iş için birkaç defa 
İstanbul’a gitmiş. Ogün Samast’ı tanımıyorum, ancak Yasin’in arkadaş çevresinden olabilir" 
şeklinde beyanda bulunduğunu, yanında 4-5 kişinin olduğunu ve tanımadığını ve farklı bir bilgi 
elde ederse bilgi vereceğini bildirdiğini, saat 19:00 sıralarında İl Merkez Jandarma Komutanlığına 
gelinerek... Demek ki o zaman ilk baştaki saat 17:30, 19:30 değil. Saat 19:00 sıralarında İl Merkez 
Jandarma Komutanlığına gelinerek konunun İstihbarat Şube Müdürü'ne arz edildiğini, haber kayıt 
ve bildirim formu ile de Bölge Komutanlığına ve Jandarma Genel Komutanlığına bildirildiğini, 
Trabzon İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri ile koordine kurularak olayla ilgili olarak Yasin Hayal ve 
dört arkadaşının gözlem altına alındığının öğrenildiğini denmiş. İmzalar dediğim gibi üç kişiye ait. 
Böyle bir rapor var, görev sonuç raporu. Sizin düzenlediğinizi okuyorum. Evet, 21:32, 20/01/2007, 
21:32: 19/01/2007 günü İstanbul Şişli ilçesindeki Agos Gazetesinin kurucusu ve aynı zamanda 
Genel Yayın Müdürü olan Ermeni asıllı Hrant Dink’in öldürülmesi olayı ile ilgili olarak Hrant 
Dink’in son dönemlerde Türkiye lehine yapmış olduğu konuşmalara tepki olarak, Trabzon ili Pelitli 
Beldesinde ikamet eden  Bahattin oğlu, 81 doğumlu, daha önceden 24 Ekim 2004 yılında Trabzon 
şehir merkezinde McDonald’s isimli iş yerine patlayıcı madde koymak suretiyle eylem yapan 
Yasin Hayal isimli şahsın organize ettiğini, şahısların dört kişi olduğunu, açık kimliklerinin tespit 
edilemediğini, İstanbul iline gittikleri, evi ile Agos Gazetesi arasındaki güzergahının keşfinin 
yapılarak krokilerini hazırlandıklarını, olayda kullanılan silahın temin edilebilmesi için Yasin 
Hayal’e 500 TL para gönderildiği ve Ardeşen  el yapımı silahı temin ettiği yönünde bilgilerinin 
elde edildiği, televizyon kanallarında gazeteci Hrant Dink’i öldüren şahsın yayınlanmış olduğu 
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görüntülerden Yasin Hayal’in yakın arkadaşı Ogün Samast isimli şahıs olduğu, şeklinde bitmiş, 
haber kaynağı İl Jandarma Komutanlığı yapılan işlem tedbir alındı denmiş. İlgili makamlara 
bildirildi, işlem ve teyide devam ediliyor. İstihbarat durum haritasına işlendi. Yorum ve öneriler 
denmiş; olayı gerçekleştiren şahısların irtibatlı oldukları şahıslarla birlikte teknik takip faaliyetleri 
uygulanarak yakalanabileceğinin değerlendirildiği, örgüt bilgileri asayiş demiş, suç bilgileri kasten 
öldürme, şahsa karşı işlenen suçlar. Dağıtım yeri, Genel Komutanlık ve Bölge Komutanlığı 
Giresun, Ankara. Gazi Günay, Metin Yıldız. Bilgilerde bir fark var Gazi Günay. 

SANIK GAZİ GÜNAY: Başkanım şu...
MAHKEME BAŞKANI: Evvelinde tanzim edilen, yani sizin tanzim ettiğinizde silahın 

Ardeşen yapımı olduğu, Agos gazetesi ile evi arasındaki krokiler vs, bu bilgiler söylendi mi size o 
anda?

SANIK GAZİ GÜNAY: Başkanım şöyle söyleyeyim, yani o haber kayıt bildirim 
formunu…

MAHKEME BAŞKANI: Sana bunu söyleyen adam, daha sonra düzenlediği raporda 
Ardeşen’den bahsetmiyor mesela. Ardeşen yapımı olduğunu nereden şey yaptınız?

SANIK GAZİ GÜNAY: Bu merkezde, gazinoda toplandığımızda bu bilgiler yazıldı. 
Bunun haricinde herhangi bir bilgi yazılmadı. Yalnız görev sonuç raporu daha sonradan, yani 
benim unsurumun ya da bunun doğrultusunda bu haber kayıt bildirim formu düzenlenmedi. 
Başkanım daha önceki ifadelerde de şöyle, bunu özellikle açıklamak istiyorum, yani bizde personel 
görevlendirme defteri vardır. O personel görevlendirme, araç görevlendirme defterinde kimin 
nereye gideceği görev belgesi yazılıdır. Nedir? İl merkez, Maçka, işte Of, Çaykara, Sürmene, 
hangi, kim nereye gidiyorsa yazar. Şimdi usul şudur; normalde her giden personel, akşam saati 
mesai bittiğinde, görev dönüşünde o görevlendirme defterindeki sıra numarasında görevli olan 
personel, hangi konuyla ilgili, olur ki haber elemanıyla görüşmüştür, gitmiştir çay içmiştir, 
gitmiştir oyun oynamıştır, gitmiştir hiçbir şey bulamamış, bunlarla ilgili görev sonuç raporunu 
getirir yazar. Ama yazmadığımız zamanlarda, yani hiçbir haber elde edilmediği zaman, herhangi 
bir görüşme yapıldığı zaman da görev sonuç raporu yazmadığımız zamanlar olmuştur. Görev 
defterine ancak yazılır. Haber elde edilir yazılır, usul o. Ancak arkadaşın da dediği gibi, yani bu 
bana verilen önce bu görev sonuç raporu yazıldı, buna istinaden haber kayıt bildirim formu çekildi 
yok. Yani biz bunu açık kaynaktan da alabiliriz bu bilgileri. Açık kaynaktan bilgi alırız ve bu bir 
idari bir yazışma…

MAHKEME BAŞKANI: Ardeşen el yapımı silahı açık kaynaktan ne zaman alıyorsun? 
Adam yeni katledilmiş. 

SANIK GAZİ GÜNAY: Başkanım…
MAHKEME BAŞKANI: Ogün Samast’ın yakalandığı saat belli. 
SANIK GAZİ GÜNAY: Şimdi bu o bölgede Trabzon’da, başka bir ilde bu el yapımı 

silahlar hep Ardeşen diye geçiyor. Yani bunun başka hiçbir şeyi yok, hani sadece gidip Ardeşen’de 
yap…

MAHKEME BAŞKANI: Bu beyanlarda niye denmemiş bu hep ve 500 TL de denmiyor, 
genellikle… 

SANIK GAZİ GÜNAY: Başkanım, bu benim aldığım bilgiler değil. Yani benim…
MAHKEME BAŞKANI: Soru soruyorum sana soru soruyorum, avukatlık yapma o zaman, 

sana soru soruyorum ben. Öncesinde onların beyanlarında Ardeşen mardeşen geçmiyor, önceki 
ifadeler de burada, bilgin var mı onu soruyorum sana?

SANIK GAZİ GÜNAY: Bilgim yok Başkanım. 
MAHKEME BAŞKANI: Görev sonuç raporu olmadan bu raporu mu düzenlediniz yani siz 

şimdi?
SANIK GAZİ GÜNAY: Toplandık, bu konuyla ilgili haber kayıt bildirim…
MAHKEME BAŞKANI: Bu form düzenlenmesi için personelin düzenlediği bir görev 

sonuç raporu gerekmiyor mu?
SANIK GAZİ GÜNAY : Normalde…
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MAHKEME BAŞKANI: Bir eksiklik var ki Metin Yıldız bunlara iki gün sonra düzenleyin 
demiş bunu, öyle mi?

SANIK GAZİ GÜNAY: Usulen, evet.
MAHKEME BAŞKANI: Usulen neymiş usulen? Dayanağı bu. Haber kayıt bildirim formu 

tanzimi için kafasına göre düzenlenebilir mi bu form? Bir görev sonuç raporu olacak ki personelin 
çalıştığına dair, bunu  düzenleyeceksin, öyle mi? 

SANIK GAZİ GÜNAY: Başkanım görev sonuç raporu olmadan da haber kayıt bildirim 
formu çekilebilir. Açık kaynaklardan bir bilgi...

MAHKEME BAŞKANI: Kaç kere çektiniz, yaptınız mı öyle bir şey?
SANIK GAZİ GÜNAY: Evet yaptık Başkanım, yani yaptığımız oldu, görüştüğümüz haber 

elemanları…
MAHKEME BAŞKANI: Neden daha sonra öyle yapılabilir de görev sonuç raporu 

düzenletme gereği duydunuz iki gün sonra. Temmuz 2006’da elde ettiği bilgiler mevcutken?
SANIK GAZİ GÜNAY: Ben bu konuyla ilgili bir şey diyemem Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: İçeriğinde imza var, içeriğinin doğru olduğuna dair, tarihine dair 

imzan var, 20/01/2007. 
SANIK GAZİ GÜNAY: Yani bu benim almış olduğum bilgiler Okan ve Veysal’in 

söylemiş olduğu, yazdırmış olduğu bilgilerdir Başkanım. Benim ayrıca görüştüğüm veya bir 
başkasından elde ettiğim, eklediğim bir bilgi, husus değildir. Burada sadece Ogün Samast isimli 
şahsın televizyonlardan öğrendiğimiz açık kaynak  bilgisi tespit edildikten sonra onu da oraya 
ekledik. Ha sistem üzerinden asayiş olarak, işte şahsa karşı işlenen suçlar olarak yani kasten 
öldürme sisteme girdiğiniz zaman, şahsa karşı işlenen suçlar, mala karşı işlenen suçlar, kaçakçılık 
suçlarının bölümleri var, alt birimleri var, o sisteme girdiğiniz zaman bu bilgileri yazar, ondan 
sonra hangi özel alana giriyorsa o konu ya da... O sistem üzerinden çekilir. Yani bunun BÖF’ten 
olsaydı, başka bir BÖF Tim Komutanı paraf etmiş olacaktı, ASOF olsaydı ASOF Tim Komutanı 
paraf etmiş olacak. Yani benim elde ettiğim bir bilgi değil, görüştüğüm bir bilgi değil. 

MAHKEME BAŞKANI: Önceki ifadelerde el yapımı silah, el yapımı silah, Ardeşen diye 
bir şey geçmiyor. Madem halk örfi olarak teamül haline gelmiş bir sözcükse niye kullanılmamış 
diğer personelce?

SANIK GAZİ GÜNAY: Şimdi orijinali ile onu şey yapmamak için Başkanım, yani el 
yapımı olarak geçti, Ardeşen, o bölgede o şekilde söyleniyor, benim bildiğim o. 

MAHKEME BAŞKANI: Sen bu belgeyi tanzim ederken, bu bilgilerin evvelinde elde 
edildiğini biliyor muydun?

SANIK GAZİ GÜNAY: Bu toplantıda zaten konuşuldu. Yalnız bu kadar detaylı bilgi var 
mıydı, konuşuldu mu, zaten konuşulmadığını da biraz önce ifademde belirttim. 

MAHKEME BAŞKANI: Biliyor muydun?
SANIK GAZİ GÜNAY: Şube Müdürü…
MAHKEME BAŞKANI: Hrant Dink öldürülmeden evvel bu bilgilerin…
SANIK GAZİ GÜNAY: Bu bilgilerin... Hayır Başkanım bilmiyordum. 
MAHKEME BAŞKANI: Yaptığınız toplantıda ortaya çıkmadı mı?
SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: Okan Şimşek sana anlatırken sen demedin mi, bunu ne zaman 

elde ettiniz diye?
SANIK GAZİ GÜNAY: Başkanım unsur unsur, herkesin görevi ayrı, sadece toplantıda bu 

husus Şube Müdürü tarafından Alay Komutanına arz edildi ve kapandı.
MAHKEME BAŞKANI: O gün elde edildiği zannıyla yaptın öyle mi? Bilgiler hemen 

cinayetin akabinde elde edilmiş düşüncesiyle mi tutanağa imza attın?
SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır Başkanım. Yani Okangilin zaten temin etmiş olduğu 

bilgileri ben kayda geçtim. Başka benim burada hani bir ayrıntılı bir bilgi almadım Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: Metin Yıldız not almış. Veysal Şahin Trabzon Sulh Ceza’daki 

verdiği ifadesinde mesela demiş ki, 20 Ocak 2007 tarihinden önce herhangi bir görev sonuç belgesi 
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düzenlemediklerini, 20 Ocak 2007 tarihinde İstihbarat Müdürü Metin Yıldız’ın kendisini ve Okan 
Şimşek’i yanına çağırdığını, kendilerine Temmuz 2006 yılında almış oldukları istihbarat bilgilerini, 
Coşkun İğci ile olan görüşmelerini anlattırdığı, bunları not aldığını, bu olaydan iki üç gün sonra 
tekrar kendisini ve Okan’ı çağırarak 20 Ocak 2007 tarihinde çekilen haber kayıt ve bildirim 
formuna göre görev sonuç raporu hazırlayıp getirin dediğini, bunu düzenlemenin yanlış bir şey 
olacağını söylediklerini, bunun İstihbarat Şube Müdürlüğünde kalacak bir rapor olduğunu 
söylediğini, bunun üzerine Okan Şimşek ile birlikte görev sonuç raporunu düzenlemeye 
başladıklarını, Şube Müdürü'nün önce kendisinin imzaladığını, daha sonra kendileri imzalamalarını 
söylediğini vs vs, içeriği doğru olmakla birlikte tarihi farklı demiş. Yani ben de sana şunu 
soruyorum, dayanağı olmadan bu haber kayıt bildirim formu düzenlenmesi, ortadan bir cinayet var, 
açık kaynakla geçiştiriyorsun da hani sıradan bir olay değil. Demedin mi bunun görev sonuç raporu 
yok mu, imza atarken bir şüpheye kapılmadın mı Gazi Günay?

SANIK GAZİ GÜNAY: Başkanım bu görev... Kapılmadım, hani böyle bir şey değil, bu 
konularda…

MAHKEME BAŞKANI: Aklına gelmedi mi cinayet olmuş, kendilerini kollamaya 
çalışıyorlar, o yüzden düzenleniyor diye aklına gelmedi mi?

SANIK GAZİ GÜNAY: Başkanım görev sonuç ra…biz iki unsuruz...
MAHKEME BAŞKANI: Bu kadar bilgiyi adam öldükten sonra mı hemen elde etmişler?
SANIK GAZİ GÜNAY: Daha önceden elde ettikleri bilgileri diye söyledim Başkanım. 
MAHKEME BAŞKANI: Söylediler, sen de cinayetten sonra düzenledin bunu.
SANIK GAZİ GÜNAY: Daha önceki elde ettikleri bilgileri o gün 20’sinde ben öğrendim, 

bu kadar bilgiye sahip olduklarını Başkanım. Başka onun haricinde…
MAHKEME BAŞKANI: Ben de sana diyorum ki, madem böyle bir durum var, 

düşünemiyor musun ihmallerinin söz konusu olabileceğini, bu olaya iştirak ediyorsun sen de, sanki 
yeni bilgiymiş gibi bir haber kayıt bildirim formu düzenleniyor. Sanki içeriğindeki bilgiler yeni 
elde edilmiş gibi. 

SANIK GAZİ GÜNAY: Başkanım bu konuyla ilgili yani Şube Müdürüm bu konuyla ilgili 
yazın, haber kayıt bildirim formu çekin dedi, ben de onları kayda aldım, çektim. 

MAHKEME BAŞKANI: O kadar yani?
SANIK GAZİ GÜNAY: Yani bir şey diyemem. 
MAHKEME BAŞKANI: Katip misin sen orada? Altında imzan var. İçeriğini demek ki 

onaylıyorsun, tarihini, saatini, sorumlu olduğunuz evrakı onaylıyorsun o zaman imzanla öyle değil 
mi? Sen istihbarat elemanı değil misin?

SANIK GAZİ GÜNAY : İstihbarat Unsur Komutanıyım ben. 
MAHKEME BAŞKANI: Komutansın sen.
SANIK GAZİ GÜNAY: Burada Unsur Komutanı imza atması…
MAHKEME BAŞKANI: Sana şunu söylüyorum ben yani düşünemiyor musun, bir cinayet 

var ortada, ciddi bir cinayet ve sana evvelinde elde edilmiş bilgilerden bahsediyorlar, sen de 
cinayetten sonra bu bilgilere ilişkin bir tutanak tanzim ediyorsun, demiyor musun bu benim kafamı 
ağrıtabilir, ben bu işe imza atmam, benle de alakalı değil zaten, bakın başınızın çaresine, gereğini 
yapmamışsınız diyemedin mi, demedin mi?

SANIK GAZİ GÜNAY: Demedim Başkanım yani diyemedim. 
MAHKEME BAŞKANI: Yani bunun ne anlama geldiğini düşünemedin mi sonradan 

düzenlenen evrakın? Ne amaçla yapılır bu? Zamanında yapması gerekeni sonradan yapıyor, öyle 
mi?

SANIK GAZİ GÜNAY: O şekilde…
MAHKEME BAŞKANI: Düşünemedin mi bunu? Düşünmedin…
SANIK GAZİ GÜNAY: Yani o anda düşünmedim Başkanım. 
MAHKEME BAŞKANI: Katibim diyorsun. 
SANIK GAZİ GÜNAYA: Düşünmedim o anda.  
MAHKEME BAŞKANI: İyi, tamam, var mı soracağınız bir şey? 
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KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU SÖZ ALDI: Var Hakim Bey. 
MAHKEME BAŞKANI: Buyurun. Size bunlarla alakalı biz bir şey sormadık herhalde 

değil mi Okan Şimşek, Veysal Şahin? Sorulmadı herhalde tamam. Neyse Avukat Bey sorsun da.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Veyahutta siz sorun Hakim 

Bey.  
MAHKEME BAŞKANI: Sonra sorarız, devam edin.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Tamam. Şimdi aslında Başkan 

Bey’in bıraktığı yerden devam edeceğim. Haberin elde edildiği yer Trabzon, haber tarihi ve saati 
20/01/2007, saat 21:30 olarak yazılmış. Dolayısıyla haberin elde edildiği tarih olarak 20 Ocak 2007 
tarihi yazılmış. Yani mesele o. Siz aslında istihbarat değerlendirme toplantısına, Temmuz ayında 
yapılan istihbarat değerlendirme toplantısına katıldığınızda cinayete dair tasarı ile ilgili bilgi sahibi 
olmuş birisisiniz. Zaten bu konu konuşulduğu zaman da 20’sinde, bu bilgilerin evvelki tarihli 
bilgiler olduğu bilgisine de sahipsiniz. Ama burada haberin tarihi ve saati 20 Ocak 2007 tarihi 
olarak yazılmış, bu birincisi. İkincisi; şimdi son maddesinde televizyon kanallarında gazeteci Hrant 
Dink’i öldüren şahsın, yayınlanmış olduğu görüntülerden Yasin Hayal’in arkadaşı Ogün Samast 
isimli şahıs olduğu gibi bir ibare var. Şimdi siz de ifadenizde dediniz ki, 156 jandarma ihbara bir 
telefon gelmişti. Evet gerçekten bir ihbar var, bir kadın arıyor, Ogün Samast olduğunu, 
Afetevler’de oturduğunu söylüyor, bu sonrası yapılan soruşturmada dosyaya girdi. Şimdi siz bu 
türden bir ihbarın yapıldığını da söylediniz ama nedense 20 Ocak 2007 tarihli haber kayıt bildirim 
formunda bu bilgi yoktur, yani 156 jandarma ihbara gelen bilgi yer almaz, televizyon kanallarında 
Hrant Dink’i öldüren şahsın yayınlanmış olduğu görüntülerden Yasin Hayal’in arkadaşı Ogün 
Samast isimli şahıs olduğu gibi bir ibare geçer. Niye haber kayıt bildirim formuna gelen ihbara 
ilişkin herhangi bir ekleme yapmadınız, yalnızca televizyon görüntülerinden bahsettiniz? 

SANIK GAZİ GÜNAY: Şimdi şöyle söyleyeyim; haber kayıt bildirim formu İstihbarat 
Şubede tutulan kayıtlardan bir tanesi görev sonuç raporudur, bir tanesi haber kayıt ve bildirim 
formudur, bir tanesi de haber sonuç formudur. Yani bu haber kayıt bildirim formunun bir de sonuç 
formu vardır. Bunlar sistem üzerinden yazılır. Bak bunlar sistem üzerinden yazılır. Biraz önce de 
söyledim, burada istihbarat personeli görevlendirme kayıt defteri vardır, kayıt numarası, 
görevlendirilen personelin ismi, işte görevlendirme bölgesi, görevlendirme yeri, göreve gidiş tarihi, 
dönüş tarihi, şu tarihi, bu tarihi ve dönüşte de Şube Müdürü bunu imzalar. Normalde yani usulen 
yapılması gereken şudur; göreve gidersiniz sabahleyin, çıkarsınız, görev sonuç raporunu akşam 
komutanım ben bunları, bunları, bunları, bunları bilgi edindim geldim veya hiçbir şey yapmadım, 
hiçbir şey yok, bir şey elde edemezseniz yani bu illa her gün bir şeyler  elde edeceksiniz diye bir 
şey değil. Şimdi şeye geleceğim yani sizin şu tarihte... Görev sonuç raporuna göre Şube Müdürü 
eline alır, ama bununla ilgili bir bilgi var, gerçekten değerlendirir, Alay Komutanına der ki, 
komutanım böyle böyle arkadaşlar asayiş, bizim şimdi şubede beş tane unsur komutanı var, bir; 
asayiş olayları, iki; ÇAS Tim unsur komutanı, o AÇAS kısmını, diğerleri ASOF, ASAF ve BÖF 
üçü olmak üzere bu da TEM kısmını oluşturuyor. Yani şubede beş unsur, şey var kısım var. Şimdi 
bunlardan ben olayım, diğer arkadaşım unsur komutanı olsun, görev sonuç raporunu unsur 
elemanlarıyla günlük temin ettiği bilgileri getirir Şube Müdürü'ne arz eder, şube müdürü de der ki, 
tamam bu konuyla ilgili haber duyum çekin, yani duyum derler, haber kayıt bildirim formu duyum. 
Bu asayişten olur, uyuşturucu madde kaçakçılığından olur, ASOF’tan olur, BÖF’ten olur, TEM, 
diğer birimlerden olur, bunu illa ayrıntısına kadar şu noktasına, virgülüne kadar bir şey yazmanıza 
gerek yok. Sisteme girdiğiniz zaman işte Gazi Günay’ın şurada şu şu şu işi yapacağına, uyuşturucu 
madde kaçakçılığı yapacağına dair alınan bir duyum, kısa ve bir bilgi yazılır. Buna illa bütün 
öğrendiğin buraya aktaracaksın, sonradan da bu bilgiyi işte niye hani bunu yazdın, bunu yazmadın 
diye böyle bir kaide yok, madde madde yazarsın. Bizim daha önceki haber kayıt bildirim 
formlarına bakılırsa benim bölümle ilgili, ne işte Sürmene ilçesinden A şahsın uyuşturucu madde 
kaçakçılığı yaptığı, yorum ve öneriler kısmına yazarsınız ki işte bu nedir, bu şahsın takibi işte 
telefon numaraları, teknik takip alındığı zaman yakalanabileceği. Zaten benim yakalama, 
operasyon yetkim yok. Bunu ne yaparsınız, İlçe Jandarmaya da verirsiniz, İlçe Jandarma da alır 
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bunu operasyon yapar, olumlu veya olumsuz, bu sonuç çıktıktan sonra haber sonuç bildirim 
formunu da arkasından yazarlar. Şu şahısla ilgili yapılan çalışma, daha sonra işte evinde arama 
yapıldı, aracında arama yapıldı, teknik takibe alındı, o ileriki aşamalarda olan, sonucuna bağlanarak 
haber kayıt ve bildirim formu ile sonuç formu çekilmiş olur. Yani biz, biraz önce de söyledim 
Ogün Samast isimli şahıs olduğunu televizyonlardan, bak burada iletişim tespit tutanağı var, saat 
15:05’te adam 156 jandarma imdadı arıyor 15:03’te, öğreniliyor. Yani bunu söyle…biz ben bunu 
desem ki, ya bunu öğrenmedik, bunu yazmadık, benim tespit ettiğim elde ettiğim Coşkun İğci ile 
görüşüp de aldığım benim bir bilgi değil, bu şey de olabilir, yani hani ham bilgi, evet önceden bilgi 
var ama Şube Müdürü Alay Komutanı'na arz etmiş. O zaman çekilseydi bunların hiçbiri sorulmazdı 
zaten bana. Hani benlik olay bir şey değil. Asayiş sadece, hani onu özellikle söyleyeyim, kasten 
öldürme, şahsa karşı işlenen suçlar asayiş bölümünün içeriğinde olduğu için asayiş görevli. Eğer 
ASAF deselerdi ASAF Hüseyin Başçavuş imzalayacaktı benim yazmış olduğum bir imza değil, şey 
yaptığım değil, aldığım bilgi değil. Normalde diyorum bakın, görev sonuç raporu yazılır, Şube 
Müdürüne arz edilir, Şube Müdürü de der ki, bu konuyla ilgili duyum çekin, yani duyum çek, haber 
kayıt bildirim formu. Onun sonucunu da tekrar sonuç raporuna yazarsın. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yasin Hayal’in el yapımı silah 
temin ettiği yönünde bilgilerin elde edildiği, dolayısıyla bu bilgi aktarıldı değil mi size, raporlara 
çünkü böyle geçmiş?

SANIK GAZİ GÜNAY : Cevap vereyim mi?
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Evet.
SANIK GAZİ GÜNAY: Şimdi bakın, hep aynı şeyleri söylüyoruz…
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yok yok bakın ben Ardeşen el 

yapımından bahset… Silah temin ettiği yönünde, bakın silah temin ettiği yönünde bilgilerin elde 
edildiği, silah edildiği bilgisinin geçmişsiniz, silah temin edildiği bilgisi var o zaman. Çünkü size 
aktarıldığını ve siz aktarılan haliyle haber kayıt bildirim formuna geçtiğinizi söylüyorsunuz. Bakın 
Ardeşen el yapımı silah meselesine girmiyorum. Diyor ki silah temin ettiği yönünde bilgilerin elde 
edildiği Yasin Hayal’in. 

SANIK GAZİ GÜNAY: Tamam, bu bilgileri Okan’dan aldım diyorum yani (??? 
Anlaşılamadı 01:19:36)

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Tamam, yani bu tamam silah 
temin edildiği bilgisi Okan Şimşek tarafından siz aktarıldı, siz de haber kayıt bildirim formuna da 
aktardınız, tamam, bunu soracaktım. Gökhan Arslan ve siz hangi görevleri icra ederdiniz? Sizin 
aynı zamanda Kısım Amiri veya TİM Komutanı olma sıfatınız var mı, unsur komutanı olma 
haricinde?

SANIK GAZİ GÜNAY: Şimdi ben 2002 yılı tayinlerinde bizim kısım amirlerimiz vardı, 
biraz önce saydım, asayiş ve çıkar amaçlı suça, AÇAS kısmına bakan bizden dört yıl kıdemli 
başçavuşlarımız vardı. Birine AÇAS kısmına bakardı AÇAS Kısım Amiri, diğerine de yine bizden 
dört yıl kıdemli olan o da TEM kısmına bakardı. Yalnız bizim kısmımızda onlar tayin olup 
gittikten sonra biz kaldık. Benimle Okan aynı rütbedeyiz, yani astlık üstlük, evet aynı unsur 
timindeyiz ama astlık üstlük ilişkimiz yok, benim ona sicil verme yetkim yok, onun için kısım 
amiri vekaleten, yani kıdemli değilim yani, birbirimizle emir verme yetkisine sahip değilim. Unsur 
Komutanı olarak bizzat Şube Müdürümün emriyle yaptım. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Gökhan Arslan peki?
SANIK GAZİ GÜNAY: Gökhan Arslan bizim unsurda değil, şubede çalışan ASOF veya 

ASAF...  ASOF kısmına bakıyordu evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Çünkü Hüseyin Yılmaz 

ifadesinde, ben Gökhan Arslan’a sicil olarak bağlıyım dedi. 
SANIK GAZİ GÜNAY: Şimdi Hüseyin Yılmaz kıdemsiz. Gökhan Arslan kıdemli. Sicil 

verme yetkisine sahip olduğu için aynı zamanda da Kısım Amirliğine bakıyor, o şekilde.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Sizin kısım amiri olma 

sıfatınız yok öyle mi?
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SANIK GAZİ GÜNAY: Şimdi burada hani şunu açıklamak istiyorum, vekaleten hani 
bakmadım ben. Evet ikimiz aynı unsur, aynı Timin, aynı kısmın içinde, iki unsur olarak görev 
yaptık. Astlık üstlük ilişkimiz yoktu Okan ile. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Sizin Trabzon İl Emniyet 
Müdürlüğü görevlilerinden kimlerle ilişkiniz ve hangi görevli ile bilgi alış verişiniz olurdu?

SANIK GAZİ GÜNAY: Hiçbiri ile bu konuda hiçbir bilgi almadım. Sadece hırsızlık 
bürosunda belki bir polis memuru ile falan irtibat kurmuşumdur, telefon etmişimdir, başka da onun 
haricinde istihbarat, terör, diğer birimlerde hiçbiri ile bir görüşmem de yüz yüze de görüşmem 
olmamıştır. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki ben Ergün Yorulmaz’a 
sorduğum gibi size de yine aynı şahısları soracağım. Kemal Sivrikaya, Tolgay Sivrikaya, Turan 
Özen, İbrahim Gerçek, Gürkan Kuşçu ve Trabzon İl Emniyet Müdürlüğünde görevli Okay Daştan 
isimli kişileri tanır mısınız? 

SANIK GAZİ GÜNAY: Hiçbirini tanımıyorum. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: İhsan Kasap isimli kişiyle bir 

irtibatınız var mı? 
SANIK GAZİ GÜNAY: Tanımıyorum. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Süleyman Kartal, Mustafa 

Sabri Şahin, Uğur Ay, Ömer İskender isimli şahıslarla bir irtibatınız var mı? 
SANIK GAZİ GÜNAY: Sadece Mustafa Sabri Şahin’i, onu da Veysal vasıtasıyla bir 

kömür parası varmış, tesadüfen oraya bir kere ya gitmişizdir ya da gitmemişizdir, onda da çay 
içmişiz gitmişizdir, onun haricinde herhangi bir telefon ve irtibat görüşmem olmadı. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Işık Karahaliloğlu, Muzaffer 
Gargar, Erkan Turhal isimli kişilerle bir irtibatınız var mıydı?

SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır hayır, hiçbiriyle irtibatım yok. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Trabzon İl Jandarma 

Komutanlığı Yüzbaşı rütbesi ile 1 Eylül 2001-30 Haziran 2006 tarihleri arasında görev yapan 
Mehmet Altıntel, İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından 1 Nisan 2015 tarihinde sorgulanmış. 
Bu sorgusunda Mehmet Altıntel, Trabzon İl Jandarma Komutanlığı görevlilerinin Pelitli Beldesi ve 
Trabzon il genelinde istihbarat ağının güçlü olduğunu beyan etmiştir. Sizin ve maiyetinizdeki 
personellerin Trabzon’da ve Pelitli Beldesi'nde ilişkili olduğunuz, bilgi aldığınız, kayıtlı veya 
kayıtlı olmayan haber elamanlarınız var mıydı?

SANIK GAZİ GÜNAY: Yani şu anda hatırlamıyorum, bir. İkincisi; hani Mehmet Altın…
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Altıntel Yüzbaşı. 
SANIK GAZİ GÜNAY: Altıntel, il merkezin bölük komutanı, nasıl bir ifade verdi 

bilmiyorum. Yalnız bizim çalıştığımız 17 tane ilçeye bakıyoruz, ben sadece asayiş olaylarına 
bakıyorum, benimle birlikte Ergün Yorulmaz ve Arif Veske var, 17 tane ilçeye bakıyorum. Yani 
herhangi bir yerde böyle, zaten ben 2002 yılında tayin olmuşum, orayı tanımam, bilmem, 
2004-2005 belki de 2006’yı buldu. Yani o kadar da şu anki haber elemanı hangileri vardı, yoktu, şu 
anda hatırlamıyorum yani. Herhangi bir irtibatım, bu konuyla ilgili irtibatım olmadı yani. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yasin Hayal 18 Ağustos 2004 
tarihinde o tarihlerde Başbakan olan Recep Tayyip Erdoğan’ın Trabzon’a geleceği zaman Trabzon 
Havalimanına bomba konulduğuna dair asılsız ihbarda bulunmuş ve yine Yasin Hayal 24 Ekim 
2004 tarihinde McDonald’s adlı işletmenin Trabzon şubesine yönelik bombalı saldırı eylemi 
gerçekleştirmiş, 6 kişi yaralanmış bu eylemde, Yasin Hayal tutuklanmış ve 13 Eylül 2005 tarihinde 
cezaevinden tahliye olmuştu. Mehmet Altıntel yine yüzbaşı, İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı 
sorgusunda McDonald’s eylemi ile ilgili kendisine "O dönem siz ve Trabzon İl Jandarma 
Komutanlığının diğer görevlileri tarafından  bu eylem önemsendi mi?" şeklindeki soruya; 
"Kesinlikle önemsedik, zaten arama faaliyetine bizzat ben ve karakol komutanının katıldığını 
biliyorum. Ayrıca Trabzon’da görev boyunca emniyetin tüm birimleri ile tüm asayiş olayları ile 
ilgili olarak iyi koordine içerisinde çalışıyorduk. Bölge polisinin olayı diye herhangi bir ayırım 
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gözetmeksizin suçluların yakalanmasına yönelik mevcut kadromuza göre mevcut çalışmalara 
destek veriyordu" şeklinde yanıt vermiştir ve İstanbul Savcısının, sorguyu yürüten savcının, Yasin 
Hayal McDonald’s eylemi nedeniyle tutuklu yargılanırken, 13/09/2005 tarihinde tutuksuz 
yargılanmak üzere serbest bırakılmış, "Yasin Hayal’in tahliye edilmesi sonrası kontrol edilmesi, 
teknik ve/veya fiziki olarak takip edilmesi gerektiğini, Trabzon İl Jandarma Komutanlığı 
görevlileri veya siz düşündünüz mü, bu konu ile ilgili bir değerlendirme yaptınız mı, karar aldınız 
mı?" şeklindeki soruya da; "Merkez İl Jandarma Komutanı olarak görev yaptığım sürede merkez 
Jandarma Karakol Komutanları olan Jandarma Başçavuş Nazmi Tamer ve Jandarma Başçavuş 
Cevat Eser’e konu hakkında daha dikkatli olmaları konusunda talimat verdim. Kendilerinin de 
personellerini sıkı şekilde takip ettiklerini gözlemledim" şeklinde yanıt vermiştir. Yasin Hayal’in 
asılsız bomba ihbarı ve McDonald’s eylemi ile ilgili siz o tarihlerde bilgi sahibi miydiniz?

SANIK GAZİ GÜNAY: Ben duymadım, ben duymadım öyle bir haber. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Siz 2002 yılında göreve 

başladınız değil mi Trabzon’da?
SANIK GAZİ GÜNAY: 2002 yılında, ya izindeyimdir ya şeydeyimdir yani hani o tarihler 

arasında sanki 2002 ile 2007 tam 5 yıl full çalışmışım... Yok duymadım ben. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Yasin Hayal’in 

cezaevinden tahliye olduğu bilgisine sahip miydiniz?
SANIK GAZİ GÜNAY: Bilmiyorum. 
MAHKEME BAŞKANI: Yasin Hayal ile alakalı bir bilgin yok muydu? 
SANIK GAZİ GÜNAY: Başkanım Yasin Hayal…
MAHKEME BAŞKANI: Bu olayların harici, çek senet tahsilatında da kullanılan bir tip.
SANIK GAZİ GÜNAY: Duymadım, bana o konuyla ilgili bir…
MAHKEME BAŞKANI: (??? Anlaşılamadı 01:27:09) bakmıyor muydun sen?
SANIK GAZİ GÜNAY: Bakıyordum ama Başkanım, bizim bölgede hakikaten yani kasa 

hırsızlığı, çelik kasa, uyuşturucu madde kaçakçılığı yönünden hani çok büyük bir şey vardı. Yasin 
Hayal’e gelene kadar binlerce in... Orada bir sürü insan var. Yani Yasin Hayal o olayı yaptıktan 
sonra…

MAHKEME BAŞKANI: Onlardan hangisine ne operasyon yaptınız?
SANIK GAZİ GÜNAY: Başkanım ben hırs...
MAHKEME BAŞKANI: Başarılı operasyonlara imza...
SANIK GAZİ GÜNAY: Şöyle söyleyeyim, yani öldürme olaylarının açığa çıkmasına, faili 

meçhul olayların açığa çıkmasına yardımcı oldum. Uyuşturucu madde kaçakçılığı yaptım. O 
bölgede silah kaçakçılığı ve izinsiz silah imalat eden yerlerle ilgili bir sürü bizim çalışmalarımız 
vardır. 

MAHKEME BAŞKANI: Buyurun Avukat Bey. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Hrant Dink cinayeti 

tasarısının konuşulduğu istihbarat değerlendirme toplantısında neler konuşuldu?
SANIK GAZİ GÜNAY: Biraz önce de ifademde zaten söyledim. Metin Yüzbaşı, 

toplantıya katılanlara da söyledim, Metin Yüzbaşım Alay komutanına hitaben, "Komutanım 
2004’te McDonalds’ı bombalayan Yasin Hayal’in işte İstanbul’da bir gazeteciyi öldüreceğine dair 
haber almış arkadaşlar" demesi üzerine, "Tamam Metin o konuyu daha sonra görüşürüz diyerek" 
konu kapandı. Onun haricinde başka bir şey konuşulmadı yani.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki sonrasında…
SANIK GAZİ GÜNAY: Ben şurada şunu söylemek istiyorum; hani bu farklı bir şekilde 

anlaşılmasın, İDM toplantısına Alay Komutanı zaman... yani genelde gelirdi, genelde gelirdi, ben 
çalıştığım süre içerisinde. Sabah gelir, her Unsur Komutanı Şube Müdürüne arz eder, der ki 
komutanım ben bu bilgiyi topladım, komutanım ben bu bilgiyi takip ediyorum, ben bu planlı 
istihbarat faaliyeti ile ilgili çıkıp sözlü olarak söyler. Şube Müdürü de not alır, Alay Komutanına 
arz eder. Alay Komutanı yani, onunla ilgili onun haricinde de evrak vardır, imzalanacak, haber 
kayıt bildirim formu vardır, haber sonuç formu vardır, özlük işlerini takip etmek için yazışmalar 
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vardır, onları yazar, ondan sonra toplantı kapanır. Hani sanki gizli bir şey toplanılmış gibi bir algı 
şey yapılıyor, hani burada böyle bir şey yok. Normalde alınan bilgi Şube Müdürümüz tarafından 
Alay Komutanına arz edildi. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yok ben gizli bir toplantı gibi 
algılamadım, zaten günlük yaptığınız istihbarat değerlendirme toplantısı. Ben yalnızca bu 
toplantıda gündeme gelen bilgilerin neden derinleştirilmediği ve neden bu konuda çalışma 
yapılmasına yönelik talimat verilmediği meselesini tartışıyorum. 

SANIK GAZİ GÜNAY: Anladım. Yani Şube Müdürü Alay Komutanı'na arzı. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şimdi dolayısı ile Yasin 

Hayal, ilk önce bizzat öldürecek, sonra Zeynel Abidin Yavuz ismi gündeme geliyor, Ogün 
Samast’ın öldürmesine karar veriliyor. Siz bu konularla ilgili hiçbir bilgi sahibi değilsiniz, kendi 
anlattığınız savunma çerçevesinde. 

SANIK GAZİ GÜNAY: Değilim yani. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki istihbarat değerlendirme 

toplantısı sonrası, Temmuz ayında yapmışsınız bu toplantıyı, yüzbaşı tarafından da dile getirilmiş, 
bir kişinin öldürülmesine dair bir planlamadan bahsedilmiş. Hiç kendi aranızda bir değerlendirme 
yaptınız mı, bu bilginin haber kayıt bildirim formu ile üst makamlara gönderilmesi gerektiğini 
düşündünüz mü ve bu konuda bir konuşma yaptınız mı kendi aranızda?

SANIK GAZİ GÜNAY: Herhangi bir konuşma yapmadık. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Coşkun İğci ile cinayet öncesi 

yapılan görüşmelere siz katıldınız mı?
SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır katılmadım. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şimdi Coşkun İğci 

beyanlarında Okan Şimşek ve Veysal Şahin’in cinayet öncesi kendisi ile yaptıkları görüşmelere 
yanlarında bir üçüncü Jandarma İstihbarat görevlisinin daha katıldığını belirtmiş ve bu kişiyi de 
kısa boylu, esmer, bıyıksız, kısa saçlı, kısa koyu siyah saçlı, saçlarını sağa tarayan, favori kısmında 
beyazlık bulunan şahıstı şeklinde tanımlamıştır. Coşkun İğci’nin tanımladığı bu şahsın kim 
olabileceğine dönük bir öngörünüz var mı?

SANIK GAZİ GÜNAY: Bilmiyorum. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şimdi cinayetin işlendiği gün 

15:09’da Arif Veske’yi aramışsınız, saat 15:49’da da Ergün Yorulmaz sizi aramış. Arif Veske ve 
Ergün Yorulmaz ile yaptığınız görüşmenin içeriğini hatırlıyor musunuz? 

SANIK GAZİ GÜNAY: Şu var, yani bu olay öğrenildikten sonra ve tespit edildikten sonra 
il merkeze gelmeleri yönünde ben o şekilde telefonla aramış olabilirim yani. Haftasonuydu, yani 
cumartesi günü, cumartesi gününden bahse…

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yok yok bu 19 Ocak’ta 
yapılan görüşme.

SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır 19 Ocak’ta görevdeydik zaten yani muhtemelen, çünkü o 
personelimizin bir kısmı Akçaabat’ta oturuyor, bir kısmı il merkezde oturuyor, yani o İl Jandarma, 
özellikle bunu söylemek istedim, il jandarma oraya taşındıktan sonra personelin orada olması, hani 
o gün muhtemelen çarşıdayızdır, muhtemelen birbirimizle telefon irtibatı kurmuşuzdur yani. Ben 
ayın 20’sinde öğrendim. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki cinayetin olduğu gün 
saat 15:52’de Okan Şimşek sizi aramış ve 47 saniye bir görüşme yapmışsınız. Bu görüşmenin 
içeriğini hatırlıyor musunuz?

SANIK GAZİ GÜNAY: Hatırlamıyorum, yani normal rutin bir görüşmedir. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani Okan Şimşek’in bu 

görüşmede size Hrant Dink cinayeti ile ilgili herhangi bir bilgi…
SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır hayır. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Aktardığını…
SANIK GAZİ GÜNAY: Yok. 
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KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Hatırlamıyorsunuz. Sonra 
17:03’te siz Baki Uysal ile bir görüşme yapmışsınız. Bu görüşmenin içeriğini hatırlıyor musunuz?

SANIK GAZİ GÜNAY: Hatırlamıyorum. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Cinayetin işlendiği gün 

Trabzon İl Jandarma Komutanlığında herhangi bir toplantı olmadığını söylüyorsunuz. 
SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır hayır, biraz önce onu arz edecektim, şimdi aklıma geldi. 

Ergün Yorulmaz, ayın 19’unda işte toplantı yapıldı, onu yanlış bilgi verdi.  19’unda zaten herkes 
görevde cuma günü, mesainin içinde. Olay 20’sinde açığa çıktıktan sonra Alay Komutanı'nın falan 
toplantı yaptığı yok, İlk Şube Müdürü'ne haber veriyor, Şube Müdürü lojmanlar gazinoya yakın 
olduğu için, yani il merkez bölüğüne yakın olduğu için oradan beş adımlık bir yer, oradan geliyor. 
Kesinlikle öyle bir şey yok yani, Alay Komutanı yok. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki siz cinayet sonrası 
Trabzon İl Emniyet Müdürlüğüne gittiniz mi?

SANIK GAZİ GÜNAY: Ben gitmedim. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şundan ötürü sordum; 

Hüseyin Yılmaz 9 Ağustos 2016 tarihinde İstanbul İl Emniyet Müdürlüğü ifadesinde diyor ki; 
yanlış  hatırlamıyorsam aynı gün Şube Müdürü bütün arkadaşları İstihbarat Şubeye çağırdı. 
Konuyla ilgili ilk önce haber alan Okan Şimşek ve Veysal Şahin’e yardım için emniyete 
gitmelerini söylediğini hatırlıyorum. Ben ve Hacı Ömer Ünalır da TEM Şubedeki arkadaşlarla 
diyalogumuz iyi olduğu için biz de gittik. Gazi Günay ve Önder Araz da başka bir araçla emniyete 
geldiler. Şube Müdürü Metin Yıldız da emniyete geldi. Okan Şimşek ve Veysal Şahin daha 
önceden almış olduğu bilgiyi emniyetle paylaştığını söylediler. Daha sonra oradan ayrılarak 
jandarma misafirhanesine geçildi.

SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır kesinlikle ben gitmedim. Hüseyin onu yanlış hatırlıyor. 
Hakikaten gitmedim yani. Gitsem gittim derim. Çünkü tanıdığım bir rütbeli yok. Zaten her taraf 
ortalık ana baba günü, karman çorman. Yani ben gitmedim, sadece Hüseyin’in gittiğini biliyorum, 
Hüseyin ile Hacı Ünalır’ın. Onu da Şube Müdürü gidin bir bakın deyip, onlar da tekrar daha sonra 
geldiler, yani kısa bir süre ile gidip geldiler. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki emniyete gitmediğinizi 
söylediniz ama emniyete gidenler ve görüşme yapanlar oldu ve sonrasında tekrardan jandarma 
misafirhanesine geri dönülmüş. Emniyette yapılan görüşmelere ilişkin herhangi bir bilginiz var mı?

SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır hayır, bak görüşme yapanlar oldu derken sanki net böyle bir 
şey söylemedim, gidilip görüşüldü demiyorum, Hüseyin Yılmaz ile Hacı Ömer Ünalır’ın gittiğini 
biliyorum. Ama gidip orada herhangi biri ile görüşüp görüşme yapmadığını bilmiyorum. Çünkü 
orada biz haber kayıt bildirim formunu yazmaya devam ediyorduk yani. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Metin Yıldız herhangi bir şey 
anlattı mı yaptığı  görüşme sonrası. Çünkü kendisi bizzat şeye gitmiş…

SANIK GAZİ GÜNAY: Anlamadım. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Kendisi Trabzon İl Emniyet 

Müdürlüğüne gitmiş. Trabzon İl Emniyet Müdürlüğü görevlileri ile yaptığı konuşmaya ilişkin 
herhangi bir bilgi aktardı mı size?

SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır, hayır.
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki cinayetten sonra Coşkun 

İğci ile yapılan görüşmeler ile ilgili bilgi sahibi misiniz?
SANIK GAZİ GÜNAY: Herhangi bir bilgi sahibi değilim. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Mülkiye Müfettişleri 

tarafından inceleme yapıldığı tarihlerde ve sonraki tarihlerde Hrant Dink cinayetine ilişkin ne tür 
değerlendirmeler yaptınız? Nihayetinde bir soruşturma başladı, inceleme yapıldı, müfettişler geldi, 
siz haber kayıt ve bildirim formunu imzalayanlardan ve hazırlayanlardan birisiniz. Kendi aranızda 
ne değerlendirme yaptınız, ne konuştunuz?

SANIK GAZİ GÜNAY: Kendi aramızda özel bir değerlendirme yapmadık. İfademizi 
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aldılar, müfettişler geldi, bu konuyla ilgili görevimizi ihmal ettik etmedik bu konuyla ilgili sizin 
sorduğunuz bütün soruları onlar da sordu. Biz de onlara yani yazılı olarak, sözlü olarak söyledik. 
Hani bir değerlendirme, ayrıca bir değerlendirme yapılmadı yani. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani yapılması gereken 
işlemlerin neler olduğu, hangi işlemin yapılmadığı, neden yapılmadığı konularında hiç kendi 
aranızda bir konuşmanız, değerlendirmeniz olmadı mı?

SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır kendi aramızda bir değerlendirme olmadı. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Cinayetten sonra Trabzon İl 

Jandarma Komutanlığı arşivinin yeniden düzenlenmesi konusunda bilginiz var mı?
SANIK GAZİ GÜNAY: Şimdi biraz önce de aynı şekilde arşiv dediniz, arşivle ilgili evrak, 

anladığım kadarıyla görev sonuç raporuyla ilgili, arşiv araştırmasıyla ilgili bir şey yapılmadı. 
Görev sonuç raporlarını müfettişler gelecek diye Şube Müdürümüz emir verdi. Herkes hangi 
bölgede Hrant Dink ile ilgili ya da diğer konularla ilgili haber sonuç formlarını tanzim edin, 
eksiklerinizi tamamlayın diye, tarih sırasına göre. Biraz önce söylemiştim, görev defterine göre 
görevlendirme yapılır, onu da görev sonuç raporunu yazın neyse, yani sıralamaya koymak, 
herhangi bir şekilde, benim bildiğim bu.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yok, çünkü Veysal Şahin’in 
çok açık bir ifadesi var, Coşkun İğci ile yapılan görüşmelere dair birkaç kez görev sonuç raporu 
hazırladıklarını, bu raporların da Mülkiye Müfettişleri tarafından inceleme yapılacağı zaman 
arşivlerden alındığını ve yerine alakasız başka raporlar düzenlendiğini iddia etmişti, bunu beyan 
etmişti. Ben bu kapsamda sordum. Zaten bilginizin olmadığı söyleyeceğinizi de öngörerek sordum, 
bilginizin olmadığını söylediniz. 

SANIK GAZİ GÜNAY: Yani yoksa o şekilde söylüyorum, yoksa hani varsa var, herkes 
kendi unsuru ile ilgili bölümleri çıkartıyor. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Ergün Yorulmaz’ın 
ifadesini sabah da okudum, siz de buradaydınız, "Albay Ali Öz’ün Yüzbaşı Metin Yıldız, 
Astsubaylar Okan Şimşek ve Gazi Günay ile diyalog içerisinde olduklarını ve odada baş başa 
görüştüklerini görmüştüm" şeklinde bir beyanı var, bu beyan konusunda bir açıklama yapar 
mısınız?

SANIK GAZİ GÜNAY: Şunu açıkla söyleyeyim; hiç kimse ile özel, gizli, hiçbir toplantı 
yapmadım, yapmadık da. Normal, Alay Komutanı prosedür icabı normal gelir, toplantıya katılır, 
gider. Ama onun haricinde ben hatırlamıyorum da, gerçekten de bilmiyorum. Yani öyle bir toplantı 
yapmadık yani. Hani gizli neyi konuşmuş olabiliriz orada.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Hrant Dink cinayeti 
tasarısı ile ilgili cinayet öncesi sahip olunan bilgiler ile ilgili haber kayıt bildirim formu adlı evrak 
haricinde, bu bilgilerin daha önce elde edildiği ile ilgili, gerek Bölge Komutanlığı, gerek Jandarma 
Genel Komutanlığından herhangi bir görevliye herhangi bilgi aktardınız mı?

SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır, hayır, aktarılmadı. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: İstihbarat Daire Başkanlığı 

tarafından 11 Eylül 2015 tarihinde düzenlenen bir raporda, Trabzon İl Jandarma Komutanlığı 
görevlilerinin... Şöyle anlatılıyor raporda; "Hrant Dink cinayetinin hemen ardından Yasin Hayal ve 
çevresiyle irtibatlı olduğu belirtilen Boztepe grubu olarak adlandırılan isimlere yönelik teknik takip 
başlattığı anlaşılmıştır." İstihbarat Daire Başkanlığı sonradan yaptığı incelemede Trabzon İl 
Emniyet Müdürlüğü görevlilerinin cinayet sonrası Yasin Hayal ile irtibatlı olduğu belirtilen 
Boztepe grubu olarak adlandırılan gruptaki şahıslara dönük bir çalışma yaptığını tespit etmiş. 
Trabzon İl Emniyet Müdürlüğü görevlileri Murat Kaplan, Gürkan Kuşçu, Ahmet Gerçek, Tuncay 
Demir, Hamdi Tığsavar, Suat Çağılcı, Kadriye Gerçek, Nuri Hacıoğlu, Salih Hacıoğlu, Adil Aydın, 
Nazim İskender, Yasemin Egemen ve Pakize İskender hakkında teknik takip kararı başlatmış. 
Pakize İskender kuvvetle muhtemel Ömer İskender olarak adlandırılan kişi, Pakize İskender adına 
bir hat kullanmakta, Kadriye Gerçek adına kayıtlı olan hat ise ya İbrahim Gerçek tarafından 
kullanılmakta veyahut da İbrahim Gerçek ile irtibatlı. Özetlersem Boztepe grubu olarak 
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adlandırılan grup ile ilgili bir bilginiz var mı?
SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır bir bilgim yok. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki bu raporda geçen 

isimlerden Murat Kaplan, Gürkan Kuşçu, Ahmet Gerçek, Tuncay Demir, Hamdi Tığsavar, Suat 
Çağılcı, Kadriye Gerçek, Nuri Hacıoğlu, Salih Hacıoğlu, Adil Aydın, Nazım İskender, Yasemin 
Egemen, Ömer İskender ve İbrahim Gerçek isimli şahıslar hakkında bilginiz var mı?

SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır, hiçbirini tanımıyorum. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şimdi yine Emniyet Genel 

Müdürlüğü İstihbarat Daire Başkanlığı tarafından hazırlanan raporda 11 Eylül 2015 tarihli raporda, 
"Trabzon İl Emniyet Müdürlüğü görevlilerinin Hrant Dink cinayeti sürecinde Trabzon Jandarma 
İstihbarat Şube Müdürlüğü tarafından mutemet yardımcı istihbarat elemanı olarak görevli veya 
irtibatlı oldukları değerlendirilen şahıslara ilişkin 26 Ocak 2007 tarihinden itibaren teknik takip 
yapıldığı anlaşılmıştır" denilmiş. Yani Trabzon İl Emniyet Müdürlüğü görevlileri Trabzon İl 
Jandarma İstihbarat Şubesi ile yakın irtibatı olan şahıslara dönük bir teknik takip işlemi başlatmış 
ve bu şahısların da Pakize İskender, yani Ömer İskender, Derya Yazıcı, Gökhan Bülbül, Leyla 
Aksu, Serkan Koç, Ahmet Hakan Yıldırım, Gülhan Kılıç ve Coşkun İğci olduğunu belirtmiş. Bu 
şahıslardan tanıdıklarınız var mı?

SANIK GAZİ GÜNAY: Hiçbirini tanımıyorum. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şimdi Coşkun İğci’nin 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığına 13 Mayıs 2013 tarihinde vermiş olduğu bir ifade var, diyor ki 
Coşkun İğci ifadesinde; "Cinayet sonrasında polis beni gelip alana kadar olay sonrasını Trabzon 
Jandarma İstihbaratta çalıştığını öğrendiğim Gazi Günay sık sık yanıma geldi ve bu geliş 
gidişlerinde bildiklerini anlatmamam hususunda birçok kez uyarıda bulundu. Emniyet görevlileri 
olay üzerinden yaklaşık 10 gün geçtikten sonra beni alarak İstanbul’a getirdiler,  ben hem 
Emniyette hem Savcılıkta bildiklerimi anlattım. Bu ifadelerim ile Trabzon Jandarma Komutanlığı 
İstihbarat görevlileri şüpheli duruma düştüler. Benim ifadelerim sonucu Trabzon 2. Sulh Ceza 
Mahkemesinde Okan Şimşek ve Veysal Şahin hakkında dava açıldı. Bu davada Okan Şimşek ve 
Veysal Şahin ilk olarak benim ifademde de belirtmiş olduğum hususları inkar ettiler. Sanki benim 
ile ilk olarak olaydan sonra görüşmüşler gibi ifade verdiler. Davanın ilerleyen sürecinde ise Okan 
Şimşek ve Veysal Şahin benim anlattığım olayların doğruluğunu teyit ettiler. Vermiş oldukları 
ifade ile bir kısım askerler sanık durumuna düştü. Bu dava sonucunda bir kısım jandarma istihbarat 
görevlileri ceza aldı. Yargılama süresi boyunca Gazi Günay benim yanıma gelip gitmeye devam 
ediyordu. Ben o tarihlerde Gazi Günay tarafından takip edildiğimi düşünüyorum. Çünkü hiç 
ummadığım yerlerde Gazi Günay karşıma çıkıyordu. Bu görüşmelerde bana emniyet ve savcılıkta 
verdiğim ifademi yalanlamamı, vermiş olduğum ifadeyi, polisin uydurmuş olduğu senaryoyu bana 
ezberlettirerek üzerime baskı kurmaları sonucu bu ifadeleri verdiğimi söylememi istiyordu. Birkaç 
kez gelip bu isteğini yeniledi ve üzerimde baskı kurmaya çalıştı, hatta bir seferinde yanıma ses 
cihazı geldiğini fark ettim. Bana bu görüşmede yine polis tarafından yönlendirildiğimi, ifademi 
polisin uydurmuş olduğu senaryosu doğrultusunda verdiğimi bana söylettirmek istedi. Kanımca bu 
şekilde konuştuğum takdirde kaydetmiş olduğum sesi kullanacaktı. Ben kendisine böyle bir şey 
söylemeyeceğimi yineledim. Hatta görüşme bitiminde sesimi kaydetmeye çalıştığını fark ettiğimi 
imalı bir şekilde söyledim ve bu duruma biraz da bozularak yanımdan ayrıldı, bir daha da yanıma 
gelmedi. Ben Gazi Günay’ın bu cinayet ile ilgili bildiği bazı gizli hususlar olduğunu düşünüyorum" 
şeklinde beyanı var. Coşkun İğci’nin bu beyanlarına dönük beyanınız nedir?

SANIK GAZİ GÜNAY: Önce şunu söyleyeyim, Coşkun İğci…
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV. MEHMET TAHSİN SONER SÖZ ALDI: Bu 

sorunun sorulup sorulmamasıyla ilgili bir açıklama yapmak istiyorum. 
MAHKEME BAŞKANI: Açıklama yapmayın, itirazınız var mı? 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV. MEHMET TAHSİN SONER: İtirazım var 

efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: İtirazı reddediyorum ben. Devam et. 
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SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV. MEHMET TAHSİN SONER: İtirazımın ne 
olduğunu öğrenmediniz ki?

MAHKEME BAŞKANI: Reddediyorum Avukat Bey, esasa ilişkin soru.
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV. MEHMET TAHSİN SONER: Efendim ifade 

doğru değil. Yani Coşkun İğci’nin ifadesi doğru değil müvekkilimle ilgili.
MAHKEME BAŞKANI: Var mı evrak sizde Avukat Bey?
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV. MEHMET TAHSİN SONER: Doğru olmayan 

bir ifadeyi beyan ederek soru soruluyor, bu bakımdan…
MAHKEME BAŞKANI: Önünüzdeki Coşkun İğci’nin ifadesi değil mi o?
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani İstanbul Cumhuriyet 

Başsavcılığına vermiş olduğu, ben ifadeyi de çıkartayım. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV. MEHMET TAHSİN SONER: Hayır ifade, 

ifadede o şekilde yazılıyor ama benim müvekkilim Trabzon’da ilk ifadesinde doğruları söyledi. 
Yani…

MAHKEME BAŞKANI: İtiraz etmeyin de, beyanda bulunun. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV. MEHMET TAHSİN SONER: Peki efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: O şekilde yapalım. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Başkan Bey siz de bakın, şu…
MAHKEME BAŞKANI: Siz oradan şey yapın da, okuyun Avukat Bey. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: 4. sayfa ve 5. sayfa. Olduğu 

gibi ben alıntıladım zaten, oradan okudum yani, Coşkun İğci’nin İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığına vermiş olduğu ifadesi. 

MAHKEME BAŞKANI: Avukat Bey'e ver baksın. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV. MEHMET TAHSİN SONER: Hayır ben o 

ifadeyi biliyorum. Onun için itiraz ettim zaten, çünkü o ifadenin doğru olmadığı mahkemeye biz ilk 
seferde doğruları söylediğimizden dolayı o ifade doğru değil. 

SANIK GAZİ GÜNAY: Coşkun İğci ile ilgili de şunu söyleyeyim…
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV. MEHMET TAHSİN SONER: Trabzon’da ilk 

sorguda müvekkilim bütün gerçekleri ortaya söyledi. Yani ilk önce söylemedi, sonradan söylediler 
kısmı yanlış. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yok, Coşkun İğci o ifadesini 
ilk başta, ilk başta söylenmedi ama sonradan söylendiğini söylüyor. Yani Mülkiye Müfettişliği 
aşamasından ve savcılık aşamasından bahsediyor kuvvetle muhtemel. 

SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV. MEHMET TAHSİN SONER: O ifade öyle 
değil, biliyorum Hakan Bey de onun için… 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yok onu anlatmaya 
çalışmıştır, yani aslında şunu söylüyor, ilk başta reddedildi, fakat sonrasında benim söylediklerim 
büyük ölçüde doğrulandı, onu anlatıyor Coşkun İğci.

SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV. MEHMET TAHSİN SONER: (??? 
Anlaşılamadı 01:45:40) Mahkemede ilk ifadede… 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Biliyorum biliyorum ben 
katıldım, 20 Mart 2008 tarihli 2. duruşmasıdır.

SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV. MEHMET TAHSİN SONER: Evet, Trabzon, 
Trabzon Sulh Ceza'daki, evet. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: İlk duruşmaya 
gelmemişlerdir, 2. duruşmaya 20 Mart 2008’de katılıyor, duruşmada ben de hazırdım zaten. 

SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV. MEHMET TAHSİN SONER: Evet. 
Dolayısıyla ilk önce söylemediler, sonra söylediler diye bir şey yok. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Evet ama Mülkiye 
Müfettişliği aşamasında ve Savcılık aşamasında söylenmemişti bunlar. Coşkun İğci de kuvvetle 
muhtemel bunu kastediyordur.
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SANIK GAZİ GÜNAY: Şöyle söyleyeyim o konuyla ilgili; Coşkun İğci müfettişler 
geldikten sonra, o X şahısları, tarif ettiği şahısları teşhis etmek için bizi il merkeze çağırdılar, bütün 
rütbeliler gelsin, hani sen bu konuyla ilgili kime bilgi verdin diye üçer üçer, üçer üçer, üçer  üçer 
girdik odaya, orada teşhis etti. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Veysal Şahin ve Okan 
Şimşek’i tanımladı, teşhis etti, diğerlerini teşhis etmedi…

SANIK GAZİ GÜNAY: Onun haricinde herhangi bir görüşmem olmadı. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Fakat Coşkun İğci sonraki 

tarihlerde bu türden bir beyanda bulundu. Ben Coşkun İğci’nin bu beyanlarıyla ilgili ne dediğinizi 
soruyorum. 

SANIK GAZİ GÜNAY: O sık sık demiş orada, benim bir irtibatım yok, bir telefon 
görüşmem yok, ben o şahısla hiçbir şekilde görüşmedim. Sadece teşhis ettirildiğinde Coşkun İğci 
olduğunu orada öğrendim. Onun haricinde herhangi bir görüşmem olmamıştır. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki son olarak, ben Ergün 
Yorulmaz’a da aynı soruyu yönelttim, HTS kayıtlarınızda sizin 9 Ağustos’ta 08:28 ile 12:33 
arasında İstanbul İl Jandarma Komutanlığı çevresinde, 13:16–16:02 Bakırköy ilçesinde, 
17:16-18:31’de İstanbul İl Jandarma Komutanlığı çevresinde, 20:54-21:45 arasında Bakırköy 
ilçesinde olduğunuz belirtilmiş. Yani sabah Ergün Yorulmaz’a sorarken de söyledim, hani 
Küçükçekmece İlçe Emniyet Müdürlüğüne gittiğinize dair bir beyanınız var ama hiç orada HTS 
kaydınız yok. Hani bu anlamda sizin beyanlarınızla HTS kayıtları arasında bu uyumsuzluk var, bu 
konudaki bir kez daha ben bilginizi almak isterim.

SANIK GAZİ GÜNAY: Şimdi şöyle söyleyeyim, bak burada yanlış bir bilgi veriliyor. 
Birincisi, şu telefon cihazlarının hangi telefon cihazının hangi kaç metreden ya da nereden 
görüştüğüne dair bir cihaz çıktı mı şu anda, böyle bir cihaz var mı? Bu birincisi. İkincisi, 13:16 ile 
öğle arası görüştüğümüzü, Halit ile Bakırköy’de buluştuğumuzu ve onun çağırması neticesinde 
oraya geldiğimizi beyan ediyorum ben bir. İkincisi, baz ve sinyal bilgileri de Odak iş merkezinin 
oradan çıkıyor. İkincisi, ben saat 4 civarında 16:00’ya yakın ayrılıyorum. Ney? Yakalama emrini 
almak için İstanbul, Maslak’a gidiyorum. Gidiş ve dönüşüm tam 4,5 saat sürüyor, 4,5 saat sürüyor. 
Şimdi Küçükçekmece Emniyeti ile Odak İş Hanının olduğu mesafe ne kadar? Biraz önce 
söylemiştiniz sabah, 7-8, 8 km’den telefon baz alır mı almaz mı? Şimdi bunu bir metreden de alır 
baz istasyonu, şeyden de alır 8 km’den, 18 km’den, bir. İkincisi; şimdi şu il jandarma Çağlayan’ın 
önünde bir tane telefonla görüşme yaptı, buraya geldiği anlamına mı gelir? Hrant Dink’in evini 
bilmem, Beyaz Adam Yayıncılık yeri bilmem. Ondan sonra farz et, bunda şunu söyleyeyim, biz 
madem böyle bir keşif, eğer iddianız oysa ve hani gerçekten buna inanıyorsanız, biz niye Şişli’ye 
gitmedik, Şişli’deki Agos Gazetesinin yerinde keşif yapmadık veya 15:30, 16:30, 16:00 sıralarında 
sizin kapıcının şeyi var ifadesi var, beyanları var apaçık beyanları var. Bu beyanlarında bizi niye 
teşhis ettirmediler veya ondan sonra ifade verildikten sonra niye kamera kayıtları izlenmedi?

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Gazi Bey ben yalnızca…
SANIK GAZİ GÜNAY: Şunu söylemek istiyorum…
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani beyanlarınızla HTS 

kayıtları arasında bir uyumsuzluk var…
SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır uyumlu. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Gerekirse İstanbul İl Emniyet 

Müdürlüğüne yeniden müzekkere yazalım, bu konuda bir çalışma yapsın. Çünkü ben hani beyan 
ettiğiniz hususlarla, HTS kayıtları arasında bir uyumsuzluk var, yalnızca bunu söylüyorum ve bunu 
soruyorum. 

SANIK GAZİ GÜNAY: Şöyle söyleyeyim, onu da şunu söyleyeyim, yani şimdi Telsim, 
Turkcell, Avea kullandık, yani hiçbir şekilde kayıt yok, bir de aradan on yıl geçti, gerçekten eğer 
bilseydim, yemin ederim cihaz takardım, dakika dakika, saniye saniye hangi köşede durdum, kimin 
çay bahçesine gittim kimlerle görüştüm ortaya çıkardı. Yani bunu örgüt yaptı, bizi de örgütün 
elemanı olarak göstermek... Başka işimiz gücümüz yok da Hrant Dink’in evine keşfe mi geldim, 
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yani yarım saatlik süre içerisinde? 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Tamam beyanlarınızın…
SANIK GAZİ GÜNAY: Tarif ettiği şahıslar…
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: HTS kayıtlarının değil, 

beyanlarınızın doğru olduğunu söylüyorsunuz, anladığım o. 
SANIK GAZİ GÜNAY: HTS kayıtları yani devletin verdiği kayıtlar, benim çıkardığım 

kayıtlar değil, yani bilmiyorum nereden çekti, nereden aldı, bunu denemek lazım. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Ben son soru olarak şunu 

yönelteceğim. Sizin adınıza kayıtlı 505 487 79 45 numaralı hat var, Jandarma Genel Komutanlığı 
adına olan ve sizin kullanımınıza tahsis edilen 537 793 07 82 numaralı hat var. Bu iki hattın dışında 
bir dönem Trabzon İl Jandarma Komutanlığında görev yapan, er olarak asker olarak görev yapan 
Erdem Aral adına ve Erdem Aral’ın bilgisi dışında bir hat çıkartılmış, 544 207 98 34 numaralı hat, 
bu hattı sizin tarafınızdan kullanılmakta. Adınıza kayıtlı bir hat var, Jandarma Genel Komutanlığı 
tarafından size tahsis edilen bir hat var, Erdem Aral adına bir başka hat çıkartılarak bunu 
kullanmanızın nedeni nedir? 

SANIK GAZİ GÜNAY: Yani şimdi şunu söyleyeyim, bunun iddianame ile bir alakası yok 
da, ama sordunuz cevap vereyim. Ben 2002 yılından önce telefon kullanmadım. 2002 yılına gelince 
mecburiyetten telefon kullandım, göreve başladığım zaman da telefonum yoktu. Erdem de bizim 
askerimizdi, kendisinde hat olduğunu söyledi, komutanım bunu sen kullan, gidene kadar terhis 
olana kadar dedi. Arkasından AVEA'dan geldiler, tabi bu ama kaç ay sonra geldiler bilmiyorum, 
üzerimize on tane hat alma hakkımız vardı, AVEA o zaman o şey vermişti, bize imkanı vermişti. 
Daha sonra üçe düşürdüler o hakkı. Ondan sonra o Jandarma Genel Komutanlığı adına kayıtlı olan 
hattı da daha sonra bizim işte görev yaptığımız süreç içerisinde, nasıl diyeyim, yani şey kendi 
hattımızın haricinde bunları da kullanın diye tahsis ettiler. Ama ne zaman tahsis ettiler bilmiyorum. 
Onu da kullanmadığım için, ilk telefonu ondan aldım, yani onun haricinde bir hani gizli, onun 
adına kayıtlı çıkarmış olduğum bir hat değil yani, onu söylemek istiyorum.

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki, benim şimdilik bu kadar 
sorularım Hakim Bey. 

MAHKEME BAŞKANI: Cumhuriyet Savcısından soruldu, buyurun. 
CUMHURİYET SAVCISI MEHMET YEŞİLKAYA: 08/08/2006 tarihinde Coşkun 

Aydın isimli cinayet zanlısını araştırmak için Trabzon’dan İstanbul’a yanınızdaki görevliler ile 
birlikte gittiniz. Bu görevlendirmeyi kim yapmıştı?

SANIK GAZİ GÜNAY: Görevlendirmeyi, Sayın Savcım, Şube Müdürümüzün bilgisi, 
Alay Komutanının imzası ve Valiliğin oluru ile il dışına görevlendirmemiz bundan dolayı, yani il 
içinde zaten görevlendirmeye normal mesaj çekiliyor, görev defterine yazılıyor ve görevlendirme 
yapılıyor. İl dışı olduğu için bu husus hem o zamanın Valisi tarafından onaylandı, imzalandı. O da 
bir sayfalık bir yazı. Daha sonra arşivlerden çıktı çıkmadı bilmiyorum yani. Bir sene sonra zaten 
imha edilmiştir. 

CUMHURİYET SAVCISI MEHMET YEŞİLKAYA: Sadece il içi görevler mi 
görevlendirme kayıt defterine kaydedilir, yani il dışı görevlendirmeler..?

SANIK GAZİ GÜNAY: Yazılması gerekirdi, oraya da not düşülebilirdi, ancak biz 
aracımızla gelmediğimiz için, bizde 3-4 tane araç vardı, o araç araç görev defterine yazılır Sayın 
Savcım, görev defterine yazılır, hangi plakalı araç ile hem askeri plakası, hem sivil plakası, sivil 
araçlar olduğu için sivil plakalı olduğu için onların yani normalde yazılması lazımdı. Eğer hani 
şuysa 4 ve 14’ü arasında niye yazılmamış, normalde yazılması gerekir. İstanbul görevlendirme 
denilebilirdi yani. 

CUMHURİYET SAVCISI MEHMET YEŞİLKAYA: Görevlendirme kayıt defterini 
tutmakla görevli şahıs kim?

SANIK GAZİ GÜNAY: Normalde Şube Müdürünün emri ile tutturulur. Oradaki 
İDM’deki, ya da oradaki görevlendireceği personel. Yoksa bizim... Ama biz bunu nasıl acil 
çıktığımız için deftere biz kendimiz kaydediyorduk, görevlendirme defterini biz yazıp çıkıyorduk. 
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CUMHURİYET SAVCISI MEHMET YEŞİLKAYA: Tamam Başkanım. 
MAHKEME BAŞKANI: Orada bir hüküm var, gecikmesinde sakınca olan ve ani çıkan 

durumlarda görevlendirme yapılarak bilahare yazılı emir verilir diye. Acil falan mı çıktınız yoksa? 
Emrin kendisi gelmedi bize. 

SANIK GAZİ GÜNAY SAVUNMASINDA: İstanbul’a mı Başkanım?
MAHKEME BAŞKANI: Başka, il dışında yazılıyor ya. Yönetmelikte diyor ki, 

görevlendirme yazılı olarak yapılır, ancak gecikmesinde sakınca olan ve ani çıkan durumlarda 
görevlendirme yapılarak bilahare yazılı emir verilir deniliyor. 

SANIK GAZİ GÜNAY: Normalde yazılması lazımdı o Başkanım. 
MAHKEME BAŞKANI: Verilen bir yazılı emir, acil bir durum söz konusu değildi değil 

mi, normal… 
SANIK GAZİ GÜNAY: Değildi, değildi Başkanım. 
MAHKEME BAŞKANI: Yazılı, onaylı belgeye ulaşamadık da (??? Anlaşılamadı 

01:54:49)
SANIK GAZİ GÜNAY: Değildi Başkanım.
MAHKEME BAŞKANI: Tamam, var mı sanıkların müdafilerinden sorusu olan? Buyurun. 
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV. ALİ SÜRMEN SÖZ ALDI: İstikrarlı ifadelerinizde 

2006’nın Haziran ya da Temmuz ayında yapılan bir toplantıda Yüzbaşı Metin Yıldız’ın Ali Öz’e 
dönerek, Yasin Hayal’in bir gazeteciyi öldürmeyi planladığı cümlesini kurduğunu söylüyorsunuz. 
Bunu herkesin duyabileceği yüksek sesle mi söyledi?

SANIK GAZİ GÜNAY: Vallahi orada konuşulan husus buydu. 
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV. ALİ SÜRMEN: Sorumun cevabını veriniz sadece. 

Herkesin duyabileceği yüksek sesle mi söyledi?
SANIK GAZİ GÜNAY: Zaten bu konular toplantıda fısır fısır konuşulmaz. Şube Müdürü 

normal bir tonda, ses tonuyla arz etti. 
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV. ALİ SÜRMEN: Yani herkesin duyabileceği bir yüksek 

sesle…
SANIK GAZİ GÜNAY: Normal, normal tonda. 
MAHKEME BAŞKANI: Normal söylemiştir Avukat Bey. 
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Hayır efendim başka bir şey. Gökhan 

Arslan ile herhangi bir husumetiniz var mı?
SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır, Gökhan Arslan da ayrıca bir unsur komutanı, başka bir 

unsurun komutanı. 
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: O duymadığını söylüyor. 
SANIK GAZİ GÜNAY: Şimdi biri duymadım diyorsa duymamıştır. Yani duymadığını 

beyan etmiştir. Şimdi şurada oturuyoruz, belki birimiz duyarız, belki birimiz duymayız. Yani Şube 
Müdürünün... Özellikle şunu söyleyeyim; Şube Müdürü bu konuyu açtı ve İl Jandarma Komutanına 
da söyledi ve biz de buna tanık olduk. Yani ben şimdi bunu gizleyemem. 

SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Sadece isim geçmedi diyorsunuz yani. 
SANIK GAZİ GÜNAY: İsim derken.
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Gazeteci, bir gazeteciyi.
SANIK GAZİ GÜNAY: Bir gazeteciyi dedi ya…
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Tamam. Peki. 
SANIK GAZİ GÜNAY: Hrant Dink isimli, İstanbul’da bir gazeteci. 
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Bu gazino dediğimiz, çünkü ifadelerde, 

bütün ifadelerde.. Tabi eski Trabzon’u bilmeyen tahmin edemiyor, zannediyor ki Alay 
Komutanlığında bu…

SANIK GAZİ GÜNAY: Değil. 
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Değil. Merkezde Alay Komutanlığına 15 

km uzakta…
SANIK GAZİ GÜNAY: Emniyetin yakınında. 
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SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Evet yakınındaki bir gazinoda…
SANIK GAZİ GÜNAY: Misafirhane.
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMENI: Toplandınız. Misafirhane. Mutat mıdır 

bu, zaman zaman burada hiç toplandınız mı siz?
SANIK GAZİ GÜNAY: Bir kere burada bak yanlış yönlendirmeyelim, burada mutat bir 

şey değil…
MAHKEME BAŞKANI: Sen soruya cevap ver. 
SANIK GAZİ GÜNAY: Şu var; orada cumartesi günü olay olduğu için…
MAHKEME BAŞKANI: Şeyi hatırlatayım da, soruya cevap verip vermeme hakkın var, 

cevap da vermeyebilirsin, vereceksen de ver. Yorum yapma, yönlendirme mönlendirme. Avukat 
Bey'in sorusu. 

SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV. ALİ SÜRMEN: Başka zaman da toplandınız mı?
SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır toplanılmadı. 
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Kim karar verdi buna, net? Falanca 

toplanalım dedi. 
SANIK GAZİ GÜNAY: Yani telefonla ben Okan’ı aradım, olayı bildirmek için verdim, 

başka da herhangi bir…
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Kim karar verdi orada toplanmanıza, 

kim aradı diğer kişileri?
SANIK GAZİ GÜNAY : İfademde de belirttim, telefonla aradım olağanüstü bir durum var 

ortada, onu bildirmek için aradığımda Şube Müdürü'nü dahili numaradan aradım, "Komutanım 
gelir misiniz" diye, Şube Müdürüm de tamam ben geliyorum diye bunu olayı öğrenmek için geldi. 

SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Metin Bey geldi, Veysal’i kim aradı?
SANIK GAZİ GÜNAY: Ben aramadım. 
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Okan’ı kim aradı?
SANIK GAZİ GÜNAY: Okan’ı ben aradım. 
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Tamam. Peki orada Önder Araz var 

mıydı? 
SANIK GAZİ GÜNAY: Önder Araz vardı. 
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV. ALİ SÜRMEN : Vardı. 
SANIK GAZİ GÜNAY: Geldi, evet. 
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV. ALİ SÜRMENI: Veysal’in ifadelerinde, ilk ifadelerinde 

geçmiyor. Eminsiniz?
SANIK GAZİ GÜNAY: Eminim, geldi.
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Tamam. Veysal’in ilk ifadelerine göre 

Metin Yüzbaşı geldikten sonra Okan ve Veysal bir odada yalnız görüştüler.
SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır, öyle bir şey olmadı. 
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Peki, hep beraber mi görüştünüz?
SANIK GAZİ GÜNAY: Yani bir masa vardı, hani büyük bir masa, böyle pastanelerde 

olur, böyle yuvarlak bir masa vardı, onun etrafında oturduk konuştuk. 
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Peki. İstihbaratçısınız ve toplantıda da 

bir şey konuşuldu, hatta Hacı Ömer Ünalır’a göre daha sonra Metin Yüzbaşı'ya bu konuda bir şey 
yapılmayacak mı diye gittiği söyleniyor. Bu toplantıda siz Metin Yüzbaşı'ya demediniz mi, niye 
burada yapıyoruz, Albayımın yanına gidelim, o da biliyor bu konuyu, konuşalım onunla da?

SANIK GAZİ GÜNAY: Benim bu konuyla…
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Hiç konuşulmadı mı?
SANIK GAZİ GÜNAY: Konuşulmadı, benim bulunduğum ortamda. 
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Pekala, Metin Yüzbaşı sizin toplantıdan 

sonra düzenlenen haber kayıt formunu imzaya kendisi mi götürdü?
SANIK GAZİ GÜNAY: Götürmedi, o gün cumartesi idi, telefonla aradı, böyle acil 

durumlarda bir bilgi vermek için, yazışma yapmak için Alay Komutanının bizzat oradan gelip imza 
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atması gerekmez, Şube Müdürü telefon açar, komutanım ben bu konuyla ilgili duyum çektiriyorum 
diye emir verir, ondan sonra da o da yazılır gider. Daha sonraki mesai başlangıcında imza atar. 

SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV. ALİ SÜRMEN : Yani siz önce çektiniz orada.
SANIK GAZİ GÜNAY: Cumartesi günü zaten. 
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV. ALİ SÜRMEN: Çektiniz…
SANIK GAZİ GÜNAY: Pazartesi imzalandı. 
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Yani telefonla teyit ettirilip daha sonra 

imza attırdınız.
SANIK GAZİ GÜNAY: Evet.
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Şimdi şeyleri biliyoruz da, görev sonuç 

raporu, haber kayıt ve bildirim formu, bunları biliyoruz da görev tanım formunu bir izah eder 
misiniz? Bu size tebliğ edilmiş midir?

SANIK GAZİ GÜNAY: O rütbelilere tebliğ edilmiştir. Görev tanım formu da o yıllarda 
çalıştığımız yönergenin içerisinde var ama şu anda hatırlayamıyorum. 

SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: İçeriği nedir?
SANIK GAZİ GÜNAY: İçeriğini tam bilmiyorum diyorum…
SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Mutlaka yazılı olması mıdır? İhbarların 

mutlaka yazıya dökülmesi midir?
SANIK GAZİ GÜNAY: Şu anda hatırlayamıyorum yani yönergedeki bizim 

görevlendirmemiz, şey görev tanım formundaki görevimiz ne tam şu anda hatırlayamıyorum. Belki 
birkaç tane sayabilirim ama şu anda hepsini tam hatırlamıyorum. 

SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Peki, yine ifadenizde, şey Veysal’in 
ifadesinde var yine, diyor ki bu olaydan sonra Ali Öz bizi çağırdı, 3-4 ay sonra, "Benim devlet 
terbiyem nedeniyle size bir şey söyleyemiyorum, ama görevlerinizden istifanızı verin, yoksa sizi 
cezalandıracağım." Bu nedenle mi istifa dilekçelerinizi verdiniz?

SANIK GAZİ GÜNAY: Bu olay deşifre olduktan sonra, bizler deşifre olduktan sonra, 
çünkü orada bir soruşturma geçirdik, o toplantıda yani onların bulunduğu bir ortamda ben yoktum. 
Daha sonra girdim, beni de çağırdılar, bu konuyla ilgili dilekçe ver, vermemiz gerektiğini Şube 
Müdürüm söyledi, biz de ona göre dilekçemizi yazdık, tayin olduk. 

SANIK ALİ ÖZ MÜDAFİİ AV.ALİ SÜRMEN: Peki teşekkür ederim. 
MAHKEME BAŞKANI: Var mı başka sorusu olan?
SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV.İSMAİL EMRE TELCİ SÖZ ALDI: Ben 

sadece, yani bir hususu açıklığa kavuşturmak için soracağım. Bu sizin yani bu Ardeşen el yapımı 
mı, Ardeşen tipi mi, ne bu, bunun aslı nedir?

SANIK GAZİ GÜNAY : El yapımı.
SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV.İSMAİL EMRE TELCİ: El yapımı, Ardeşen el 

yapımı.
SANIK GAZİ GÜNAY: Ardeşen olarak bilinir. Şimdi bak şöyle söyleyeyim, o bölgede 

Sürmede’de silah kaçakçılığı yapılır ve el silahı yapılır, Akçaabat’ta da yapılır, Kürtün’de de 
yapılır, bilmem nerede de başka bir Rize, Ardeşen’de de yapılır, o bölge Ardeşen yapımı derler, 
yani o belki biraz ön plana çıkmış olabilir, yani Ardeşen iyi diye, yapımından dolayı kaynaklanan 
bir şey. Yani sonuçta el yapımı, orijinal bir silah değil, fabrika yapımı bir silah değil yani. 

SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV.İSMAİL EMRE TELCİ: Anladım, yani 
Akçaabat’ta yapılan bir silah Ardeşen el yapımı mı deniyor?

SANIK GAZİ GÜNAY: Ardeşen, Ardeşen diye geçer. Ya hani halk arasında birileri bir 
şey dediği zaman, ya bir tane Ardeşen getirdi. Ama Akçaabat’ta şu semtte şu mahallede yapıldı da 
ondan al geldim…

SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV.İSMAİL EMRE TELCİ: Akçaabat’ta nerede 
yapılıyor bu iş daha fazla? 

SANIK GAZİ GÜNAY: Yani şimdi bu soruya cevap veremiyorum, biliyorum ama cevap 
vermeyeceğim. 
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SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV.İSMAİL EMRE TELCİ: Niye?
MAHKEME BAŞKANI: Sana el yapımı denildi de sen haber kayıt bildirim formunu 

tanzim ederken mi bu düşünceyle Ardeşen yazdın?
SANIK GAZİ GÜNAY: Başkanım hatırlamıyorum onu, yani hatırlamıyorum. 
MAHKEME BAŞKANI: Ben anlatabildim mi? 
SANIK GAZİ GÜNAY: Anladım, evet. 
MAHKEME BAŞKANI: Yani sana el yapımı dendi de sen de bu bilgiyle mi Ardeşen diye 

geçtin?
SANIK GAZİ GÜNAY: Hayır Başkanım hatırlamıyorum. 
SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV. İSMAİL EMRE TELCİ: Yani…
MAHKEME BAŞKANI: Var mı başka bir şey Avukat Bey. O, geçelim onu. Var mı? 
SANIK ERCAN DEMİR MÜDAFİİ AV.İSMAİL EMRE TELCİ: Başka bir şey yok 

efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Var mı sorusu olan? SEGBİS sorusu olan var mı?
SANIK YAVUZ KARAKAYA SÖZ ALDI: Var efendim, Yavuz Karakaya. Sorayım mı 

efendim?
MAHKEME BAŞKANI : Var mı sorun?
SANIK YAVUZ KARAKAYA : Var, sorum var efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Dinliyoruz. 
SANIK YAVUZ KARAKAYA: Gazi Günay, Ergün Yorulmaz’a da aynısını sordum, sen 

de gerçi söyledin ifadende ama ben teyit etmek maksadıyla tekrar soruyorum. İstanbul’a geldiğiniz 
zaman benimle telefonla ya da yüzyüze görüştünüz mü? 

SANIK GAZİ GÜNAY : Ben sizi tanımıyorum. Ne telefonla, ne de yüzyüze hiçbir 
görüşme olmadı. 

SANIK YAVUZ KARAKAYA: Bakırköy’deki BAZ bilgilerimiz örtüşmediği halde iddia 
makamı ilişki içerisinde olduğumuzu ifade etmiş. Bunu teyit etmek için sordum, teşekkür ederim. 

MAHKEME BAŞKANI: Var mı başka sorusu olan? SEGBİS? Devam edelim mi Metin 
Yıldız ile, yarına mı bırakalım?

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yarına bırakalım Hakim Bey. 
MAHKEME BAŞKANI: Dört buçuk olmuş, yarın yapalım. Yarın Metin Yıldız’la devam 

ederiz. 
SEGBİS kaydına ve duruşmaya 16:24 itibariyle son verildi. 
GEREĞİ DÜŞÜNÜLDÜ:
1-Sanık Tamer Bülent Demirel müdafii Av. Kısmet Ece Çalışkan, sanık Rahmi Özer 

müdafii Av. Murat Özdemir, Sanık Ekrem Dumanlı müdafii Av. Şükriye Çalışkan Kara ve Sanık 
Atilla Güçlüoğlu müdafii Av. Cansu Çifçi'nin mazeretlerinin kabulüne,

2-Sanıklar Ali Fuat Yılmazer ve Ercan Gün'ün taleplerinin kısmen kabulü ile,
-Sanık Ali Fuat Yılmazer'in 5, 7 ve 8 Aralık 2017 tarihlerinde yapılacak duruşmalarda hazır 

edilmemesi,
-Sanık Ercan Gün'ün de 5 ve 8 Aralık 2017 tarihlerinde yapılacak duruşmalarda hazır 

edilmemesi için ilgili cezaevi müdürlüğüne yazı yazılmasına, 
3-Duruşmanın daha önce atılı bulunduğu 05/12/2017 günü saat 10:00'a bırakılmasına oy 

birliği ile karar verildi.  04/12/2017

Başkan 95147
 (e-imza)

Üye 165580
(e-imza) 

Üye 217443
(e-imza) 

Katip 144150
(e-imza) 


